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SUBASTA POR CORREO Y ON-LINE
10 DE MAYO A LAS 9:30 HORAS

LOTES 2001 AL 5537
SIGA ESTA SUBASTA ON-LINE

hdganos llegar sus pujas por e-mail, fax, teléfono...
ademds de poder pujar lote por lote en tiempo real

ESTA SUBASTA NO DISPONE DE CATALOGO IMPRESO

pdf disponible para imprimir en nuestra web

recuerde registrarse para participar

ON-LINE MAIL AUCTION
MAY 10th AT 9:30 a.m.

LOTS 2001 to 5537
THE MAIL AUCTION MAY BE FOLLOWED ON-LINE

you can bid as before by e-mail, fax, telephone...
and you can also bid lot by lot in real time

PRINTED CATALOGUE NOT AVAILABLE FOR THIS AUCTION

pdf for printing available on our website

remember to register to participate



Examen de lotes : Viewing dates

Soler y Llach, Beethoven 13, Barcelona

29 y 30 DE ABRIL = APRIL 29TH & 30TH
2,3, 6 al 8 DE MAYO MAY 2nd, 3rd, 6th to 8th
9.30a13.30/15.00 0 19.00 : 9.30amto 1.30 pm /3 pmto 7 pm

Envio de ordenes i Bids deadline

SE ACEPTARAN ORDENES HASTA LAS 9:30 HORAS DEL DIA 9 DE MAYO DE 2019
ORDERS WILL BE ACCEPTED UNTIL 9:30 HOURS OF MAY 9th 2019

Teléfono | Phone

(34) 93 201 87 33

Fax

(34) 93 202 33 06

Email

monedas@soleryllach.com
Web
www.soleryllach.com

Adquisiciones : Purchases

PUEDE RETIRAR LOS LOTES A PARTIR DEL DiA 14 DE MAYO DE 2019
LOTS CAN BE COLLECTED FROM MAY 14th 2019



Conservaciones / Grades

PROOF
FDC
SC

EBC
MBC
BC

RC

MC

PRUEBA
FLOR DE CUNO

SIN CIRCULAR

EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACION
BUENA CONSERVACION
REGULAR CONSERVACION
MALA CONSERVACION

PROOF

MINT STATE
UNCIRCULATED
EXTREMELY FINE
VERY FINE
GOOD
REGULAR
POOR

PF-PR ©)

MS 67
MS 65
AU 55
XF 40
VF 20
VG 8

G3 @

v

() Conservaciones entfre paréntesis indican que la pieza cumple las caracteristicas minimas de su

grado, asi como también las singularidades de su acufacion.

Grades in brackets show the minimum characteristics of its grade, as well as the peculiarities of its

minting.

Signos y abreviaturas / Signs and abreviations

AE

Aj

Al
AR
AU
Ay

Br
C.M.
Ca
CuNi
LATON

Pb
S/F
Ve
n

COBRE
AJUNTAMENT

ALUMINIO

PLATA

ORO

AYUNTAMIENTO

BRONCE

CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONIQUEL

COPPER

TOWN or CITY HALL
ALUMINIUM

SILVER

GOLD

TOWN or CITY HALL
BRONZE

MUNICIPAL COUNCIL
CIRCA (approx.)
COPPER-NICKEL

LATON
NIQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLON
ZINC

Cuadro de pujas / Bidding guide

Hasta 50 €

De 50a 100 €
De 100 a 200 €
De 200 a 500 €
De 500 a 1.000 €

De 1.000 a 3.000 €
De 3.000 a 5.000 €

Puja minima 2 €
Puja minima 5 €
Puja minima 10 €
Puja minima 20 €
Puja minima 50 €
Puja minima 100 €
Puja minima 200 €

De 5.000 € en adelante a criterio del Subastador

NOTA: una “puja cortada” seré aceptada por lote
y postor, queddndose este sin derecho a seguir
pujando el mismo lote si su puja es superada por

otro postor.

BRASS

NICKEL

LEAD
WITHOUT DATE
BILLON

ZINC

Up to 50 €

From 50 fo 100 €
From 100 to 200 €
From 200 to 500 €
From 500 to 1.000 €

From 1.000 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €

Minimum bid 2 €
Minimum bid 5 €
Minimum bid 10 €
Minimum bid 20 €
Minimum bid 50 €
Minimum bid 100 €
Minimum bid 200 €

From 5.000 € at the Auctioneer’s discretion

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and
bidder, but the bidder will preclude the possibility
of making another offer if his bid is exceeded.
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Lote / Lot: 87



Coleccion Axia

Grecia Antigua

1 Estatera de Velldon. 100-50 a.C. LOS OSISMII. GALIA. Anv.: Cabeza a derecha, alrededor serpientes. Rev.:
Caballo androcéfalo aizquierda. 6,70 grs. Ve. Se-107. MBC+. 60,-
2 Estatera. 50 a.C. LOS DUROTRIGES. CELTAS BRITANOS. BRITANIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, en

frazos muy esquemdadticos. Rev.: Caballo a derecha, en trazos muy esquemdticos. 5,05 grs. AR. Se-172. MBC+.__70,-

3 Estatera. 340-241 a.C. CAMPANIA. NEAPOLIS. Anv.: Cabeza diademada de la sirena Parthenope a
derecha, debajo STA y detrds racimo de uvas. Rev.: Toro androcéfalo a derecha, encima Nike, debajo
simbolo y leyenda. 7,21 grs. AR. Cy-140 sim. MBC+, 100,-

4 AE 15. 300-260 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza laureada a izquierda, detrds leyenda. Rev.:
Tripode, delante y detrds leyenda. 2,80 grs. AE. Pdtina verde. Se-555. MBC+. 20,-

5 Obolo. 380-350 a.C. PHISTELEIA. CAMPANIA. Anv.: Mdscara masculina semi de frente. Rev.: 8ISTLVIS
retrégrada (PHISTLVS en caracteres oscos). Concha de meijillén, grano de cebada y delfin. 0,50 grs. AR.
Cy-165; Se-316. MBC+/EBC. 70,-

6 Estatera de 6 Escripulos. 281-272 a.C. DOMINACION DE PIRRO DE EPIRO. TARENTO. CALABRIA. Anv.: IALO.
Jinete corondndose a derecha, debajo columna jénica, detrds I[. Rev.: TAPAS. Taras a izquierda sobre
delfin, llevando acrostolio y quenouille, detrds ANT. 6,25 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Cy-304; Se-365
sim. EBC/MBC+. 250,-

7 Estatera. 330-300 a.C. LUCANIA. METAPONTO. Anv.: Cabeza de Demeter a izquierda con espigas. Rev.:
META. Espiga vertical con hoja a izquierda sobre esta hayuco (fruto del haya); DA en el campo, como
magistrado. 7,65 grs. AR. Cy-423; Se-407 var. (MBC+). 250,-
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Estatera. 330-300 a.C. LUCANIA. METAPONTO. Anv.: Cabeza de Demeter a izquierda con espigas. Rev.:
META. Espiga vertical con hoja a izquierda, sobre ésta tenazas, debajo ATA, como magistrado. 7,70 grs.
AR. Cy-426; Se-407 var. EBC-.

Dracma. 540-500 a.C. VELIA. LUCANIA. Anv.: Préfomo de ledn a derecha, devorando una presa. Rev.:
Cuadrado incuso. 3,80 grs. AR. MUY ESCASA. Cy-516; Se-249. EBC.

300,-

150,-

Didracma. 350-251 a.C. VELIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco laureado y
alado enfre Al - F. Rev.: YELHT[N. Ledn a derecha, encima espiga entre F - 1. 7,30 grs. AR. (Levemente
limpiadal). Cy-547; Se-460 var. MBC.

150,-

¢Dracma?. 282-272 a.C. BRUTTIUM. LIGA BRETTIA. Anv.: Cabeza barbada de Poseiddn con diadema,
detrds tridente. Rev.: Thetis sentada a izquierda sobre hipocampo, en el campo Eros, debajo BPETTI[N.
2,80 grs. AR. Tipo igual a la derecha en AU Cy-558 y Se-511. Cy-No cat.; Se-No cat. EBC.

Estatera. 420-390 a.C. KROTON. BRUTTIUM. Anv.: Aguila sobre rama de olivo a izquierda, con las alas
explayadas. Rev.: KPO. Tripode délfico sobre base, a derecha D. 7,70 grs. AR. Cy-615 var.; Se-472. MBC.

Tetradracma. 472-413 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: AKRAC-ANTOW. Aguila en pie a izquierda con las alas
cerradas. Rev.: Cangrejo. 16,30 grs. AR. Cy-711; Se-741. MBC.

500,-

Litra. 480-470 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Caballo a derecha, encima corona. Rev.: CELAW. Prétomo de toro
androcéfalo a derecha. 0,75 grs. AR. Cy-No cat.; Se-791. MBC+.

50,-

Grecia Antigua



15 Tetradracma. 466-422 a.C. LEONTINI. SICILIA. Anv.: Cabeza de Apolo laureado a izquierda. Rev.:
LEONTINON. Cabeza de ledn a izquierda, alrededor cuatro granos de frigo. 17,30 grs. AR. Cy-811 var.;

Se-834 var.; SNG AMS-257. EBC. 800,-
16
16 Litra. 466-425 a.C. LEONTINOI. SICILIA. Anv.: Cabeza laureda de Apolo a derecha. Rev.: LEON. Grano de
frigo. 0,49 grs. AR. Cy-No cat.; Se-836. MBC+. 30,-

17 Tetradracma. 440-425 a.C. DEMOCRACIA. SIRACUSA,. SICILIA. Anv.: Cuadriga a derecha guiada por
auriga, encima Nike volando coronando al tiro. Rev.: WWPAKOWION. Cabeza de Aretusa a derecha con
pendientes en 6, alrededor cuatro delfines. 16 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Cy-920; Se-924 var. MBC+. _ 300,-

18 16 Lifras. 274-216 a.C. HIERON Il y SUS DESCENDIENTES. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza diademada vy
velada de Philistis a izquierda, detrds espiga. Rev.: BAWILIWWAW FILIWTIDOW. Nike conduciendo cuadriga
al galope a derecha, espiga bajo las patas, arriba creciente y KIE delante. 13,40 grs. AR. (Ligeramente
limpiada). Cy-1020; Se-998 sim. EBC-/EBC. 400, -

19 12 Litras. 215-212 d.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corinto, adornado de grifo.
Rev.: WYPAKOWI[N. Artemisa cazadora tirando con arco, a sus pies perro a izquierda; en el campo AY.
10,20 grs. AR. Cy-1037; Se-997. EBC. 400,-




20 8 Lifras. 215-212 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a izquierda. Rev.:
WYPAKOWI[N. Fulmen alado horizontal, debajo YAW. 6,70 grs. AR. Cy-1039; Se-1000. EBC. 250,-

21 Tetradracma. 330-310 a.C. SICILIA. DOMINACION CARTAGINESA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de
ledn a derecha. Rev.: Cabeza de caballo a izquierda, detrds palmera, debajo (leyenda punica). 16 grs.
AR. (Ligeramente limpiada). Cy-1066. MBC+. 500,-

22 Tetradracma. 360 a.C. SICILIA. DOMINACION CARTAGINESA. Anv.. Cabeza de Aretusa a izquierda,
alrededor cuatro delfines. Rev.: Cabeza de caballo a izquierda, detrds palmera, debajo letra punica.
16,80 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Cy-1077; Se-6434. EBC. 800,-

23 Tetrébolo. 424-400 a.C. AKANTHOS. MACEDONIA. Anv.: Protomo de toro arrodillado a izquierda con la
cabeza vuelta, arriba RE. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 2,25 grs. AR. Cy-1122 sim.; Se-1369 sim. MBC. __ 45,-

24 Tetrébolo. 480-454 a.C. ALEJANDRO I. REYES DE MACEDONIA. Anv.: Caballo al paso a derecha. Rev.:

Casco con cresta a derecha, denfro de cuadrado incuso. 2,10 grs. AR. Cy-1176; Se-1484. EBC-. . . 80,-
25 Tetradracma. 200-100 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ASPENDOS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a

derecha. Rev.: Zeus entfronizado a izquie rda, detrds leyenda, en el campo AW - 1'4. 16,60 grs. AR. Cy-1316

var. EBC. 250,-
26 Tetradracma. 130-100 a.C. ALEJANDRO MAGNO. ODESA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a

derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda con dguila y cetro, en el campo TE, debajo la silla ODH en

monograma. 16,50 grs. AR. Cy-1328. EBC. 250,-

14 Grecia Antigua
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Tetradracma. 200-100 a.C. ALEJANDRO MAGNO. TEMNOS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrds leyenda, delante monogramas y simbolo. 16,45 grs.
AR. MUller-959 var.; Se-4225 var. MBC+/EBC-.

350,-

Tetrébolo. 359-336 a.C. FILIPO IIl. REYES DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha.
Rev.: Jinete al galope a derecha, debajo rama doble. 2,55 grs. AR. Cy-1230. MBC+.

Tetradracma. 178-168 a.C. PERSEO. REYES DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza barbada y diademada de
Perseo a derecha. Rev.: BAWILE[W QEPWE[W. Aguila en pie a derecha sobre fulmen, fodo dentfro de
corona de roble; en el campo monogramas TK - AY - A[. 15,20 grs. AR. Cy-1407; Se-6804. EBC-.

Tetradracma. 158-149 a.C. ANFIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo macedonio, en el centro busto de
Artemisa a derecha, detrds arco y carcaj. Rev.. MAKEDON[N QPOTHW. Clava a derecha, encima y
debajo monogramas, fodo denfro de corona de roble. 16,90 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Cy-1436;
Se-1396. EBC-.

Tetradracma. 93-88 a.C. PROVINCIA ROMANA. AESILLAS como QUAESTOR. MACEDONIA. TESALONICA.
Anv.: MAKEDONIN. Cabeza de Alejandro Magno con los cuernos de Ammon a derecha, detfrds T. Rev.:
AESILLAS. Maza enfre hucha y silla de Cuestor, en el campo 6, fodo dentfro de corona de laurel. 16,60 grs.
AR. Cy-1445; Se-1463. EBC-.

65,-

180,-

250,-

Hemidracma. 357-340 a.C. BYZANTION. TRACIA. Anv.: Q-DI. Prétomo de toro a derecha, debajo delfin.
Rev.: Tridente ornamentado. 1,70 grs. AR. Cy-No cat.; Se-1583 var. MBC/MBC+.

Trihemidbolo. 411-350 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Sdtiro arrodillado a izquierda con cola de
caballo y llevando cdntaro. Rev.: TAW-I[N. Anfora. 0,90 grs. AR. Cy-1528; Se-1755. MBC+.

Tefradracma. 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada
de hojas de hiedra. Rev.: HPAKLEOYW W[THPPOW. En exergo: TAWI[N. Hércules en pie con maza y piel de
ledn, en el campo monograma. 16,40 grs. AR. (Ligeramente limpiadal). Cy-1560; Se-1759. MBC+.



35 E;féfera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas imberbes yuxtapuestas e invertidas. Rev.: IWTPIH.
Aguila en pie a izquierda, debajo delfiny D. 4,10 grs. AR. Cy-1540; Se-1669 var. MBC. 90,-

36 Didbolo. 360-350 a.C. APOLLONIA PONTICA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Apolo de frente. Rev.: Ql. Ancla
invertida, a izquierda A invertida y a derecha, cangrejo de rio. 1,19 grs. AR. Cy-1547 var.; Se-1657 var. EBC+.__ 70,-

37 Dracma. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabeza yuxtapuestas e invertidas. IWTPIH. Rev.: Aguila en
pie a izquierda, debajo delfin; en campo G. 4,50 grs. AR. Cy-1541 var. MBC. 65,-

38 Didbolo. 450-350 a.C. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Casco de frente adornado con cresta. Rev.: M-E-T-A.
Rueda de cuatro radios, dentro de circulo de rayos. 1,10 grs. AR. Cy-1548; Se-1673. EBC. 65,-

39 Obolo. 323-281 a.C. LISIMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno con los cuernos de Ammon
a derecha. Rev.: Atenea sentada a izquierda con casco, Nike y lanza sobre escudo. 0,85 grs. AR. Cy-No

cat.; Se-No cat. MBC+. 60,-
40 Dracma. 196-146 a.C. TESALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrds HP en monograma.

Rev.: TEWWA-LIN. Atenea con lanza y escudo a derecha. 4 grs. AR. Cy-1745; Se-2234. MBC. 75,-
41 Estatera. 350-300 a.C. EPIDAMNUS. ILIRIA. Anv.: Pegaso a derecha, debajo D. Rev.: Cabeza de Atenea

con casco corintio a derecha, delante delfin, detrds clava. 8,20 grs. AR. (Reverso repicado). Cy-1757 var.;

Se-1894 var. (MBC+). 180,-

42 Victoriato. 229-100 a.C. DYRRACHIUM. EPIDAMNUS. Anv.: KEPD[N. Vaca en pie a derecha con ternero
que amamanta, debajo espiga. Rev.: DYP-KAD-LH. Cuadrado lineal, los Alcinoi Horti, partido en dos
rectdngulos. 3,10 grs. AR. Cy-1763; Se-1900 sim. MBC+. 80,-

43 Obolo. 520-480 a.C. PHOKIS. Anv.: Cabeza de toro de frente, a los lados F - O. Rev.: Prétomo de jabali a
derecha. 0,98 grs. AR. ESCASA. Cy-1899 var.; Se-2349. EBC-. 75,-

44 Estatera. 379-388 a.C. TEBAS. BEOCIA. Anv.: Escudo beocio. Rev.: QE-LI. Anfora. 12 grs. AR. (Rotura de
cuno enreverso). Cy-1954; Se-2399 sim. MBC. 200,-

45 Tetrébolo. 197-146 a.C. HISTIAIA. EUBEA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histicia de Menade a derecha. Rev.:
Ninfa Histicia sentada a derecha sobre proa de nave. 2,35 grs. AR. Cy-1999. MBC+/EBC-. 60,-

46 Tetradracma. 480-407 a.C. ATENAS. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama
de olivo. Rev.: ATE. Lechuza en pie a derecha, detrds rama de olivo y creciente. 16,75 grs. AR. Cy-2019;
Se-2521. (MBC). 300,-

16 Grecia Antigua
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Obolo. 449-413 a.C. ATENAS. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado de rama de olivo
de fres hojas. Rev.: A-T-E. Lechuza en pie a derecha, en el campo creciente y rama de olivo, denfro de
cuadrado incuso. 0,76 grs. AR. Cy-2020; Se-2530. EBC+.

80,-

Tetradracma. 180-3 a.C. ATENAS. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ateniense. Rev.: ATE.
Lechuza a derecha sobre dnfora, en el campo serpiente y ledn \E-NO/KLHW/APMO/\E/OW. 16,20 grs.
AR. Cy-2043 var.; Se-2559 var. EBC-.

350,-

Estdtera. 400-338 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a izquierda, debajo &. Rev.: Cabeza de Atenea
con casco corintio a izquierda, detrds delfin. 8,30 grs. AR. Cy-2104 var.; Se-2626 var. EBC-.

Tridbolo. 146-32 a.C. PATRAI. ACHAIA. Anv.: Cabeza diademada de Afrodita a derecha. Rev.: DA -

200,-

MACIAC, debajo QATP en monograma, todo dentfro de corona de laurel. 2,40 grs. AR. Cy-2206; Se-2963. EBC-._ 80,-

Tridbolo. 274-146 a.C. LIGA AQUEA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Monograma AX,
debajo delfin, a los lados letras. 3,30 grs. AR. Cy-2209 var.; Se-2970 var. MBC+/MBC.

45,-

Hemidracma. 350-300 a.C. KALCHEDON. BITINIA. Anv.: Prétomo de toro a izquierda sobre espiga, encima
KAL, delante monograma. Rev.: Tres espigas de frigo. 1,90 grs. AR. Cy-2413; Se-3743. MBC+.

60,-

Dracma. 350 a.C. KALCHEDON. BITINIA. Anv.: Toro en pie a izquierda, encima KALX. Rev.: Cuadrado

incuso cuatripartito. 3,80 grs. AR. (Ligeramente descentrada en anverso). Cy-No cat.; Se-3742. (MBC+). .

Hemidbolo. 475-400 a.C. CYZICUS. MISIA. Anv.: Protomo de jabali a izquierda, detrds atin. Rev.: Cabeza
de ledn a izquierda, dentro de cuadrado incuso. 0,40 grs. AR. Cy-2458; Se-1850. EBC-.

60,-

60,-

1/6 De Estatera O Hekte. 550-500 a.C. MISIA. KYZIKOS. Anv.: Cabeza de Sileno entre atunes. Rev.:
Cuadrado incuso cuatripartito. 2,68 grs. Electron. RARA. Boston-1424. MBC+.

Hemidracma. 400-350 a.C. PARION. MISIA. Anv.: Cabeza de Gorgona rodeada de serpientes. Rev.: QA-
PI. Toro en pie a izquierda con la cabeza vuelta. 2,35 grs. AR. (Ligeramente descentrada). Cy-2479; Se-
3919. MBC+.

600,-

60,-

Dracma. 500-475 a.C. MISIA. PARION. Anv.: Gorgona de frenfe. Rev.: Cuadro incuso en forma de cruz.
3,20 grs. AR. (Anverso algo descenfrado). SNG-Coop-256. MBC+.

60,-




58 Cistéforo. 133-67 a.C. PERGAMO. MISIA. Anv.: Cista mistica con una serpiente rodeada de corona de
yedra. Rev.: Arco entre serpientes rodeado de corona de yedra, sobre las serpientes Fl y QPY, a izquierda
QE y a derecha bastédn de Asclepios. 12,45 grs. AR. Cy-2486; Se-3947 var. MBC/MBC+. 120,-

59 Tritartemorion. 480-450 a.C. KEBREN. TROAS. Anv.: Cabeza de carnero a izquierda. Rev.: Cuadrado incuso
cuatripartito. 0,60 grs. AR. Se-4062 var. EBC. 60,-

60 Hemidbolo. 480-450 a.C. KYME. AEOLIS. Anv.: KY-M. Cabeza de dguila aizquierda. Rev.: Cuadrado incuso
en cruz. 0,30 grs. AR. Cy-2516; Se-4174. EBC-. 60,-

61 Tetradracma. 190 a.C. KYME. AIOLIS. Anv.: Cabeza diademada de la amazona Kyme a derecha. Rev.:
KYMAI[N MHTPOFANHW, como nombre de magistrado. Caballo con bridas al paso a derecha, debajo de
sus patas delanteras vaso con asa, todo dentro de corona de laurel. 16,75 grs. AR. Cy-2518; Se-4183. MBC+._ 400,-

62 Tetradracma. 190 a.C. MYRINA. AIOLIS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Grynion a derecha. Rev.:
MYPINAI[N. Apolo marchando a derecha con pdtera y rama de laurel, a sus pies dnfalos y dnfora; en el
campo monograma, todo dentfro de corona de laurel. 15,45 grs. AR. Cy-2522; Se-4216. EBC-/MBC+. 400,-

43

63 1/6 De Estatera O Hekte. 375-325 a.C. LESBOS. MYTILENE. Anv.: Cabeza de Atenea con casco de frente.
Rev.: Cabeza de Hermes a derecha. 2,51 grs. Electron. Bodenstedt-86. MBC/MBC+. 500,-

64 Tetradracma. 387-295 d.C. EFESO. JONIA. Anv.: E-F. Abeja. Rev.: XAIPIMENHW, como magistrado. Prétomo
de ciervo a derecha con la cabeza vuelta, detrds palmera. 15,20 grs. AR. (Limpiada). Cy-2596 var.; Se-
4372 var. (MBC+). 300,-
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65 Tetradracma Cistéforo. 166-167 d.C. IONIA. EFESO. Anv.: Cista mistica conteniendo serpiente rodeada de
corona de hiedra. Rev.: Carcaj entre dos serpientfes, a derecha antorcha, a izquierda monogramas. 12,10
ars. AR. Cy-2606 var. MBC. 100,-

b6 Tetradracma. 190 a.C. HERACLEA DE LATMOS. JONIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco adornado de
Pegaso y cinco préotomos de caballos al galope, en el cubre cuello una figurita de Artemisa y un dragdn.
Rev.: HPAKLE[T[N. Maza y debajo Nike enfre SKA y [PA en monogramas. 16,70 grs. AR. (Ligeramente
limpiada). Cy-2631; Se-4453. (EBC). 600,-

67 Tefradracma. 190-133 a.C. MAGNESIA. JONIA. Anv.: Busto diademado de Artemisa a derecha, a la
espalda arco y carcaj. Rev.: MAGNHT[N QAYOWNIAW (...) ELNIOY, como magistrado. Apolo en pie a
izquierda apoyada su espalda en un tripode. 16,70 grs. AR. Cy-2636 var.; Se-4485 var. EBC-. 500,-

68 Estatera. 470-450 a.C. TEOS. JONIA. Anv.: THION. Grifo sentado a derecha, levantando su garra izquierda,
entre las paftas cabeza de zpantera?. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 12 grs. AR. Cy-No cat.; Se-
4579. MBC+. 500,-

69 Hemidracma. 550 a.C. TEOS.JONIA. Anv.: Grifo sentado a derecha. Rev.: Cuadrado incuso. 2,80 grs. AR.

Cy-No cat.; Se-3510. MBC+. 70,-
70 1/3 de Estatera. 650-561 a.C. LYDIA. Anv.: Cabeza de ledn a derecha con una protuberancia radial en la
frente. Rev.: Dos cuadrados incusos. 4,70 grs. Electron. Cayoén lo atribuye a Jonia Mileto. Cy-2643; Se-3398.
MBC+. 300,-
D® n

71

71 1/12 de Estatera. 650-561 a.C. REINOS DE ARDIS, SADIATES y ALIATES. LYDIA. Anv.: Cabeza de ledn. Rev.:
Cuadro incuso. 1,15 grs. Electrén. Se-3402. MBC+. 90,-

72 Dracma. 391-377 a.C. HECATOMNOS. CARIA. Anv.: EKA. Cabeza de ledn a izquierda. Rev.: Flor de cuatro
pétalos y doce pistilos en cuadrado incuso. 4,05 grs. AR. Caydn lo atribuye a Jonia Mileto. Cy-2648; Se-
4951. MBC+. 90,-

73 Trihemitartemorion. 480-450 a.C. KNIDUS. CARIA. Anv.. Cabeza de ledén a izquierda. Rev.: Cabeza
femenina de frente. 0,25 grs. AR. Se-No cat. MBC+. 50,-




74

75

76

77

78

79

80

81

82

Tetrébolo. 300-190 a.C. KNIDOS. CARIA. Anv.: Cabeza de Artemis a derecha con carcaj sobre la espalda.

Rev.: KNIDI[(N) HLOKLHW. Tripode. 2,50 grs. AR. Cy-2739; Se-4848. MBC+/EBC.

65,-

Hemidracma. 200-100 a.C. MYNDOS. CARIA. Anv.: Cabeza de Dionisos joven a derecha. Rev.: Haz de
rayos. 2,20 grs. AR. Cy-No cat.; Se-4917. MBC+.

Tetradracma. 283-166 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza refulgente de Helios de frente,

ligeramente girada a la derecha. Rev.: P - O y APIWTOKPITOW, como magistrado. Rosa, a izquierda

palustre. 13,60 grs. .AR. Cy-2802; Se-5087. EBC.

78

Dracma. 167-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios radiado a derecha. Rev.: Rosa entre

P - O, dentro de cuadrado incuso. 2,85 grs. AR. (Ligera erosidon en canto). Cy-2820 var.; Se-5064 var. EBC-. |

Didbolo. 166-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios radiado a derecha. Rev.: Rosa entre
P - O, estrella a derecha. 0,95 grs. AR. Cy-2831 var.; Se-5066 var. MBC+.

45,-

1.500,-

60,-

40,-

Dracma. 190-170 a.C. MAGISTRADO ANAXIDIKOS. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza radiada de
Helios a derecha. Rev.: ANAXIDIKOW encima, P - rosa - O; anzuelo a izquierda. 2,75 grs. AR. Metal poroso.
BMC-246; Jenkins-1989. MBC+.

1/4 Dracma. 168-81 a.C. KRAGOS. TLOS. LICIA. Anv.: Cabeza de Arfemisa a izquierda, a los lados L - Y.
Rev.:T-L/K-P, alrededor de carcajy caduceo. 0,70 grs. AR. Cy-No cat.; RPC-3311. MBC+.

75.-

65,-

1/4 de Dracma. 168-90 a.C. DISTRITO DE MASIKYTES. LICIA. Anv.: Cabeza de Arfemisa a derecha. Rev.:
L-Y-M-A. Carcaj dentro de cuadrado. 0,80 grs. AR. Cy-2902 var.; Se-5300 var. MBC+.

60,-

Estatera. 300-250 a.C. ASPENDOS. PAMPHILIA. Anv.: Dos luchadores desnudos agarrdndose, entre ambos

E. Rev.: EWTFEDIIY. Hondero en pie a derecha, delante triskele y maza. 10,55 grs. AR. Cy-2915. EBC-.
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83

84

85

86

Tetradracma. 190-36 a.C. SIDE. PAMPHILIA. Anv.: Cabeza de Afenea con casco corintio a derecha. Rev.:
C T como magistrado. Nike en pie a izquierda con corona, delante granada. 16,85 grs. AR. (Ligeramente
limpiada). Cy-2925 var.; Se-5432 var. EBC. 350,-

Obolo. 350-333 a.C. SELGE. PISIDIA. Anv.: Cabeza de Gorgona de frente. Rev.: Cabeza de Atenea con
casco ateniense a derecha. 0,90 grs. AR. Cy-2932; Se-5475 sim. EBC-. 75,-

Obolo. 350-333 a.C. SELGE. PISIDIA. Anv.: Cabeza de Gorgona de frente, con cierto parecido a Apolo o
Helios. Rev.: Cabeza de Atenea con casco ateniense a derecha. 0,82 grs. AR. Cy-2932 sim.; Se-5479 sim. MBC+. 40, -

Estatera. 380-360 a.C. NAGIDOS. CILICIA. Anv.: Afrodita sentada a izquierda sacrificando con pdatera
delante de un altar, detrds Nike en pie sosteniendo rama. Rev.: NAGIDE[-2. Dionisos en pie a izquierda
con cetro y sosteniendo racimo de uvas, delante A dentfro de un circulo. 10,65 grs. AR. Se-5585 var.; SNG
France-2,21. EBC. 300,-

87

Estatera. 361-333 a.C. SATRAPIA DE MAZAIOS. TARSOS. CILICIA. Anv.: Baal de Tarsos entronizado aizquierda
con dguila, delante espiga y racimo de uvas, detrds ARAMEA. Rev.: Ledn devorando a un toro caido a
izquierda, encima leyenda aramea (MAZDAI). 10,65 grs. AR. Brillo original. Bonita pieza. RARA ASI. Cy-2982;
Se-5650. SC. 500,-
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88 Tefradracma. 64 a.C. PROVINCIA ROMANA DE SIRIA. SIRIA. Anv.: Cabeza diademada de Filipo a derecha.
Rev.: Zeus enfronizado a izquierda con cetro y sosteniendo a Nike, delante y detrds leyenda, en el campo
AB. 15,45 grs. AR. Se-7214 sim. EBC. 180,-

89 Tetradracma. 295-281 a.C. SELEUKOS I. EKBATANA. SIRIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de leén a
derecha. Rev.: Zeus entfronizado a izquierda, detrds y debajo leyenda, delante monograma y ancla
horizontal y debajo de lasilla W[. 16,926 grs. AR. SNG Israel-164 sim. MBC. 200,-

90 Tetradracma. 175-164 a.C. ANTIOCO IV. ANTIOQUIA. SIRIA. Anv.: Cabeza diademada de Antioco a
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda con cefro y sosteniendo a Nike, alrededor leyenda. 16,50 grs.
AR. SNG Israel I-1006. EBC. 220,-

91 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I. ATIOQUIA. SIRIA. Anv.: Cabeza diademada de Demetrio | a
derecha. Rev.: Tyche sentada a izquierda con cetro y cornucopia, delante y detrds leyenda, debajo
monograma. 16 grs. AR. (Limpiada). SNG Israel I-1258. MBC+. 190,-

92 Dracma. 101-87 a.C. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev.:

Atenea en pie aizquierda con lanza y escudo, alrededor leyenda. 4 grs. AR. Se-7298. EBC-/MBC+. | 50,-
93 Dracma. 95-63 a.C. ARIOBARTANES I. CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea

en pie a izquierda con Nike, lanza y escudo, alrededor leyenda. 4,20 grs. AR. Se-7300 sim.MBC+.__ 60,-
94 Dracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I. REINO SELEUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.:

Cornucopia, alrededor leyenda. 4,08 grs. AR. Patina. Se-7019. EBC-. 120,-
95 Tetradracma. 109-108 a.C. SELEUCIS. PIERIA. Anv.: Cabeza velada y torreada de Tyche a derecha.

Rev.: WELEYKE[N THW IEPAW KAI AYTONOMOY, arriba y abajo del fulmen sobre trono, en el campo D,

monograma y N, fodo dentro corona de laurel. 14,80 grs. AR. Cy-No cat.; Se-5887 sim. MBC+. . ...200,-
96 Dracma. 174-110 a.C. ARADOS. FENICIA. Anv.: PA-PE. Abeja. Rev.: APADI[(N). Ciervo a derecha, detrds

palmera. 4 grs. AR. Cy-3118; Se-5989. EBC-. 150,-
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97 Tetradracma. 137 a 45 a.C. ARADOS. FENICIA. Anv.: Cabeza torreada y velada de Tiche de arados a
derecha. Rev.: APADI[N. Nike en pie a izquierda con palma y palustre, en el campo letras, todo dentro
de corona de laurel. 14,90 grs. AR. Cy-3120 sim.; Se-5992 sim. MBC+. 200, -

98 1/8 Shekel. Siglo V a.C. SIDON. FENICIA. Anv.: Galera. Rev.: Deidad barbada en pie a derecha, luchando
contra un ledn. 0,70 grs. AR. Cy-No cat.; Se-5940. MBC. 50,-

99 Dishekel. 384-370 a.C. REY BODOSART. SIDON. FENICIA. Anv.: Galera con remeros sobre olas, arriba 3ll2.
Rev.: Auriga conduciendo una biga con el rey de persia Artajerjes Ill Ochus, detrds del carro un egipcio
en pie. 27,20 grs. AR. (Limpiada). RARA. Cy-3127; Se-5934. MBC-/BC+. 300,-

100 Tetradracma. 137-136 a.C. ANTIOCO VII. TIRO. Anv.: Cabeza diademada de Antioco a derecha. Rev.:

Aguila en pie a izquierda, delante clava y monogramas, alrededor leyenda. 14,20 grs. AR. SNG Israel
[-2013 sim. EBC-/EBC. 190,-

T

101 ) 102

101  Ttetradracma. 115-113 a.C. ANTIOCO VIII. AKE. PTOLEMAIS. Anv.: Cabeza diademada de Antioco a
derecha. Rev.: Zeus en pie a izquierda con cetro y sosteniendo estrella, delante y detrds leyenda, en el
campo DP en monograma. 16,45 grs. AR. SNG Israel 1-2593. EBC. 200, -

102 rtetradracma. 111-110 a.C. ANTIOCO IX. AKE. PTOLEMAIS. Anv.: Cabeza barbada y diademada de
Antioco a derecha. Rev.: Atenea en pie a izquierda con lanza, escudo y sosteniendo a Nike, detrds y
delante leyenda, en el campo D. 16,45 grs. AR. SNG Israel I-2748 sim. EBC. 200,-

103 Ttetradracma. 126 a.C.-65 d.C. TIRO. FENICIA. Anv.: Cabeza de Melkart a c;lerecho laureada y con la piel
del ledn de Nemea anudada al cuello. Rev.: TYPOY IEPAW KAI AWILOY. Aguila en pie a izquierda sobre
proa de nave, delante mazay EL - D. 13,70 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Cy-3138 sim.; Se-5920 sim. EBC. __200,-

104 tetradracma. 171-135 a.C. EUKRATIDES I. BACTRIA. Anv.: Busto con casco a derecha adomnado de orejay
cuerno de foro. Rev.: BAWILE[W MEGALQOY. En exergo: EYKPRATIDOY. Los Didscuros a caballo a derecha
con lanza y palma, a derecha monograma. 16,90 grs. AR. Cy-3183; Se-7570. EBC. 600,-




107 108

105 Dracma. 160-150 a.C. APOLLODOTOS I. BACTRIA. PANJHIR. Anv.: Elefante a derecha y monograma PK,
adlrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, debajo AD en monograma, alrededor leyenda. 2,40 grs. AR.
Cy-3200; Se-7591. MBC+. 50,-

106 1/4 Shekel. 220-205 a.C. CARTAGO. ZEUGITANIA. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado
a derecha. 1,80 grs. AR. Cy-3291. EBC. 90,-

107  AE 18. 250 a.C. CARTAGO. ZEUGITANIA. Anv.: Cabeza de Tanit @ izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a
derecha, delante letra punica O. 5,60 grs. AE. Patina verde. Se-6526. MBC+. 20,-

108 Tetradracma. 35-5 a.C. AZES Il. INDOESCITAS DEL PAQUISTAN. Anv.: Jinete a derecha, alrededor leyenda.
Rev.: Zeus en pie a izquierda, alrededor leyenda. 9,40 grs. AR. Mitch-750 sim. MBC+. 40,-

Monedas Sasanidas

109 Dracma. VARHRAN Il (276-293 d.C.). Anv.: Bustos a derecha de Varhran Il coronado con korimbos y de la
reina con corona en forma de grifo. Busto del principe (4) enfrentado con corona en forma de aguila y
diadema; leyenda en pahlavi alrededor. Rev.: Altar del fuego flanqueado por dos celadores (Varhram
y la reina), corona de investidura a izquierda, simbolo “taurus” a derecha. 3,98 grs. AR. Magnifica con el
brillo original y un ligero tono irisado de coleccién antigua. RARA ASI. SNS VII/5; Gobl X/3; Paruck 158. EBC. . 300,-

Monedas Hispdnicas

110 cuadrante. ABARILDUR. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds tres puntos. Rev.: Caballo a derecha,
alrededor leyenda ibérica. 3 grs. AE. Patina oscura. RARA. AB-4; Vill-4 sim. MBC+. 150,-

111 Semis. ARATICOS. Anv.. Cabeza masculina a derecha, delante creciente, detrds dos glébulos. Rev.:
Cabadallo saltando a derecha, encima dos glébulos, debajo leyenda ibérica ARATIS. 2,90 grs. AR. Patina
oscura. RARA. AB-68; Vill-3. MBC. 150,-

112  As uncial. ARCEDURGI. Anv.: Cabeza masculina a derecha, defrds jabali. Rev.: Jinete con lanza a

derecha, debajo leyenda ibérica. 24,10 grs. AR. (Ligeras erosiones). MUY RARO. AB-75; VIII-1. BC+. ...200,-
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114

13

113  semis. ARCEDURGI. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds jabali. Rev.: Caballo a derecha, debajo
leyenda ibérica. 7,15 grs. AE. P&tina verde. RARA. AB-76; Vill-2. MBC+/MBC. 100,-

114 cuadrante. ARCEDURGI. Anv.. Cabeza masculina a derecha, detrds delfin. Rev.: Medio Pegaso a
derecha, encima tres gldbulos, debajo leyenda ibérica. 3,89 grs. AE. Patina oscura. RARA. AB-77; Vill-3. MBC. . 90,-

115 Denario. ARECORATA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds circulo con punto central. Rev.: Jinete
con lanza a derecha asomando un solo pie; debajo leyenda ibérica. 3,75 grs. AR. Centraje perfecto.
Restos de brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. AB-105; Vill-26. EBC+. 140, -

116 Denario. ARECORATA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds circulo con punto central. Rev.: Jinete
con lanza a derecha, asomando un solo pie; debajo leyenda ibérica. 3,45 grs. AR. AB-105. MBC+.___ . . 100,-

117 Denario. ARECORATA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds glébulo. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica en dos lineas. 3,72 grs. AR. AB-109; Vill-18. MBC+. 100,-

118 Denario. ARECORATA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, defrés circulo. Rev.: Jinete con lanza a@
derecha, asomando los dos pies; debajo leyenda ibérica. 4,10 grs. AR. (Ligeras rayitas enreverso). AB-111.
(EBC-). 90,-

ne 120 121

119 Denario. ARECORATA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detfrés glébulo. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica en dos lineas. 3,95 grs. AR. Vill-17 sim. MBC+. 120,-

120 Denario. ARSAOS. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfin, detrds arado. Rev.: Jinete con dardo
a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,95 grs. AR. ESCASA. Vill-18 sim. MBC+. 250,-

121 Denario. ARSAOS. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfin, detrds arado. Rev.: Jinete con dardo
a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,90 grs. AR. AB-139; Vill-14. MBC+. 200, -

122 123

122  As. ARSAOS. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfin, detrds arado. Rev.: Jinete con dardo a
derecha, debajo leyenda ibérica. 14,80 grs. AE. Patina verde. AB-143; Vill-9. MBC+. 80,-

123  As. ASIDO. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante ASIDO. Rev.: Toro a derecha, encima marca y
debajo leyenda libio fenicia. 21,60 grs. AE. MUY ESCASA. AB-153. MBC-/MBC+. 100,-




124

125

126

127

128
129

130

131
132

133

134

135

126

Semis. ASIDO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn de frente. Rev.: Dos atunes a izquierda, debajo
leyenda libio-fenicia. 3 grs. AE. Patina verde. AB-156. MBC+. 80,-

Denario. AUSESCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds letras ibérica BaN. Rev.: Jinete con palma
y clédmide a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,85 grs. AR. RARA. AB-165; Vill-4. MBC. 800,-

As. AUSESCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds jabali. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 12,20 grs. AE. AB-170; Vill-11. MBC+. 90,-

127

As. AUSESCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds espiga. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo
leyenda ibérica. 17,30 grs. AE. (Ligeras rayitas en anverso). Pdtina verde. AB-171 sim.; Vill-5 sim. (MBC+).. 120,-

Cuadrante en plomo. BAESURI. Anv.: Nave, debajo BAE. Rev.: Palma. 5,70 grs. Pb. AB-179 sim. MBC. 60,-

Semis. BAICIPO. Anv.: Racimo de uvas. Rev.: Palma, debajo BAICIP. 6,40 grs. AE. Patfina verde oscura. MUY
RARA. AB-183; Vill-1. MBC-. 80,-

I I 132

Semis. BAILO. Anv.: Toro a izquierda, encima estrella y creciente con punto. Rev.: Espiga a izquierda,
encima leyenda libio fenicia, debajo BAILO. 3,70 grs. AE. Pdtina oscura. AB-185. MBC+. 110,-

Plomo monetiforme. BALSA. Anv.: Pez a derecha. Rev.: Nave, debajo BALS. 7,30 grs. Pb. AB-No cat.; Vill-3. MBC._75,-

Semis. BALLEIA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Creciente y tres estrellas, debajo BALLEIA. 3,85
ars. AE. Patina verde. MUY ESCASA. AB-211. MBC+. 90,-

135

Denario. BASCUNES. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: Jinete
con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,08 grs. AR. AB-215 sim.; Vill-14 sim. EBC-. 100,-

Denario. BASCUNES. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letras ibéricas BeNCoDa. Rev.: Jinete con
espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,45 grs. AR. AB-215; Vill-10. MBC/MBCH+. 80,-

As. BELAISCOM. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante dos delfines, detrds signo ibérico Be. Rev.:
Jinete a derecha, debajo leyenda ibérica en dos lineas. 8,40 grs. AE. Inédita. Patfina verde vy rojiza. MUY
RARA. AB-No cat.; Vill-No caf. MBC/MBC-. 150,-

Monedas Hispdnicas



136

137

136  As. BELAISCOM. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante dos delfines, detrds letra ibérica Be. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica en dos lineas. 11,65 grs. AE. Patina oscura. AB-235. MBC.

137 Denario. BELIGIOM. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letra ibérica, Be. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 3,56 grs. AR. (Ligeramente limpiada. Leve grieta). MUY ESCASA. AB-241;
Vill-3. EBC-/MBC+.

70,-

450, -

139

138 Denario. BELIGIOM. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letras ibéricas Bel. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 3,95 grs. AR. ESCASA. AB-242; Vill-1. MBC.

350,-

139  As. BELIGIOM. Anv.: Cabeza barbada a derecha, rodeada por fres delfines. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 10,60 grs. AE. Patina verde. AB-244. EBC-.

80,-

140 Denario. BENTIAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letra ibérica BeNCoDa. Rev.: Jinete con
espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,88 grs. AR. RARA. AB-249; Vill-3 sim. EBC.

600,-

142

141 As. EPOCA DE TIBERIO. BILBILIS. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVGVSTI F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a
derecha. Rev.: Il VIR. MVN. AVGVSTA BILBILIS G. POM. CAPELL.G. VALE. TRANQ. Ldurea. 15 grs. AE. AB-283.
MBC+.

141

90,-

142 As. EPOCA DE TIBERIO. BILBILIS. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVGVSTI F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de
Tiberio a derecha. Rev.: COS. MVN. AVGVSTA BILBILIS Tl. CAESERE V L. AELIO SEIANO. Ldurea. 13 grs. AE.
Normalmente la leyenda SEIANO estd borrada, en este caso es visible. Patina oscura. AB-284. MBC+._

...100,-



143
144

145

146

147

148

149

150

151

“58"

143 145

Denario. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, defrds leyenda ibérica. 3,87 grs. AR. Ligera pdtina. AB-1911. EBC.

Denario. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,66 grs. AR. (Algo descentrada). AB-1911. MBC+.

125,-

60,-

Denario. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,92 grs. AR. Tipo Palenzuela. AB-1912. MBC+.

144 147

As. BORNESCON. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detrds signos ibéricos BORN. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,10 grs. AE. Acunacién floja en pequena parte.
Patina oscura. AB-293; Vill-2. MBC+.

As. BORNESCON. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin y letras ibéricas R y N; detrds letra
ibérica Bo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,20 grs. AE. Patfina oscura. AB-294;
Vill-4. MBC+/MBC.

148 l l
14%

As. BRUTOBRIGA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, alrededor T. MANLIVS T. F. SERGIA. Rev.: Nave,
debajo atun, alrededor BRVTOBRIGA. 16,45 grs. AE. P&tina verde. AB-296. MBC+.

Dupondio. EPOCA DE TIBERIO. CAESARAUGUSTA. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS P. M. TR. POT.
XXXIII. Tiberio a caballo a derecha. Rev.: C. C. A. L. VETTIACVS M. CATO. (Il VIR.). Ensenas y daguilas
legionarias. 24,95 grs. AE. MUY RARA. AB-346. BC+/BC.

. 151
150

As. EPOCA DE CALIGULA. CAESARAUGUSTA. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS IMP. Cabeza laureada
de Caligula a izquierda. Rev.: C. C. A. LICINIANO ET GERMANO Il VIR. Yunta a derecha. 14,30 grs. AE.
Patina verde. AB-391. MBC+/EBC-.

100,-

110,-

100,-

200,-

200,-

90,-

Cuadrante. CAIO. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detfrds signo iberico KA. Rev.: Medio Pegaso a
derecha, debajo leyenda ibérica. 5,55 grs. AE. Patina oscura. RARA. AB-400; Vill-4. MBC.

Monedas Hispdnicas

180,-



152 153

152  As. CARALUS. Anv.: Cabeza masculina a derecha enfre dos delfines, delante signo ibérico S. Rev.: Jinete
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,40 grs. AE. Patina verde. AB-437; Vill-1. MBC+. 300,-

153  As. CARAVES. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detrds letras ibéricas KAL. Rev.: Jinete
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,25 grs. AE. Patina oscura. ESCASA. AB-438; Vill-1. MBC+. . 140,-

I 155
154

154  As. CARBULA. Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante creciente, detrds marca X. Rev.: Lira, alrededor
CARBVLA. 24,20 grs. AE. Mddulo grande. Patina verde. AB-440; Vill-2. MBC+. 120,-

155  As. CARBULA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, delante creciente, detrds marca X. Rev.: Lira, a su
alrededor CARBVLA. 12,40 grs. AE. P&tina oscura. AB-444; Vill-4. MBC+. 80,-

156

156 1/4 Shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza laureada de Hércules con clava a
izquierda. Rev.: Elefante a derecha. 1,75 grs. AR. AB-487; Vill-15. MBC+. 375,-

157  shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda con espigas y hoja
en el peinado. Rev.: Caballo saltando a derecha, encima estrella. 7 grs. AR. AB-493; Vill-25. MBC+. 600,-

158

158 1/4 Shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo
parado a derecha, encima estrella. 1,60 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-495; Vill-26. (MBC#+). ... .. .. ... 250,-

159  shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo
parado a derecha con la cabeza vuelta, detrds palmera. 7,20 grs. AR. AB-498; Vill-35. MBC. 550,-




150 l ' l .
1461 162

160 1/2 Shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo

parado a derecha con la cabeza vuelta. 3,40 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-499; Vill-36. (MBC). . . 200, -
161 Calco. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de

caballo a derecha. 8,90 grs. AE. P&tina oscura. AB-510. EBC-. 75,-
162 Calco. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de

caballo a derecha, delante letra fenicia alef. 10,10 grs. AE. Pdtina oscura. AB-515; Vill-45. MBC+. . 40,-
163  shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo

parado a derecha, detrds palmera. 7,40 grs. AR. (Leve grieta en anverso). AB-535; Vill-64. MBC+. 600,-
164  shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo

parado a derecha, detrds palmera, gldbulo entre la palmera y las patas delanteras. 6,90 grs. AR. AB-536;

Vill-74. MBC/MBCH+. 575,-

165

165  shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo

parado a derecha, detrds palmera, debajo entre las patas delanteras y la palmera letra punica zayih.

5,75 grs. AR. AB-540; Vill-86. MBC+. 600,-
166 1/2 Shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo

parado a derecha. 3,70 grs. AR. (Ligera rayita en reverso). AB-542; Vill-65. MBC+. 400,-
167 1/4 Shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo

parado a derecha. 1,67 grs. AR. (Ligeras oxidaciones limpiadas). AB-545; Vill-66. MBC. 250,-
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170

168  shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina de tamafo grande aizquierda.
Rev.: Caballo a derecha, detrds palmera. 6,90 grs. AR. AB-547; Vill-67. MBC+. 60,-

169 1/2 Shekel. ACUNACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda de tamafo
grande. Rev.: Caballo parado a derecha. 3,35 grs. AR. AB-550; Vill-68. MBC+. 400,-

170 semis. CARTAGONOVA. Anv.: Serpiente enrollada, a su alrededor P. ATELL(IVS). Rev.: En una de dos
cartelas atravesadas L. FABRIC. 5,78 grs. AE. Pdtina verde. AB-569; Vill-1. (MBC+). 50,-

171 172

171  As.EPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA. Anv.: AVGVSTVS DIVI. Cabeza laureada de Augusto a derecha.

Rev.: M. POSTVM. ALBIN. L. PORC. CAPIT. Il VIR. Q. Sacerdote de frente. 12,15 grs. AE. Pdtfina verde. AB-576.
MBC+/MBC. 90,-

172  As. CAISCATA. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante letra ibérica Ka, detrds arado. Rev.: Jinete con
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,15 grs. AE. Patina verde y rojiza. AB-687; Vill-2. MBC+. . 95,

173 .. ..
174 175

173  semis. CAISCATA. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante lefra ibérica KA, detrds arado. Rev.:
Caballo a derecha, encima dos glébulos, debdajo leyenda ibérica. 5,55 grs. AE. Patina marrén. ESCASA.

AB-688; Vill-3. MBC+/MBC. 80,-
174  semis. CAURA. Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, detrds marca X. Rev.: Sdbalo a derecha,
debajo CAVRA. En exergo: A y creciente. 8,10 grs. AE. Pdtina verde. MUY RARA. AB-766; Vill-5.BC+._ . 100,-

175  As. CELIN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante palma, detrds delfin. Rev.: Jinete con lanza a
derecha, debajo leyenda ibérica. 7,40 grs. AE. P&tina oscura. ESCASA. AB-767; Vill-1. MBC-. 60,-

176 177

176  As. CELSE. Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a
derecha, debajo leyenda ibérica. 10,80 grs. AE. Pdtina verdosa. AB-771 sim.; Vill-9. MBC+/MBC._ ..60,-

177  As. CELSE. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante dos delfines, detrds CEL. Rev.: Jinete con palma
a derecha, debajo leyenda ibérica. 19,70 grs. AE. P4tina oscura. AB-713; Vill-17. EBC-. 95,-




l 179
178

178  As. CELSE. Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con

palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,60 grs. AE. Patina verde oscura. ESCASA. AB-776; Vill-8. EBC-. 120,-

179  semis. CELSE. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds delfin. Rev.: Pegaso a derecha, debajo leyenda
ibérica. 6,60 grs. AE. Patina oscura. MUY ESCASA. AB-786; Vill-3. EBC-. 110,-

180 181

180 As. ACUNACIONES DE TRANSICION. CELSA. Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto femenino a derecha. Rev.: PR. Il

VIR. L. NEP. L. SVR. Toro a derecha. 13,70 grs. AE. (Leve grieta). Patina verde. AB-795. EBC-/MBC+. . 100,-
181 As. ACUNACIONES DE TRANSICION. CELSA. Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto femenino con palma y ala a

derecha. Rev.: PR. QVIN. M. FVL. C. OTAC. Yunta a derecha. 14,98 grs. AE. Patina verdosa. AB-796. MBC+. . 70,-

182 e

182 As. EPOCA DE AUGUSTO. CELSA. Anv.: COL. V. |. CELSA Il VIR. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: L.

POMPE. BVCCO L. CORNE. FRO(NT.). Toro a derecha. 12,85 grs. AE. Patina verde. AB-804. EBC-. . . . . ... .. 100,-
183  As. CLOUNIOQ. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detrds Il. Rev.: Jinete con lanza a

derecha, debajo leyenda ibérica. 14,30 grs. AE. Pdtina verdosa. ESCASA. AB-834. MBC+/MBC. 120,-

184

184 Denario. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds leyenda ibérica KARBIKA. Rev.:

Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,90 grs. AR. AB-845; Vill-4. EBC-. 300,-

185 Denario. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds leyenda ibérica KARBIKA. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,75 grs. AR. (Plata porosa). ESCASA. AB-845; Vill-4. MBC. . 180,-
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18é 187

186 As. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detrds leyenda ibérica
KARBIKA. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,90 grs. AE. Patina verde. AB-846;
Vill-6. MBC+, 80,-

187  As. CUELIOCOS. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin y letra ibérica KU, detrds delfin. Rev.:
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,40 grs. AE. Patina oscura. ESCASA. AB-870; Vill-5.
MBC-. 60,-

188 18%

188 As. DABANIU. Anv.: Cabeza masculina fosca a derecha, enfre dos delfines. Rev.: Jinete a derecha,
debajo leyenda ibérica. 9 grs. AE. Patina oscura. MUY ESCASA. AB-886 sim.; Vill-6. MBC+. 95,-

189 As. DAMANIU. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante dos delfines, detrds signo ibérico TA. Rev.:

Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,15 grs. AE. Pdtina verde. AB-889; Vil-1. MBC/MBC+._ . 50,-
190
190 As. DAMANIU. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detrds signo ibérica TA. Rev.: Jinete
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica curva. 9,10 grs. AE. Patina oscura. AB-891; Vill-4. EBC-. . 120,-
191 Hemidracma. EBUSUS. Anv.: Bes con martillo y serpiente. Rev.: Toro a izquierda. 2,35 grs. AR. AB-915. MBC._ . 300,-

192 1/4 Calco. EBUSUS. Anv.: Bes con martillo y serpiente, a izquierda circulo. Rev.: Bes con martillo y serpiente,
a izquierda signo no identificado. 3,20 grs. AE. Pdtina verde. AB-No cat.; Vill-No cat. MBC. 60,-

192 193 l .
194

193 14 Calco. EBUSUS. Anv.: Bes con martillo y serpiente, a izquierda roseta de cuatro pétalos. Rev.: Bes con
martillo y serpiente. 2,80 grs. AE. Pdtina verde. MUY ESCASA. Vill-30. (MBC). 50,-

194  semis. EBUSUS. Anv.: Bes con martillo y serpiente, a izquierda palma, a derecha letra fenicia VOPH. Rev.:
Leyenda fenicias. 9,40 grs. AE. Patina verde oscuro. AB-964; Vill-72. MBC+. 70,-

| IBROS ANTIGUOS.
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Beethoven 13, 08021 Barcelona | Tel. (34) 93 201 87 33

www.soleryllach.com



195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

195 196 l l
197

Semis. ECUALACOS. Anv.. Cabeza masculina a derecha, detrds signos ibéricos EKU. Rev.: Caballo
galopando a derecha, encima dos gldbulos y signo ibérico S, debajo leyenda ibérica en dos lineas. 7,70
grs. AE. (Ligero defecto en canto). Pdtina oscura. AB-972; Vill-4. EBC-. 150,-

Semis. ECUALACOS. Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrds letra ibérica E, delante dos
puntos. Rev.: Caballo saltando a derecha, encima dos puntos, debajo leyenda ibérica en dos lineas. 5,70
ars. AE. zInédita2. Pdtina oscura. RARA. AB-No cat.; Vill-No cat. EBC-/MBC+. 150,-

As. EPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA. Anv.: CAESAR AVG. TRIB. POTEST. Cabeza de Augusto a
derecha. Rev.: CARISIVS LEG. AVGVSTI. 10,80 grs. AE. (Ligeras concreciones rojizas en reverso). Patina
verde. AB-989. (EBC-). 60,-

198

19%

Cuadrante. EPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA. Anv.: PER. CAE. AVG. Cabeza laureada de Augusto

a derecha. Rev.: C.A.E. Pdtera, lituo y praefericulo. 3,60 grs. AE. Pdtina oscura. ESCASA. AB-1024. EBC-. 95,-
Dupondio. EPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada de
Augusto a izquierda. Rev.: Puerta, sobre ella AVGVSTA IMERITA. 13,85 grs. AE. Arte tosco. Pdtina verde.
AB-1035. EBC. 110,-

Tritartemorion. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Aretusa a derecha, encima Ey M. Rev.: Pegaso a derecha.
0,45 grs. AR. AB-1107; Vill-19. MBC+. 150,-

Eeco@

202

Tritartemorion. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Aretusa a derecha, detrds E. Rev.: Pegaso a derecha. 0,47
ars. AR. AB-No cat.; Vill-No catf. MBC. 100,-

Dracma. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: Pegaso-

Crisaor a derecha, debajo leyenda. 4,74 grs. AR. (Ligeramente descentrada). AB-1108 sim. (MBC+). .. . . 300,-
204

Dracma. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Pegaso-

Crisaor a derecha, debajo (leyenda). 3,38 grs. AR. AB-1108 sim. MBC. 250,-

As. UNTICESCEN. Anv.: Cabeza de Palas con casco a derecha, delante marca ibérica El. Rev.: Pegaso

con la cabeza modificada a derecha, encima ldurea, delante un toro y debajo leyenda ibérica. 21,25

grs. AE. Pdtina verde. AB-1211; Vill-27. MBC. 95,-
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205

206

207

208

209

210

205 208

Semis. UNTICESCEN. Anv.: Cabeza de Palas a derecha con casco. Rev.: Toro embistiendo a derecha,
debajo leyenda ibérica. 10,90 grs. AE. P&tina verde. AB-1218; Vill-2. EBC-. 150,-

As. EMPORIA. Anv.: Cabeza de Palas a derecha, delante L. M. RVF. P. C. Q. Rev.: Pegaso a derecha,
encima ldurea, debajo EMPOR. 10,65 grs. AE. (Ligeras rayitas y concreciones). Patina oscura. AB-1261;
Vill-22. MBC+/MBC. 50,-

207 208

As. EMPORIA. Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, encima ldurea, debajo EMPOR.
9,90 grs. AE. (Leves concreciones en anverso). P&tina marrén y verdosa. Vill-41. MBC+. 60,-

As. EMPORIA. Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, encima (Idurea), debajo
EMPOR. 7,50 grs. AE. P&tina verdosa. Vill-44. MBC+/MBC. 50,-

210

Dracma. IBERICA DE IMITACION EMPORITANA. Anv.: Cabeza femenina a derecha rodeada por tres
delfines. Rev.: Pegaso Crisaor a derecha, debajo leyenda pseudo-ibérica. 4,34 grs. AR.MBC. .. .. .. . . . . 500,.-

As. ERCAVICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin y signos ibéricos ER, detfrds arado. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,10 grs. AE. Pdtina verde oscuro. AB-1276; Vill-1. EBC-._150,-

21

212

213

As. EPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha.
Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a derecha con el rabo curvo. 12,95 grs. AE. AB-1277. MBC+. 125,-

As. EPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha.
Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a derecha con el rabo recto. 14,26 grs. AE. AB-1278. MBC+. 125,-

Hemidracma. GADES. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a izquierda. Rev.: AtUn a derecha,
encima y debajo leyenda punica. 2,15 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-1308. (MBC). 300,-




214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

21%

215

Hemidbolo. GADES. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a izquierda. Rev.: AtUn a derecha. 0,47
ars. AR. MUY ESCASA. AB-1310. MBC.

214
2

16

Calco. GADES. Anv.: Cabeza de Hércules de frente con piel de ledn. Rev.: Dos atunes a izquierda, letra
fenicia alef entre ambos. 5,30 grs. AE. (Leves concreciones en anverso). Patina oscura. AB-1336. MBC+.

As. GADES. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a izquierda, detrds clava. Rev.: Dos atunes a
izquierda, arriba y abajo leyenda punicas, entre ambos creciente con punto y caduceo. 16,40 grs. AE.
Pdatina verde. AB-1343; Vill-57. EBC-/MBC+.

200,-

70,-

75,-

217 218

As. GILl. Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrds espiga. Rev.: Jinete con palma a
derecha, debdajo leyenda ibérica. 11,45 grs. AE. Patina oscura. AB-1388; Vill-1. MBC+.

90,-

As. GILI. Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrds espiga, debajo GILI. Rev.: Jinete con
palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,60 grs. AE. Patina oscura. AB-1389; Vill-3. (MBC).. ...

As. IACA. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfin, detrds letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,55 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). P&tina marrén. MUY
ESCASA. AB-1394. (MBC).

100,-

60,-

Denario. ICALCUNSCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con rodela y cldmide, llevando
un segundo caballo, debdadjo leyenda ibérica. 3,93 grs. AR. Els Denaris Iberics d’lkalkusken, L. Vill-29 (64c).
MBC+.

300, -

Denario. ICALCUSCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con rodela y cldmide, llevando

un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,70 grs. AR. Els Denaris Iberics d’lkalkusken, L. Vill-11 (29). MBC+._300,-

. 224
223

Denario. ICALCUSCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con rodela y cldmide, llevando

un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,77 grs. AR. Els Denaris Iberics d’lkalkusken, L.Vill-34 (75). (MBC+).275,-

As. ICALCUNSCEN. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Jinete con lanza y escudo a izquierda,

debajo leyenda ibérica. 20,90 grs. AE. Patina oscura. ESCASA. AB-1405; Vill-14. (MBC+).

100,-

Semis. ICALCUNSCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante &, detrds CN. Rev.: Jinete con lanza 'y
escudo a izquierda, debajo leyenda ibérica IKALKUNSCEN. 6,20 grs. AE. Patina verde. AB-1418; Vill-26. MBC+.

Monedas Hispdnicas
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225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

224 227

Cuadrante. ICALCUNSCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds delfin. Rev.: Jabali a derecha,
encima cuatro puntos, debajo leyenda ibérica. 3,20 grs. AE. P&tina verde. RARA. AB-1420. MBC.

Semis. EPOCA DE AUGUSTO. ILICI. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.:
C. C.IL. A. L. MANLIO T. PETRON Il VIR. Ensenas, dguila y vexilo. 2,80 grs. AE. Pdtina verde. AB-1516. MBC+.

Semis. ILTIRCES. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrds espiga. Rev.: Caballo a derecha, debajo
leyenda ibérica. 6,30 grs. AE. P&tina verdosa. AB-1454. MBC+.

120,-

75,-

80,-

229
230

Denario. ILTIRTASALIRBAN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con
palma y cldmide a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,92 grs. AR. AB-1455. MBC.

400,-

Cuadrante. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Caballo a

derecha, encima letra ibérica Be, debajo leyenda ibérica. 2,95 grs. AE. Patina verde. ESCASA. AB-1473. MBC+. 90,-

As. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Lobo andando a derecha, encima leyenda ibérica.
8,55 grs. AE. Patina verde. AB-1475; Vill-38. EBC-.

120,-

.. . . 233
231 232

As. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Lobo a derecha, encima leyenda ibérica. 8 grs. AE.
Patina verdosa. AB-1476; Vill-41. EBC-.

90,-

As. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha de estilo tosco. Rev.: Lobo a derecha de esfilo fosco. 7,20
ars. AE. (Pequena concrecién). Pdtina verdosa. ESCASA. AB-1479 sim.; Vill-45 sim. MBC+/MBC.

75,-

Semis. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha de estilo fosco. Rev.: Lobo a derecha, encima estrella
y debajo lefra ibérica L. 4,30 grs. AE. Patina verde oscuro. RARA. AB-1482; Vill-50. (MBC+).

90,-

235 236

Semis. ILITRTA. Anv.: Creciente y cabeza de lobo, entre ambos leyenda ibérica. Rev.: Caballo al frote a
derecha. 4,15 grs. AE. Patina oscura. ESCASA. AB-1483; Vill-42. MBC.

80,-

As. EPOCA DE AUGUSTO. ILERDA. Anv.: IMP. AVGVST. DIVI F. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: MVN.
ILERDA. Lobo a derecha. 7,60 grs. AE. Pdtina oscura. AB-1487. EBC-.

120,-

As. EPOCA DE TIBERIO. ILERCAVONIA. DERTOSA. Anv.: Tl. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: DERT. M. H. I. ILERCAVONI. Nave. 9,80 grs. AE. Patina oscura. ESCASA.
AB-1492. BC+/MBCH+.

80,-




237

238

239

240

241

242

243

244

245

238

As. ILDURIR. Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, delante palma. Rev.: Triscela, debajo leyenda
ibérica. 12,64 grs. AE. Patina verdosa. ESCASA. AB-1506. MBC+.

As. ILIPENSE. Anv.: SGbalo a derecha, encima creciente, debajo ILIPENSE. Rev.: Espiga. 18,15 grs. AE. AB-
1531. MBC+.

200,-

70,-

239 . .
240

Semis. ILIPENSE. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Espiga a derecha, debajo ILIPENSE. 6,10 grs. AE.
Patina oscura. RARA. Vill-11. MBC+,

110,-

As. ILSE. Anv.: Sdbalo a izquierda, debdadjo entre lineas ILSE, debajo A. Rev.: Espiga entre creciente y
estrella. 14,75 grs. AE. Patina oscura. AB-1549. MBC.

100,-

291 242

¢Semis?. ILTIRACA. Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante leyenda ibérica ILTIRAKA.
Rev.: Parte delantera de un lobo a derecha asomando fras una palma, que lleva algo indeterminado
en la boca; debajo leyenda ibérica ILTIRAKA. 10,06 grs. AE. Tipo Semis pero peso superior. Patina verde y
marrén. MUY RARA. Vill-2. MBC+.

300, -

As. ILURCO. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Cabeza masculina a derecha, delante ILVRCON.

60,-

20,30 grs. AE. Pdtina verde. ESCASA. AB-1566; Vill-1. MBC.

244

245

Denario. TURIASO. Anv.: Cabeza barbada a derecha con letras ibéricas Ca, Sy Tu. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,92 grs. AR. AB-2417. EBC.

125,-

Cuadrante. TIPO VULCANO. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, encima del hombro (tenazas). Rev.:
Figura andando a derecha, llevando en el hombro un utensilio, delantes tres gldbulos. 3,10 grs. AE. P&tina
verde. AB-M.17; Vill-1. MBC+,

50,-

As. INCIERTAS CON LEYENDA FENICIA. Anv.: Cabeza masculina a izquierda cubierta con gorro redondo.
Rev.: Jinete a izquierda con cldmide, debajo leyenda fenicia. 10,15 grs. AE. Pdtina verde. MUY ESCASA.
Vill-7. MBC+.

120,-

Monedas Hispdnicas



246

247

oS

Trietartemorion. DIVISORES DEL GRUPO LOBO. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Rueda dividida
por tres radios en dos cuadrantes y un semicirculo. Cuadrantes: tres signos indeterminados y punto y
fridngulo y semicirculo: lobo a derecha. 0,47 grs. AR. MUY RARA. Vill-49 mismo ejemplar. MBC/MBC-.

Tritetartemorion. MONEDAS DE IMITACION MASALIOTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Rueda
dividida por tres radios en dos cuadrantes y un semicirculo. Cuadrantes circulo, vacidé y semicirculo
creciente y punto. 0,45 grs. AR. MUY RARA. Vill-157. MBC+.

200,-

Monedas romanas

Republica

248

249

250

251

252

253

254

Cuadrigato. 225-216 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: JUpiter con Victoria
en cuadriga a derecha, debajo ROMA en cartela. 6,60 grs. AR. ESCASA. Se-31. EBC.

400, -

.. .. 251
249 250

Quadrans. 91 a.C. ANONIMA. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha, detrds tres puntos. Rev.: Proa de
nave a derecha, debajo ROMA, delante tres puntos. 2,61 grs. AE. Pdtina verde oscura. MUY ESCASA EN
ESTA CALIDAD. Se-1194. EBC-.

Quadrans. 91 a.C. ANONIMAS. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha, detrds tres puntos. Rev.: Proa de
nave a derecha, encima ROMA, debadijo tres puntos. 2,66 grs. AE. Pdtina verde oscura. RARA EN ESTA
CALIDAD. Se-1195. EBC.

100,-

150,-

Semuncia. 211-206 a.C. ANONIMA. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha,
encima ROMA. 1,27 grs. AE. (Leves oxidaciones). Se-1360. MBC+/MBC.

60,-

253

Denario. 200-190 a.C. ANONIMO. SUR DE ITALIA. Rev.: Didscuros a caballo a derecha, encima estrellas. En

40,-

exergo: ROMA en tablilla. 3,40 grs. AR. (Raya en anverso). Cal-1; FFC-7; Se-2. (MBC+).

Denario. 209-208 a.C. ANONIMO. Rev.: Didscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo ancla. En
exergo: ROMA en tablilla. 4,16 grs. AR. Cal-4; FFC-8; Se-20a. MBC+.

60,-

Denario. 200 a 190 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrds X, delante cetro. Rev.:
Diéscuros a caballo a derecha, debagjo pluma. En exergo: ROMA. 3 grs. AR. (Pequefas erosiones en
anverso). Cal-17; FFC-25; Se-20ee. MBC+.




255 Denario. 208 a 206 a.C. ANONIMO. Rev.: Didscuros a caballo a derecha, debajo cornucopia. En exergo:
ROMA en tablilla. 4,05 grs. AR. (Hojitas). Cal-21; FFC-27; Se-20h. MBC+. 50,-

256 Denario. 190-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo grifo. En
exergo: ROMA en tabililla. 3,30 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita pdtina. Cal-33; FFC-40; Se-20a. EBC+. __100,-

257 Denario. 200 a 190 a.C. ANONIMO. Rev.: Diéscuros a caballo a derecha, debajo proa de nave. En exergo:
ROMA en tablilla. 3,70 grs. AR. Brillo original. Cal-5; FFC-51; Se-20x. EBC. 80,-

250

258 Denario. 210 a 208 a.C. ANONIMO. ¢SICILIA?. Rev.: Dibscuros a caballo a derecha, debajo rueda de 6
radios. En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. Cal-35; FFC-57; Se-20kk. EBC-. 75,-

259 Denario. 199-170 a.C. ANONIMO. Rev.: Didscuros a caballo a derecha, debajo MA. En exergo: ROML. 3,90
ars. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-49; FFC-73; Se-32e. (MBC+). 60,-

260 Denario. 145-138 a.C. ANONIMO. SUDESTE DE ITALIA. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: ROMA
en tablilla. 4,20 grs. AR. Restos de birillo original. Cal-52; FFC-77; Se-6. EBC. 90,-

253

261 Denario. 115-114 a.C. ANONIMO. ITALICA CENTRAL. Rev.: Roma con cetro sentada a derecha entre dos
pdjaros; delante loba amamantando a Rdmulo y Remo. 3,70 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA.
Cal-58; FFC-83; Se-176. (MBC+). 60,-

262 Denario. 86 a.C. ANONIMO. 3,65 grs. AR. Cal-59; FFC-85; Se-226. MBC+/MBC. 50,-

263 Denario. 132 a.C. ABURIA-6. Marcius Aburius M. f. Geminus. 3,80 ars. AR. (Hojita en anverso). Cal-60; FFC-
88. MBC+. 50,-

285

264 Dpenario. 43 a.C. ACCOLEIA-1. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. 3,80 ars.
AR. ESCASA. Cal-62; FFC-90. EBC. 120,-

265 Denario. 138 a.C. AELIA-3. P. Aelius Paetus. 3,80 grs. AR. Cal-70; FFC-99. MBC+. 60,-

266 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA-7. Man. Aemilius Lepidus. SUR DE ITALIA. 3,90 grs. AR. Cal-73; FFC-103. MBC+..____70,-

Filatelia
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275

276

277
278

279

287 258
Denario. 58 a.C. AEMILIA-8. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hipsaeus. Anv.: El rey Aretas de rodillas a

derecha, detrds camello. 3,70 grs. AR. Cal-89; FFC-119. MBC+. 60,-
Denario. 62 a.C. AEMILIA-10. Paulus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de la Concordia

a derecha. 3,85 grs. AR. Cal-91; FFC-126. EBC-. 70,-
Denario. 150 a.C. AFRANIA-1. Spurius Afranus. 4,20 grs. AR. Cal-112; FFC-133. MBC+/MBC. 60,-

270 n

Denario. 82-81 a.C. ANNIA-2a. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: Busto diademado de Anna
Perenna a derecha entre caduceo y balanzas, debajo haz de rayos. 3,80 grs. AR. Cal-116; FFC-138. MBC.

Denario. 82 a 81 a.C. ANNIA-2b. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: Busto diademado de Anna

Perenna a derecha, entre caduceo y balanzas, debajo C. 3,85 grs. AR. Cal-117; FFC-139. MBC. . . . .. 60,-
Denario. 82-81 a.C. ANNIA-3. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: Busto diademado de Anna
Perenna a derecha, debajo N. 3,72 grs. AR. Cal-118; FFC-140. MBC. 75,-
274 275
Denario. 81 a.C. ANTONIA-1. Q. Antonius Balbus. Taller Auxiliar de Roma. Anv.: Cabeza laureada de
JUupiter a derecha, detrds S. C. Rev.: N debdadjo de cuadriga. 3,75 grs. AR. Cal-139; FFC-156. MBC+.__ . . 60,-
Denario. 104 a.C. APPULEIA-1. Lucius Appuleius Saturninus. Rev.: H debajo de cuadriga. 4 grs. AR. Cal-225;
FFC-161. EBC-. 80,-
Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA-1. Man. Aquilius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha.
3,20 grs. AR. (Pequenas erosiones). Cal-229; FFC-166. (MBC+). 60,-
278
Denario. 71 a.C. AQUILLIA-2. Manius Aquillius Mn. f. Mn. N. Anv.: Busto de la Virfud con yelmo a derecha.
3,90 grs. AR. Serrato. (Pequena grieta). Restos de brillo original. Cal-230; FFC-168. EBC. 80,-
Denario. 148 a.C. ATILIA-9. M. Atilius Saranus. 3,80 grs. Cal-246; FFC-176. MBC+. 60,-
Denario. 189-180 a.C. AUTRONIA-1. L. Autronius. 3,40 grs. AR. MUY RARA. Cal-262; FFC-191. MBC-. _.100,-
Denario. 71 a.C. AXIA-1. Lucius Axius L. f. Naso. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, delante S.C., detrds i,
debajo NASO. 3,79 grs. AR. RARA. Cal-264; FFC-193. MBC+. 700,-




280 Denario. 137 a.C. BAEBIA-12. Marcius Baebius Q. f. Tampilus. 3,92 grs. AR. Cal-269; FFC-198. EBC-/MBC+.

281 Denario. 127 a.C. CAECILIA-29. M. Caecilius Metellus Q. f. 3,77 grs. AR. Cal-281; FFC-205. MBC+. 60,-
282 Denario. 128 a.C. CAECILIA-38. Q. Caecilius Metellus Diadematus. Rev.: Piedad en biga a derecha,

debajo cabeza de elefante. 3,75 grs. AR. Cal-285; FFC-209. EBC-. 80,-
283 Denario. 112 a 111 a.C. CAESIA-1. Lucius Caesius. SUR DE ITALIA. 3,72 ars. (Pequenas erosiones). Cal-297;

FFC-222. (MBC+/MBC). 60,-
284 Dpenario. 100 a.C. CALPURNIA-5. L. Calpurnius Piso y Q. Servilius Caepius. Taller Auxiliar de Roma. 3,45 grs.

AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-301; FFC-226. (MBC). 40,-
285 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha,

detrds XXVII. Rev.: Jinete con palma a derecha, encima XXXV, debajo L. PISO FRUGI y ROMA en

monograma. 4,07 grs. AR. Cal-306; FFC-240; Crawford-340/1; Sydenham-640. EBC. 120,-
286 Denario. 64 a.C. CALPURNIA-24e. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrds

casco. 3,55 grs. AR. Cal-335. EBC-. 60,-
287 Denario. 16 a.C. VINICIA. L. Vinicius L. f. AUGUSTO. Anv.: Estatua ecuestre de Augusto sobre pedestal,

delante de los muros de la ciudad. Rev.: Pilastra con leyenda. Leyenda circular L. VINICIVS L. F. Il (VIR.).

3.70 grs. AR. (Pequena grieta). RARA. Cal-1386; FFC-333 de Augusto; RIC-362. (MBC). 300,-
288 Denario. 46 a.C. CARISIA-4. T. Carisius. 4,15 grs. AR. Cal-384; FFC-546. MBC+. 60,-

289

289 Denario. 126 a.C. CASSIA-1. C. Cassius. 3,90 grs. AR. Cal-408; FFC-554. MBC+. 60,-
290 Denario. 55 a.C. CASSIA-10. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda, entre Ly copa.

3.85 grs. AR. Cal-415; FFC-561. EBC/EBC-. 120,-

291 292

291 Denario. 79 a.C. CLAUDIA-5. Ti. Claudius Nero. Taller Auxiliar de Roma. Rev.: CXXXX bajo la biga. 3,85 grs.

AR. Cal-426; FFC-567. MBC+. 75,-
292 Denario. 104 a.C. COELIA-2. C. Coelius Caldus. Rev.: K encima de biga. 3,95 grs. AR. Cal-441; FFC-574. MBC#+.___ 70,-
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293 294 T 295

293 Denario. 57 a.C. CONSIDIA-1. C. Conc. Considius Nomianus. Anv.: Cabeza diademada y laureada de

Venus Erycina a derecha con joya en el mono. 4,02 grs. AR. Brillo original. RARA. Cal-452; FFC-585. EBC. . . . 250,-
294 Dpenario. 46 a.C. CORDIA-1. Marius Cordius Rufus. 4 ars. AR. (Hojitas en anverso). Cal-465; FFC-602. (MBC+). . . 50,-
295 Denario. 100 a.C. CORNELIA-25a. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Taller Auxiliar de Roma. Anv.: E

delante de Hércules. Rev.: E en campo a la izquierda. 3,75 grs. AR. Cal-479; FFC-618. MBC+/MBC.__ 60,-

294 297

296 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA-54. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. HISPANIA. Anv.: Busto diademado

del Genio del Pueblo Romano a derecha, a su espalda cetro. Rev.: CN. LEN. Q. En campo EX - SC. 3,80

grs. Cal-486; FFC-626. EBC. 120,-
297 Denario. 118 a.C. COSCONIA-1. L. Cosconius M. f. NARBO. 3,90 grs. Cal-514; FFC-652. MBC+. 60,-
298 Denario. 74 a.C. COSSUTIA-1. L. Cossutius C. f. Sabula. Rev.: Bellerophon montando a Pegaso a derecha,

a izquierda XXVII. 3,60 grs. AR. Cal-515; FFC-655. MBC. 90,-

299

299 Denario. 72 a.C. CREPEREIA-2. Q. Crepereius M. f. Rocus. Anv.: Busto de Anphitrite entre pulpo y E. Rev.: E

encima de Neptuno con tridente en biga tirada por Hipocampos a derecha. 3,95 grs. AR. MUY ESCASA.

Cal-522; FFC-657. MBC. 240, -
300 Denario. 135 a.C. CURIATIA-2. C. Curiatius f. Trigeminus. Anv.: TRIG. 3,85 grs. AR. Cal-532; FFC-667. MBC#+. 75,-
301 Denario. 206-200 a.C. DECIA-1. Decius. CECA INCIERTA. Rev.: Didscuros a caballo a derecha, debajo

escudo oval y carnys. 3,60 grs. AR. RARA. Cal-537; FFC-672. EBC-. 300,-
302 Denario. 55 a.C. DIDIA-1. Titus Didius Imperator y P. Fonteius Capito. 3,82 grs. (Leves rayitas an reverso).

Cal-540; FFC-676. MBC. 90,-
303 Denario. 38 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Calvinus. OSCA. Anv.: Cabeza descubierta de Hércules barbada

a derecha, detrds OSCA. Rev.. DOM. COS. ITER. IMP. Atributos sacerdotales. 3,75 grs. AR. (Ligeras

oxidaciones limpiadas). RARA. BMC-109; Cal-551; FFC-685. EBC-. 600,-
304 Denario. 75 a.C. EGNATIA-2. Cn. Egnatius Cn. f. Cn. n. Maxsummus. Taller Auxiliar de Roma. Rev.: V a

izquierda de Roma y Venus. 3,85 grs. AR. ESCASA. Cal-563; FCC-488. MBC. 75,-




305 Denario. 126 a.C. FABIA-11. Numerius Fabius Pictor. Rev.: Fabius Pictor sentado a izquierda; S enfre el
casco y la lanza. 3,90 grs. AR. Cal-569; FFC-695. MBC+. 60,-

306 Denario. 126 a.C. FABIA-11a. Numerius Fabius Pictor. Rev.: Q. Fabius Pictor senfado a izquierda, con
bonete de flamen, lanza y escudo con QVIRIN, alrededor N. FABI. PICTOR. En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR.
Restos de brillo. Cal-570; FFC-696. EBC. 100,-

307 Denario. 104 a.C. FABIA-14. C. Fabius C. f. Hachianus. Rev.: P debajo de los caballos. 3,60 grs. AR. Cal-575;
FFC-703. MBC+. 75,-

310

308 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA-1. Lucius Flaminius Cilo. NORTE DE ITALIA. 3,85 grs. AR. Cal-579; FFC-708. MBC+.__40,-

309 Denario. 70 a.C. FUFIA-1. Q. Fufius Calenus y Mucius Cordus. Anv.: Cabezas acoladas de Honus y Virtus a
derecha. 3,65 grs. AR. ESCASA. Cal-595; FFC-725. MBC+. 120,-

310 Denario. 101 a.C. FUNDANIA-1. C. Fundanius. 3,90 grs. AR. Cal-597; FFC-727. MBC+. 60,-

N3

an
311 Denario. 119 a.C. FURIA-18. M. Furius L. f. Philus. ITALIA CENTAL. Anv.: Cabeza de Jano bifronfe. 3,87 grs. AR.
Cal-600; FFC-730. MBC. 50,-
312 Denario. 63 a.C. FURIA-23. L. Furius Cn. f. Brocchus. 4 grs. AR. Cal-606; FFC-735. EBC-. 120,-

313 Denario. 86 a.C. GARGILIA-2 var. Gargilius, Oguinius y Vergilius. Rev.: JUpiter en cuadriga a derecha sin
letra encima. 3,90 grs. AR. (Leves erosiones en anverso). RARA. FFC-738. MBC+. 150,-

315
314 Denario. 138 a.C. GELLIA-1. Cnaeus Gellius. 3,75 grs. AR. Cal-610; FFC-740. MBC+. 70,-

315 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA-1. Marcus Herennius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza diademada de la
Piedad a derecha, delante M vertical. 3,90 grs. AR. Cal-615; FFC-743. EBC-. 90,-

s n7

316 Denario. 200-190 a.C. HORATIA-1. Horatius. 3,65 gars. AR. (Pequena grieta en cantfo). ESCASA. Cal-617;
FFC-747. MBC-. 60,-

317 Denario. 68 a.C. HOSIDIA-1. C. Hosidiurs C. f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha. 3,85 ars.
AR. Cal-618; FFC-748. MBC+. 75,-
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Denario. 48 a.C. HOSTILIA-5a. L. Hostilius Saserna. Rev.: L. HOSTILIVS SASERN. 3,65 grs. AR. ESCASA. Cal-626;
FFC-758. MBC+. 150,-

Denario. 145 a.C. ITIA-1. L. ltius. 3,80 grs. AR. (Pequeina grieta en canto). Acunacion algo descentrada en
anverso. ESCASA. Cal-627; FFC-759. MBC. 90,-

Denario. 85 a.C. JULIA-5a. L. Julius Bursio. Taller Auxiliar de Roma. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha,
debajo V. 3,95 grs. AR. Cal-635; FFC-768. MBC+. 60,-

Denario forrado. 54 a.C. JUNIA-31. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrds
LIBERTAS. Rev.: Bruto marchando a izquierda entre dos lictores y precedido por un accensus. En exergo:

PRVTVS. 3,36 grs. AR. Pdtina. Cal-873; FFC-794. MBC+. 60,-
Denario. 154 a.C. JUVENTIA-7. Caius Juventius Thalna. 3,70 grs. AR. ESCASA. Cal-885; FFC-799. MBC. . . . .. ... 90,-
Denario. 84 a.C. LICINIA-16. C. Licinius L. f Macer. Taller Auxiliar de Roma. 4 grs. Cal-889; FFC-803. MBC+. 75,-
326
Denario. 42 a.C. LIVINEIA-10. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza del pretor Lucius Livineius Regulus a
derecha, detrds REGVLVS, delante gPRg. 3.85 grs. ESCASA. Cal-900; FFC-812. MBC+. 120,-
Denario. 45 a.C. LOLLIA-2. Lollius Palikanus. Anv.: Cabeza diademada de la Libertad a derecha, detrds
LIBERTATIS. 3,70 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita patina. RARA. Cal-906; FFC-818. EBC/EBC+. . 300,-
Denario. 136 a.C. LUCRETIA-1. Cnaeus Lucretius Trio. 3,82 grs. Cal-210; FFC-822. MBC+. 60,-
azr
Denario. 76 a.C. LUCRETIA-3. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza laureada de Neptuno a derecha, detrds
fridente y XIXT. 3,75 grs. AR. Cal-211; FFC-824. MBC. 60,-
Denario. 109-108 a.C. LUTATIA-2. Q. Lutatus Cerco. SUDESTE DE ITALIA. 3,80 grs. AR. Cal-914; FFC-828. MBC. . . 60,-

Denario. 153 a.C. MAIANIA-1. C. Maianius. 3,85 grs. AR. (Pequenas grietas). Cal-217; FFC-832. MBC+.

Denario. 111-110 a.C. MALLIA-2. T. Mallius Mancinus Appius. 3,50 grs. AR. (Golpecitos de punzén en
reverso). Cal-219; FFC-834. MBC+/EBC-. 60,-
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336

337

338

339

340

341

342
343

Denario. 82 a.C. MAMILIA-4. C. Mamilius Limetanus. Rev.: Ulises a derecha, es reconocido por su perro
Argos. C. MAMTL. LIMETAN. 3,74 grs. AR. Bonita pdtina de coleccién antigua. Cal-920; FFC-835. EBC-. . ... . 300,-

Denario. 113-112 a.C. MANLIA-2. ITALIA CENTRAL. 3,85 grs. (Oxidaciones limpiadas). Cal-921; FFC-836. (MBC+). _ 60,-

Denario. 134 a.C. MARCIA-8. M. Marcius Mn. f. 3,82 grs. AR. Cal-934; FFC-850. MBC/MBC+. 60,-

Denario. 56 a.C. MARCIA-28. C. Marcius Philippus. 3,90 grs. AR. Acunacion descentrada. Restos de brillo
original. Cal-962; FFC-894. EBC-. 120,-

Denario. 81 a.C. MARIA-7. C. Marius C. f. Capito. Taller Auxiliar de Roma. Anv.: C. MARI. C. F. CAPIT. XXII.
Caberza laureada de espigas de Ceres a derecha. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda,
encima XXII. 3,90 grs. AR. Cal-966; FFC-899. EBC-. 120,-

Denario. 179-170 a.C. MATIENA-2. Matienus. 3,80 grs. AR. Restos de brillo original. Cal-977; FFC-202. EBC-. 100,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA-2. Anv.: Cabeza laureada de Saturno aizquierda entre Ay ROMA. 3,80 grs. AR.
Cal-981; FFC-907. EBC-. 120,-

Denario. 135 a.C. MINUCIA-3. C. Minucius Augurinus. Rev.: Columna, enfre personajes togados en pie,
surmontfada por estatua. 3,60 grs. AR. (Leves erosiones). Cal-1025; FFC-924. MBC+. 60,-

Denario. 42 a.C. MUSSIDIA-7. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza del Sol radiado de frenfe. 3,90 grs. AR.
ESCASA. Cal-1037; FFC-934. MBC-/MBC. 90,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA-6. C. Naevius Balbus. Taller Auxiliar de Roma. Rev.: Victoria en friga a derecha,
enciMA CXXVIII. 3,90 grs. AR. Cal-1041; FFC-937. EBC-/EBC. 120,-

Denario. 49 a.C. NERIA-1. Cn. Nerius, L. Cornelius y Claudius. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrds
arpa, delanfe NERI. Q. VRB. 4,05 grs. AR. (Limpiada). MUY ESCASA. Cal-1047; FFC-940. EBC-. 300,-

Denario. 59 a.C. NONIA-1. M. Nonius Sufenas. 3,97 grs. AR. ESCASA. Cal-1048; FFC-941. MBC+. 90,-

Denario. 83 a.C. NORBANA-2. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrds CLVI.
3.85 grs. AR. Cal-1049; FFC-943. MBC+. 60,-
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344 Dpenario. 133 a.C. NUMITORIA-1. C. Numitorius. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En
exergo: C. NVMITO (RI). 3,45 grs. AR. (Erosiones. Oxidaciones limpiadas). RARISIMA. Cal-1051; FFC-945. (MBC). ....750,-

345 Dpenario. 86 a.C. OGULNIA-1. Ogulnius, Gargilius y Vergilius. Rev.: JUpiter en cuadriga a derecha, encima
P. 3,75 grs. AR. ESCASA. Cal-1053; FFC-947. MBC+. 120,-

346 Denario. 131 a.C. OPIMIA-12. L. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detfrds corona. 3,80 grs. AR.
Cal-1055; FFC-949. EBC-. 90,-

347 Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Taller Auxiliar de Roma. Anv.: Cabeza de Juno Sospita focado con
piel de ciervo a derecha, detrds punta de lanza. Rev.: Grifo a derecha, debadjo zodre?. 3,55 grs. AR.
(Oxidaciones limpiadas). Cal-1057; FFC-952. (MBC+). 60,-

348 Denario. 43 a.C. PETILLIA-1. Petillus Capitolinus. Anv.: Cabeza de JUpiter a derecha, detrds CAPITOLINVS.

3.55 grs. AR. Algo descenfrada. (Limpiada). Cal-1064; FFC-960. (MBC). 150,-
349 Denario. 149 a.C. PNARIA-1. Pinarius Natta. 3,80 grs. AR. Cal-1092; FFC-945. EBC/EBC-. 90,-
350 Denario. 69 a.C. PLAETORIA-5. M. Plaetorius M. f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bunus Eventus joven a

derecha, detrds palma. 3,52 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-1107; FFC-972. (MBC+/MBC). . 50,-
351 Denario. 47 a.C. PLAUTIA-15. L. Plautius Plancus. 3,80 grs. AR. Pequenas conframarcas de cambista en

anverso. (Hojita satada en reverso). Acuiaciéon cenfrada. ESCASA. Cal-1131; FFC-1003. (MBC+). . 120,-
352 Denario. 54 a.C. POMPEIA-5. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Q. POMPEI Q. F. RVFVS, debajo COS. Silla curul entre

flechay rama de laurel. Rev.: SVLLA COS., debajo Q. POMPEI. RVF. Silla curul entre lituo y corona de laurel.

4,15 grs. AR. ESCASA. Cal-1152; FFC-1025. MBC+. 120,-
353 Denario. 73 a.C. P,OMPONIA-23. Q. Pomponius Rufus. Anv.: Cabeza laureada de JUpiter, delante RVFVS,

detrds S. C. Rev.: Aguila a izquierda mirando a derecha sosteniendo una corona y un cetro en sus garras;

debaijo lil'y detfrds langosta. En exergo: Q. POMPONI. 3,60 grs. AR. MUY RARA. Cal-1178; FFC-1031. MBC+. 1.800,-
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Denario. 110-109 a.C. PORCIA-4. P. Porcius Laeca. 3,85 grs. AR. Variante anverso incuso en reverso. P.
LAECA. Cal-1201; FFC-1055. MBC.

50,-

Denario. 81 a.C. POSTUMIA-7. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima
cabeza de toro, detrds arco y carcaj. Rev.: Sacrificador en pie a izquierda al lado de altar; a izquierda
foro. 3,74 grs. AR. Cal-1215; FFC-1071. EBC/EBC-.

Denario. 81 a.C. POSTUMIA-8. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Taller Auxiliar de Roma. Anv.: Cabeza
velada de Hispania a derecha, detrds HISPAN. 3,70 grs. ESCASA. Cal-1216; FFC-1072. MBC/MBC-.

Denario. 74 a.C. POSTUMIA-9. C. Postumius At. Rev.: Perro a derecha, debajo lanza. En exergo: C.POSTVMI/
TA. 3.80 grs. AR. Cal-1217; FFC-1073. MBC+.

Denario. 80 a.C. PROCILIA-2. L. Procilius f. SUR DE ITALIA. 3,75 grs. AR. Algo descentrada. Cal-1225; FFC-
1082. MBC+.

Denario. 126 a.C. QUINCTIA-2. T. Quinctius Flaminius. 3,75 grs. ESCASA.

Denario. 189-180 a.C. QUINCTILIA-1. Sex. Quinctius. 3,90 grs. RARA. Cal-1229; FFC-1087. MBC.

Denario. 64 a.C. ROSCIA-3. L. Roscius. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza de Juno Sospita focado con piel de
cabra a derecha, detrds simbolo, debajo L. ROSCI. 3,90 grs. AR. Cal-1231; FFC-1090. MBC+.

120,-

75,-

Denario. 76 a.C. RUSTIA-1. L. Rustius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, entre S. C. y c. Rev.: Macho
cabrio a derecha. En exergo: L. RVSTI. 3,95 grs. AR. ESCASA. Cal-1235; FFC-1094. MBC+/MBC.

Denario. 77 a.C. RUTILIA-1. L. Rutilius Flaccus. 3,70 grs. AR. Cal-1237; FFC-1095. MBC+.

120,-

60,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA-1. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detfrds XXXXXT. Rev.: Loba a
izquierda, encima ROMA, debajo P. SATRIE/NVS. 4,01 grs. AR. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-1243;
FFC-1097. MBC+.

150,-

Denario. 152 a.C. SAUFEIA-1. L. Saufeius. Rev.: L. SAVF. En exergo: ROMA. 4,15 grs. AR. Cal-1245; FFC-1099. MBC+.60,-

Denario. 62 a.C. SCRIBONIA-8a. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha.
LIBRO. BON. EVENT. Rev.: Pozo scriboniano, debajo martillo enfre PVTEAL y SCRIBON. 3,90 grs. AR. Cal-1248;
FFC-1102. MBC+.

60,-
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Denario. 127 a.C. SERVILIA-6. Caius Serveilius. 3,90 grs. AR. Cal-1274; FFC-1114. MBC+.

75,-

Denario. 49 a.C. SICINIA-5. Q. Sicinius. Anv.: Cabeza diademada de la Forfuna a derecha entre P.R. y
FORT. 3,79 grs. AR. Cal-1285; FFC-1130. MBC+.

60,-

70,-

Denario. 139 a.C. SPURILIA-1. A. Spurilius. 3,90 grs. Cal-1286; FFC-1131. MBC+.

370

Denario. 147 a.C. TERENTIA-10. C. Terentius Varro. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrds Victoria
alada. Rev.: C. TERLVC. 3,90 grs. AR. Cal-1297; FFC-1140. MBC+.

60,-

Denario. 105 a.C. THORIA-1. L. Thorius Balbus. NORTE DE ITALIA. Rev.: Toro a derecha, encima N, debajo L.
THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,85 grs. AR. Cal-1300; FFC-1141. MBC.

50,-

Denario. 90 a.C. TITIA-2. Q. Titius. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. 3,90 grs. AR.
Cal-1302; FFC-1143. MBC+/MBC.

60,-

av4

Denario. 89 a.C. TITURIA-1. L. Titurius L. f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y TA.
4,05 grs. AR. Cal-1309; FFC-1152. MBC.

60,-

Denario. 135 a.C. TREBANIA-1. L. Trebanius. 3,85 grs. AR. Cal-1315; FFC-1160. MBC+/MBC.

60,-

375 374

Denario. 82 a.C. VALERIA-12b. C. Valerius Flaccus. GALIA. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, detrds
0. 3,20 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-1326; FFC-1169. (MBC+/MBC).

Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA-1. Marcus Vargunteius. 3,82 grs. Cal-1339; FFC-1183. MBC+/MBC.

w7

Denario. 86 a.C. VERGILIA-1. Vergilius, Gargillius y Oguinius. Rev.: JUpiter en cuadriga a derecha, encima

letra S. 3,45 grs. AR. MUY ESCASA. Cal-1342; FFC-1184. MBC+.



ara = 379

378 Denario. 70 a.C. VETTIA-2. T. Vettius Sabinus. 3,70 grs. AR. (Limpiada. MUltiples rayitas). ESCASA. Cal-1343;

FFC-1185. (MBC). 60,-
379 Denario. 137 a.C. VETURIA-1. Ti. Veturius. ITALIA CENTRAL. 3,85 ars. (Metal poroso. Rayitas en reverso). Cal-

1344; FFC-1186. MBC+/MBC. 60,-
380 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-1. M. Volteius M. . Rev.: Templo tetrdstilo de JUpiter. En exergo: (M.) VOLTEI M.F.

4,02 grs. AR. ESCASA. Cal-1396; FFC-1234. MBC+. 90,-
Imperio

381 Denario. Acuiiada el 46-45 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. HISPANIA.
Anv.: M. POBLICI. LEG. PRO. PR. Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS. IMP. Cnaeus Pompeius

hijo, en pie a izquierda, entregando una palma a la Bética. 3,74 grs. C-1; Cal-1146; FFC-1. MBC+/MBC. 325,-

382 Denario. 42-40 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Sex. Pompeius Magnus. SICILIA. Anv.: Cabeza descubierta de
Pompeyo el Grande a derecha, entre praefericulo y lituo. Rev.: En exergo: ORAE. MART. ET/CLAS. EXS. C.
3,20 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). RARA. Cal-1162; FFC-27. (BC+). 150,-

383 Denario. Acuiiada el 47-46 a.C. JULIO CESAR. NORTE DE AFRICA. Anv.: Cabeza diademada de Venus
a derecha. Rev.: Aeneas llevando en brazos a su padre Anchises y sosteniendo en su mano derecha
paladium; a derecha CAESAR. 3,91 grs. AR. C-12; Cal-644; FFC-10. EBC-. 350,-

384 Dpenario. Acuiiada el 46-45 a.C. JULIO CESAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, defrds
Cupido. Rev.: Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo
a derecha. En exergo: CAESAR. 3,84 grs. AR. Bonita pieza. C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1;
Sydenham-1014. EBC-. 250,-
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385 Denario. Acuiiada el 40 a.C. JULIO CESAR. Quintus Voconius Vitulus. Anv.: Cabeza laureada de Julio
César a derecha. Rev.: Ternera a izquierda encima Q. VOCONIVS, en el campo S-C. En exergo: VITVLVS
Q/DESIGN. 3,4 grs. AR. (Ligeras oxidaciones limpiadas). MUY RARA Y MAS ASi. C-45; Cal-1390; FFC-43;
Crawford-526/4; Sydenham-1133. (MBC+). 2.000,-

386 Denario. Acuiiada el 54-51 a.C. JULIO CESAR. Anv.: Elefante a derecha, delante una serpiente. En exergo:
CAESAR. Rev.: Simpulo, aspersorio, hacha y apex. 3,49 grs. AR. C-49; Cal-640; FFC-50; Crawford-443/1;
Sydenham-1006. (MBC). 200,-

387 Quinario. Acuinada el 43-42 a.C. BRUTO. Anv.: Cabeza de Libertad a derecha. En el campo derecho:
LEIBERTAS. Rev.: Ancla. 1,68 grs. AR. (Limpiada). C-5A; Crawford-506/3; Sydenham-1288. MBC. . 100,-

388 Denario. Acuiiada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: ANT. AVG. Il VIR. R. P. C. Galera pretoriana
derecha. Rev.: (L)EG. XIll. Aguila legionaria enfre dos insignias militares. 3,49 grs. AR. Pequenas marcas de
cambista en anverso. C-41; Cal-193; FFC-46; Crawford-544/26; Sydenham-1230. MBC. 100,-

389

389 Dupondio. Acuiada el 30-29 a.C. OCTAVIO. ARAUSIO (GALIA). Anv.: IMP. (DIVI F). Cabeza de Augusto a
derecha y cabeza de Agripa a izquierda. Rev.: Proa a derecha, encima emblema con una cabeza de
carnero. 18,52 grs. AE. A pesar de que la afribucion de Arausio (Orange) no es del todo cierta para la
mayoria de casas numismdaticas parece légica, ya que la cabeza de carnero del emblema es de la 2¢
Legién Gallica, que fundé la colonia. (Ligera grieta). RARA Y MAS AS[. RPC-533. (MBC/MBC+). 250,

390

390 Tesera. Acuiiada el 27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda, alrededor Idurea. Rev.: Xl
dentro de Idurea. 3,35 grs. AE. (Leves rayitas. Ligeras oxidaciones). Patina oscura. RARA. Belfort-pdg. 17;
Gnecchi-C87. EBC-. 550,-




391

392

393

394

395

396

397

398

373

3'” . .
ar2

As. Acunada el 11-12 d.C. AUGUSTO. Anv.: IMP. CAESAR DIVI F. AVGVSTVS IMP. XX. Cabeza descubierta
a izquierda. Rev.: PONTIF. MAXIM. TRIBVN. POT. XXXIlll, alrededor de S. C. 10,45 grs. AE. (Levisima grieta en

75,-

canto). C-226; RIC-471. MBC+/EBC-.

As. Acunada el 98 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: IMP
NERVA CAES AVG REST / SC. Haz de rayos. AE. Acunada bajo la restitucion de Nerva. Ex coleccién Alberto
Campana (NAC 64, 17 Mayo 2012), 2408. Patina irisada vy brillante. C-567; RIC-130. EBC.

395

Dupondio. Acunada el 22 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda.
Rev.: PROVIDNET S. C. Altar. 10,69 grs. AE. Restitucion de Tiberio. Bonita pieza. Pdtina verde. C-228; RIC-81.
EBC-.

Quinario. Acuinada el 25-22 a.C. AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA. Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda,

detrds AVGVST. Rev.: P. CARISI LEG. Victoria coronando a un frofeo. 1,60 grs. AR. AB-983; C-387. MBC+._ . .

Denario. Acuinada el 18-17 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.:
Capricornio a derecha con timén, globo y cuerno de la abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,09 grs. AR.
(Oxidaciones limpiadas). C-21; Cal-808, FFC-14; RIC-126. MBC.

396 398

Denario. Acuinada el 15-13 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVIF. Cabeza descubierta.
Rev.: IMP. X. Toro a derecha. 3,72 grs. AR. Marcas de cambista en anverso. (Golpe de cizalla en reverso).
Patina. C-137; Cal-826; FFC-108; RIC-167a. MBC+.

500,-

100,-

40,-

130,-

150,-

Denario. Acuinada el 25-23 a.C. AUGUSTO. P. Carisius. EMERITA AUGUSTA. Anv.: IMP. CAESAR AVGVST.
Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: P. CARISIVS (LEG.) PRO. PR. Puerta, sobre ella EMERITA.
3,50 grs. AR. AB-981; C-398; Cal-396; FFC-249. MBC-/MBC.

250,-

Denario. Acunada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Victoria sobre proa a derecha con una corona de laurel.
Rev.: Augusto con rama de laurel en cuadriga a derecha. En exergo: IMP. CAESAR. 2,9 grs. AR. ESCASA.
C-115; Cal-673; FFC-90; RIC-264. BC+/MBC-.

100,-
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399 Dupondio. Acufiada el 22-23 d.C. LIVIA. Anv.: IVSTITIA. Busto diademado a derecha. Rev.: Tl. CAESAR DIVI.
AVG. P. M. TR. POT. XXIlll alrededor de S. C. 13,11 grs. AE. C-4. MBC+. 300,-

&6\

400 Dupondio. Acunada el 22 d.C. LIVIA. Anv.: SALVS AVGVSTA. Busto drapeado de Livia a derecha. Rev.: Tl
CAESAR DIVI AVG F AVG P M TR POT XXIlll, alrededor de S. C. 14,91 grs. AE. Bonita pieza. RARA ASI. C-5;
RIC-47. EBC-. 500,-

40

401 Sestercio. Acunada el 22-23 d.C. LIVIA. Anv.: S. P. Q. R. IVLIAE AVGVST. Carpentum tirado por dos mulas
a derecha. Rev.: Tl. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. XXIlll alrededor de S. C. 26,24 grs. AE.
(Barnizada). ESCASA. C-6; RIC-51. MBC+/MBC. 600,-

402 As. Acuiada el 27.12 a.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. lll. Cabeza a izquierda con corona rostral.
Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfin; manto sobre los hombros. 9,35 grs. AE. P&tina
verde. C-3. MBC. 120,-

403 Denario. Acufiada el 14-37 d,C,. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: Tl. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS.
Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,31 grs. AR. (Leves
oxidaciones en reverso). C-16; RIC-30. EBC/MBC+. 90,-

404

404 As. Acuiiada el 80-81 d.C. DRUSO. Anv.: DRVSVS CAESAR Tl AVG F DIVI AVG N. Cabeza descubierta a
izquierda. Rev.: IMP T CAES DIVI VESP F AVG P M /TR P P P COS VIII RESTITV, en dos lineas alrededor de S.C.
10,03 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). C-7; RIC-217. (EBC-). 100,-




405

405 sestercio. Acufiada el 41-42 d.C. NERON DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP.
Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: Tl. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. (P. P. S. C.) Claudio
sentado a izquierda, rodeado de armas. 29,82 grs. AE. MUY ESCASA. C-8; RIC-93. MBC/BC. 300,-

406

406 sestercio. Acufiada el 41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.: AGRIPPINA M. F. GERMANICI CAESARIS. Busto a
derecha. Rev.: Tl. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. IMP. P. P. alrededor S. C. 29,95 grs. AE. Resello
NCAPR en reverso. (Hojita en mejilla). Bonita pieza. MUY ESCASA. C-3; RIC-102. EBC-. 1.000,-

407 408

407 Dupondio. Acuiiada el 37.38 d.C. NERON y DRUSO. Anv.: NERO ET DRVSVS CAESARES. Nerdn y Druso a
galope a derecha. Rev.: C. CAESAR DIVI. AVG. PRON. AVG. P. M. TR. P. Illl P. P. alrededor de S. C. 15,52
ars. AE. Patina marrén. C-1. (MBC). 250,-

408 As. Acuiada el 37 d.C. CALIGULA. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT. Cabeza
descubierta a izquierda. Rev.: VESTA S. C. Vesta sentada a izquierda con cetro y pdtera. 10,66 grs. AE.
C-27; RIC-38. MBC/MBC-. 60,-

407

409 sestercio. Acufiada el 40 d.C. CALIGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI. AVG. P. M. TR. P. Ill P. P. En exergo: PIETAS.
Piedad sentada a izquierda con pdtera, detrds pequena figura de mujer. Rev.: DIVO AVG. S. C. Templo
hexdstilo, delante Caligula ceremoniando ante un altar al que un victimario conduce un toro. 28,55 grs.
AE. Patina oscura. RARA ASI. C-10; RIC-44. EBC-/MBC+. 1.200,-
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410 Denario. Acuiada el 46 d.C. CLAUDIO. Anv.: TIl. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. VI IMP. XI. Cabeza
laureada a derecha. Rev.: DE BRITANN. Arco de Triunfo rematado por estatua ecuestre flanqueada por
frofeos. 3,49 grs. AR. (Leves oxidaciones). Patina oscura. MUY ESCASA. C-16; RIC-34. MBC. 250,-

411 Denario. Acuiiada el 54-68 d.C. AGRIPINA HIJA y NERON. Acuiiacién de NERON. Anv.: NERO CLAVD. DIV
F. CAES. AVG. GERM. IMP. TR. P. COS. Bustos de Nerdn y Agripina Hija a derecha. Rev.: AGRIPP. AVG. DIVI.
CLAVD. NERONIS CAES. MATER. Augusto y Claudio sobre cuadriga de elefantes a izquierda, encima EX S.
C. 3,04 grs. AR. (Golpe enreverso). RARA. C-4; RIC-7. MBC. 600,-

412 413

412 As. Acuiada el 54-68 d.C. NERON. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha.
Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 10,47 grs. AE. Bonita pieza. C-288;

RIC-312. EBC. 200,
413  As. Acuiiada el 54-55 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX TR .P. P. P. Cabeza descubierta

a derecha. Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo a sus piescon S. P. Q. R. 11,11 grs. AE.

(Ligeras oxidaciones). C-302; RIC-543. MBC+/MBC. 75,-

414 43

414  sestercio. Acuiiada el 54-68 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG P. MAX TR. POT. P. P. Cabeza
laureada a derecha, debajo globo. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES S. C. Ceres senfada a izquierda
con antorcha y espigas, en frenfe Abundancia con el cuerno de Amaltea. 25,91 grs. AE. (Oxidaciones
limpiadas). C-No cat; RIC-571. (MBC). 150,-

415 sestercio. Acuiiada el 49-68 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza
laureda a izquierda, debajo un globo. Rev.: DECVRSIO S. C. Nerdén galopando a derecha con lanza,
seguido de soldado a caballo que lleva estandarte. 23,76 grs. AE. Pdtina oscura. C-88. MBC+. . 500,-

414

41 6 Sestercio. Acuiiada el 49-68 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza

laureada a izquierda. Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda con Victoria y parazonium. 23,37 grs.
AE. C-268; RIC-517. EBC/EBC-. 300,-




47 418

417 Dupondio. Acuiada el 54-55 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza
laureada a izquierda debajo un globo. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. S. C. Victoria a izquierda. 14,52 grs. AE.
C-344; RIC-523. EBC-. 100,-

418 Ttetradracma. Acuiada el 54-68 d.C. NERON. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza radiada de Nerén a izquierda,
adlrededor leyenda. Rev.: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, alrededor leyenda. 12,67 grs. Ve. RPC-
5295. MBC. 50,-

419 Denario. Acuiada el 63-68 d.C. NERON. Anv.: (NERO CAES)AR AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha.
Rev.: SALVS. Salud sentada a izquierda con pdatera. 2,99 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas. Hoja en
reverso. Rayitas). C-314; RIC-60. MBC. 100,-

420 Aureo. Acuiiada el 65-68 d.C. NERON. ROMA. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de
Nerén a derecha. Rev.: IVPPITER CVSTOS. Jupiter sentado a izquierda con haz de rayos y cetro. 7,25 grs.
AU. (Ligeras rayitas y erosiones). XC-412. MBC. 1.150,-

4 423

421 Denario. Acuiada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: SER. GA(LBA) IMPERATOR. Busto laureado a derecha. Rev.:
VICTORIA (P. R.). Victoria en pie a izquierda, encima de globo. 3,59 grs. AR. Pdtina. C-322; RIC-111. MBC._....150,-

422 penario. Acuiada el 68-69 d.C. GALBA. TARRACO. Anv.: GALBA IMP. Cabeza laureada a derecha, debajo
globo. Rev.: VIRTVS. Valentia en pie a izquierda, con Victoria y parazonium. 2,94 grs. AR. Este busto de
Galba muestra las caracteristicas tipicas de las monedas romanas acuiadas en cecas de la Peninsula
Ibérica. Pieza tipo. (Oxidaciones limpiadas). MUY RARO. C-336; RIC-32. MBC+. 500,-

423 Denario. Acufiada el 68-69 d.C. GUERRAS CIVILES. HISPANIA. Anv.: LIBERTAS RESTITVTA. Busto descubierto
de la Libertad a derecha. Rev.: S. P. Q. R. Inscrito en escudo dentro de corona de roble. 3,05 grs. AR.
(Ligeramente cristalizadal). Patina oscura. MUY RARA. C-431; RIC-27. MBC. 300,-

424

424 Denario. Acuiiada el 69 d.C. OTON. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS
P. R. Seguridad en pie a izquierda, con cetro y guirnalda. 3,12 grs. AE. Posiblemente forrado pero sin
sobreplateado. (Oxidaciones). RARA. C-17. MBC/MBC-. 150,-
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425

426

427

428

429

430

431

432

433

425

As. Acuiada el 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza laureada a izquierda.
Rev.: CONSENSVS EXERCITVM (S. C.). Marte en pie aizquierda. 11,45 grs. AE. ESCASO. JB-46; C-25; RIC-40.
MBC+,

200,-

Denario. Acuiada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: PONT. MAXIM. Vesta sentada a derecha con velo, cetro y patera. 3,08 grs. AR. ESCASA.
C-72; RIC-107. MBC+/MBC.

200,-

427

Sestercio. Acuinada el 71 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPAS. AVG. P. M. TR. P. P. P. COS. Il
Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. C. Marte en marcha a derecha con lanza y trofeo. 26,44 gs. AE.
Pa&tina oscura y rojiza. C-440. MBC+.

Denario. Acuiiada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: COS. ITER. TR. POT. Paz sentada a izquierda con ramo y caduceo. 3,28 grs. AR. (Levisimas
rayitas). C-No cat.; RIC-10. MBC+/MBC.

500,-

60,-

430

Denario. Acunada el 80-81 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Busto laureado a
derecha. Rev.: TR. P. IX IMP. XV COS. VIII P. P. Elefante a izquierda. 3,43 grs. AR. C-303; RIC-115. MBC. .

As. Acuinada el 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIAN. AVG. GERM. COS. XI. Busto laureado
a derecha. Rev.: IOVI CONSERVAT. S. C. Jupiter a izquierda con rayo y cetfro. 10,5 grs. AE. (Leves
oxidaciones). Bonita pieza. C-302; RIC-416. (EBC-).

90,-

75,-

431

Denario. Acuiada el 86-87 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VI. Cabeza
laureada a derecha. Rev.: IMP. XIlll COS. Xl CENS. P. P. P. Minerva con jabalina y escudo. 3,34 grs. AR.
Pd&tina. C-217; RIC-504. EBC-.

Denario. Acuihada el 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XV. Cabeza
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXII COS. XVII CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,23 grs. AR. (Leves
rayitas en anverso. Limpiada). C-290; RIC-790. EBC-/EBC.

120,-

90,-

Denario. Acuinada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. T.R. P. COS. lll P. P. Busto laureado
a derecha. Rev.. CONCORDIA EXERCITVM. Manos enlazadas con dguila legionaria colocada sobre la
proa de barco. 3,36 grs. AR. C-29; RIC-15. EBC-.




434

Sestercio. Acuiada el 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza
laureada a derecha. Rev.: TR. POT. COS. Il P. P. S. C. Paz sentada a izquierda con ramo y cefro. 22,35 grs.
AE. Pdtina oscura. C-611. EBC-.

200,-

Denario. Acuiada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto
laureado a derecha. Rev.: COS. V P.P.S. P. Q. OPTIMO PRINC. Fortuna en pie a izquierda con cornucopia
y fimoén. 3,20 grs. AR. P&tina oscura. C-87; RIC-122. EBC-.

100,-

Denario. Acuinada el 114 d.C. MARCIANA. Anv.: DIVA AVGVSTA MARCIANA. Busto diademado a derecha.

Rev.: CONSECRATIO. Aguila a derecha. 2,96 grs. AR. RARA. C-8; RIC-745. MBC-.

Denario. Acuinada el 113-117 d.C. MATIDIA. Anv.: MATIDIA AVG. DIVAE MARCIANAE F. Busto diademado
a derecha. Rev.: PIETAS AVGVST. Matidia en pie a izquierda entre dos ninos. 3,09 grs. AR. MUY RARA. C-10;
RIC-759. MBC+/MBC.

438 439

Sestercio Paduano. S. XVII - XIX. PLOTINA. Anv.: PLOTINA AVG. IMP. TRAIANI. Busto diademado a derecha.
Rev.: CAES. AVG. GERMA. DAC. COS. VI P. P. Vesta sentada a izquierda con palladium y cetro. 18,52 grs.
AE. MBC.

200,-

200,-

40,

Sestercio. Acuinada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. lll P. P. Busto descubierto a
derecha. Rev.: RESTITVTORI HISPANIAE S. C. Adriano en pie a derecha, ayudando a alzarse a Hispania,

arrodillada. 27,86 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). C-1264; RIC-955. MBC.

Denario. Acuihada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado
a derecha. Rev.: PV-DIC.-P. M. TR.P. COS. lll. Pudicitia. en pie a izquierda. 3,2 grs. AR. C-1209; RIC-135.
EBC-/MBC+.
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441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

Denario. Acuinada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. Ill P. P. Busto laureado a
derecha. Rev.: FORTYNAE REDVCI. Fortuna sentada a izquierda con timén y cornucopia. 2,79 grs. AR.
(Rayitas en meijilla). C-782a; RIC-247. EBC.

75,-

Denario. Acuinada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. lll P. P. Cabeza descubierta a
derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad en pie, cabeza a izquierda elevando las manos en oracion, altar a
izquierda. 3,06 grs. AR. (Principio de corte en anverso). C-1028; RIC-257. EBC.

60,-

Denario. Acunada el 136 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: VENERI
GENETRICI. Venus en pie a derecha. 3,35 grs. AR. (Leves oxidaciones). Patina oscura. C-73; RIC-396. MBC+.

445

Denario. Acunada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.:
T. R. POT. COS. IIl. Concordia sentada a izquierda con pdatera y cornucopia. 3,15 grs. AR. (Levisimas
oxidaciones). Pdtina. C-5; RIC-436. MBC+.

As. Acuiiada el 143-144 d.C. ANTONINO PiO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. Ill. Cabeza
laureada a derecha. Rev.: IMPERATOR II. S.C. Esperanza andando a izquierda, con flor y levantdndose la
falda. 12,03 grs. AE. Bonita pieza. C-444; RIC-730. EBC/EBC-.

70,-

150,-

75,-

444

Sestercio. Acuiada el 159 d.C. ANTONINO PiO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXI. Cabeza
laureada a derecha. Rev.: PIETATI. AVG. COS. Il S. C. Piedad en pie a izquierda, entre dos ninos con globo
y otro nino en brazos. 31,39 grs. AE. (Campo algo retocado). Patina verdosa. C-620 var. EBC-._ .. ...
Denario. Acuiiada el 140 d.C. ANTONINO PiO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P.
COS. lll. Cabeza laureada de Antonino Pio a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PIl F. COS. Cabeza
descubierta de Marco Aurelio a derecha. 3,14 grs. AR. (Rayitas y golpecito en reverso). Ligera pdatina.
C-15; RIC-417a. (MBC+).

..195,-

90,-

Denario. Acuiada el 144-148 d.C. MARCO AURELIO. Anv.. AVRELIVS CAESAR AVG. P. Il F. Cabeza
descubierta a derecha. Rev.: COS DES Il. Honor en pie a izquierda sosteniendo rama y cornucopia. 3,45
grs. AR. C-100. EBC.

50,-

Denario. Acuinada el 164-182 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus a izquierda
con Victoria y escudo, apoyada en casco. 2,92 grs. AR. C-90; RIC-787. EBC-.

60,-

Denario. Acuiiada el 183-185 d.C. COMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTON. AVG. PIVS. Busto laureado a
derecha. Rev.: P. M. TR. P. VIIIl IMP. VI COS. llll P. P. Minerva avanzando a derecha con escudo y jabalina;
a sus pies buho. 2,32 grs. AR. (Leve grieta). C-72, 424. EBC/EBC-.




451 Sestercio. Acunada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVG. IMP. COMMODI AVG. Busto a derecha.
Rev.: SALVS S. C. Salud sentada a izquierda dando de comer una serpiente. 28,63 grs. AE. Patina verdosa
oscura. C-32. EBC-. 550,-

452 Denario. Acuinada el 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERIN. AVG. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: PROVID. DEOR. COS. II. Providencia en pie a izquierda; a derecha globo radiado. 3,57 grs.
AR. (Leves oxidaciones). MUY ESCASA. C-43; RIC-11a. MBC+/MBC. 350,-

453 Denario. Acunada el 193 d.C. MANLIA ESCANTILA. Anv.: MANL. SCANTILLA AVG. Busto a derecha. Rev.:
IVNO REGINA. Juno en pie a izquierda, a sus pies pavo real. 2,77 grs. AR. MUY RARA. C-2; RIC-7. MBC+/MBC-. _750,-

454 penario. Acuiiada el 193 d.C. DIDIA CLARA. Anv.: DIDIA CLARA AVG. Busto a derecha. Rev.: HILAR.
TEMPOR. Hilaridad en pie a izquierda, sosteniendo palma y cornucopia. 2,92 grs. AR. (Rayitas). MUY RARA.
C-3; RIC-10. MBC. 750,-

455 Denario. Acuiada el 193-194 d.C. PESCENIO NiGER. Anv.: IMP. CAES. C. PESC. NIGER. IVST. AVG. Busto
a derecha. Rev.: SALVTI A(VG.). Salud en pie, delante altar, en sus manos serpiente. 3,20 grs. AR. (Leves
oxidaciones). MUY ESCASA. C-66; RIC-75. MBC+/MBC. 200,-

456 Denario. Acuihada el 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VENVS
VICTRIX. Venus en pie a izquierda, con palma y manzana; a sus pies Cupido. 3,06 grs. AR. C-25; RIC-369. EBC-. __60,-

457  Denario. Acuiada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado
a derecha. Rev.: LIBERALITAS AVG. Libertad en pie a izquierda con dbaco y cornucopia. 3,34 grs. AR.
C-41; RIC-78. EBC-. 120,-
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458

458 sestercio. Acuiiada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANTONINVS DIADVMENIANVS CAES. Busto
a derecha. Rev.: SPES PVBLICA S. C. Esperanza en pie a izquierda con flor. 26,68 grs. AE. (Leves hojitas en
anverso). MUY RARA. C-23. BC+. 250,-

459 Denario. Acuiiada el 218 d.C. DIADUMEDIANO. Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto a derecha.
Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Principe en pie entre estandartes. 3,04 grs. AR. (Levisimas oxidaciones). ESCASA.
C-3; RIC-102. MBC+. 200,-

460 Denario. Acuiiada el 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA.
Concordia sentada a izquierda, detrds estrella. 2,91 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-6; RIC-211. MBC+.__ .

461 Denario. Acuinada el 222 d.C. AQUILIA SEVERA. Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.:
CONCORDIA. Concordia en pie a izquierda, con pdtera y doble cornucopia. 3,05 grs. AR. ESCASA. C-2;
RIC-226. MBC. 100,-

462 Denario. Acuiada el 220 d.C. AQUILIA SEVERA. Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.:
CONCORDIA. Heliogdbalo y Aquilia en pie, dandose la mano. 2,70 grs. AR. (Leves oxidaciones). ESCASA.
C-6. MBC. 90,-

463  Antoniniano. Acuiada el 250-251 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Restitucion de TRAJANO DECIO. Anv.: DIVO
ALEXANDRO. Busto radiado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Aguila. 4,01 grs. AR. (Cospel algo ovalado).
ESCASA. C-599: RIC-97. MBC+/MBC. 60,-

464 Denario. Acuiada el 235 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA. ORBIANA. AVG. Busto diademado a derecha.
Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con pdtera y doble cornucopia. 3,16 grs. AR.
ESCASA. C-1; RIC-319. EBC-. 200,-

455

465 sestercio. Acuiiada el 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a
derecha. Rev.: FECVNDITAS AVGVSTAE S. C. Fecundidad en pie a izquierda, portando cornucopia: nino
asus pies. 17,94 grs. AE. C-8. EBC-/MBC+. 150,-

466 Denario. Acuiiada el 235-236 d.C. MAXIMO. Anv.: IVL. VERVS. MAXIMVS CAES. Busto a derecha. Rev.:
PIETAS AVG. Instrumentos sacerdotales. 2,89 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. C-1; RIC-1. MBC. 100,-




467

4468

469

470

471

472

473

467 458

Sestercio. Acunada el 238 d.C. GORDIANO | AFRICANO. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AFR. AVG.
Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA AVGG. S. C. Victoria en marcha a izquierda, portando palma
y corona. 20,91 grs. AE. (Leves oxidaciones). RARA. C-14. (BC+). 300,-

Sestercio. Acunada el 238 d.C. GORDIANO Il AFRICANO. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AFR. AVG.
Busto laureado a derecha. Rev.: VIRTVS AVGG. S. C. Marte en pie a izquierda con lanza y escudo. 21,42
grs. AE. (Oxidaciones). RARA. C-15. BC+. 350,-

470

Denario. Acunada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. C. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha.
Rev.: PAX PVBLICA. Paz sentada a izquierda. 2,44 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. C-15; RIC-4. MBC/MBC-.  125,-

Sestercio. Acunada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. CAES. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a
derecha. Rev.: VOTIS DECENNALIBVS S. C. en cuatro lineas, dentro de corona de laurel. 19,45 grs. AE.
(Oxidaciones). ESCASA. C-44; RIC-18. MBC-. 90,-

471 472

Denario. Acunada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. C. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha.
Rev.: PAX PVBLICA. Paz sentada aizquierda, con cetro y rama. 3,24 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. C-22;
RIC-4. MBC+/MBC. 175,-

AE 24. Acuiada el 241 d.C. TRANQUILINA. ADRIANAPOLIS. Anv.: CABITRANKILLEINA.CE. Busto diademado
a derecha. Rev.: (ADRIANOPOLEILTON). Las tres Gracias. 8,45 grs. AE. (Cospel algo irregular). ESCASA.
GIC-No cat. MBC+. 70,-

473

Doble Sestercio. Acunada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG.
Busto radiado a derecha. Rev.: FELICITAS SAECVLI S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y
cornucopia. 33,61 grs. AE. (Leve grieta). MUY RARA. C-39. MBC-. 900,-

Monedas romanas



474 476

474  Antoniniano. Acuiada el 251 d.C. HOSTILIANO. Anv.: C. VALENS. HOSTIL. MES. QVINTVS. N. C. Busto radiado
a derecha. Rev.: MARS PROPVG. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo. 3,76 grs. Ve. ESCASA.
C-12; RIC-176. MBC. 50,-

475 Antoniniano. Acuiada el 251 d.C. HOSTILIANO. Rev.: MARTI PROPVGNATORI. Marte avanzando a derecha,
con lanza y escudo. 4,21 grs. AR. C-15; RIC-177B. MBC+. 50,-

476 Antoniniano. Acuiada el 253 d.C. EMILIANO. Anv.: IMP. AEMILIANVS PIVS FEL. AVG. Busto radiado a
derecha. Rev.: ERCVL. VICTORI. Hércules en pie a derecha con arco y apoyado en una maza. 2,76 grs.
AR. MUY ESCASA. C-13; RIC-3b. MBC+. 150,-

477 478 473

477  Antoniniano. Acuiiada el 253-254 d.C. EMILIANO. Anv.: IMP. CAES. AEMILIANVS P. F. AVG. Busto radiado a
derecha. Rev.: MARTI. PACIF. Marte en marcha a izquierda, con lanza, escudo y rama de olivo. 3,52 grs.
AR. Pdtina. ESCASA. C-23; RIC-15. EBC-. 180,-

478 Antoniniano. Acuiada el 256 d.C. MARINIANA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto con velo a derecha,
sobre media luna. Rev.: CONSECRATIO. Pavo real de frente mirando a derecha, con la cola desplegada;
V en campo. 2,78 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. C-6; RIC-4. MBC. 50,-

479 Antoniniano. Acuiiada el 254 d.C. MARINIANA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto con velo a derecha,
sobre media luna. Rev.: CONSECRATIO. Mariniana remontdndose a los cielos a lomos de un pavo real.
2,19 grs. Ve. (Pequeia grieta. Plata porosal). Patina. ESCASA. C-14; RIC-6. MBC+/MBC. 80,-

480

480 Antoniniano. Acuiiada el 260-261 d.C. MACRIANO HIJO. Anv.: IMP. C. FVL. MACRIANVS P. F. AVG. Busto
radiado a derecha. Rev.: INDVLGENTIAE AVE. Indulgencia sentada a izquierda, estrella a izquierda. 3,26
ars. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. C-7; RIC-8. MBC. 70,-

481 Antoniniano. Acunada el 260-261 d.C. QUIETO. Anv.: IMP. C. FVL. QVIETVS P. F. AVG. Busto radiado a
derecha. Rev.: INDVLGENTIAE AVG. Indulgencia sentada a izquierda con cetro y pdatera. 4,17 grs. Ve.
(Oxidaciones). MUY ESCASA. C-6; RIC-5. MBC. 90,-

482

482  Antoniniano. Acuiiada el 268 d.C. LAELIANO. Anv.: IMP. C. LAELIANVS P. F. AVG. Busto radiado a derecha.
Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en marcha a derecha, portando palma y corona. 2,85 grs. Ve. (Sin
sobreplateado. Leves oxidaciones). RARA. C-4; RIC-9. MBC+. 300,-




483 484 I l
485

483  Antoniniano. Acuiiada el 268 d.C. MARIO. Anv.: IMP. C. MARIVS P. F. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.:

CONCORDIA MILITVM. Manos enlazadas. 3,38 grs. AE. (Leves oxidacioines). ESCASA. C-4; RIC-7. MBC+. . . 50,-
484 Denario. Acuiiada el 270-274 d.C. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.:
VENVS FELIX. Venus en pie a izquierda, con cetro y cupido. 2,30 grs. AE. Pdtina verdosa. C-14; RIC-6. EBC._ ... 50,-

485 Antoniniano. Acuiada el 283-285 d.C. MAGNIA URBICA. Anv.: MAGNIA VRBICA AVG. Busto diademado
a derecha. Rev.: VENVS CELEST. Venus en pie a izquierda, portando centro, con una manzana. 3,79 grs.
Ve. (Oxidaciones). RARA. C-9; RIC-345. MBC. 70,-

486 487

486  Antoniniano. Acuiiada el 283-285 d.C. MAGNIA URBICA. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus en pie aizquierda,
con cetro y manzana en mano. 3,17 grs. AE. ESCASA. C-11; RIC-337. MBC. 50,-

487 Antoniniano. Acufiada el 287-293 d.C. CARAUSIO. Rev.: PAX AVG. Paz @ izquierda, portando rama de
olivo y cetro, entre S-P. 3,31 grs. AE. ESCASA. C-215; RIC-118. MBC-. 50,-

.4“. . . 450
489

488 Antoniniano. Acuhada el 293-296 d.C. ALECTO. Rev.: LAETITIA AVG. En exergo: MSL. Alegria en pie a

izquierda, con guirnalda y ancla, entre S-A. 4,14 grs. AE. P&tina verde. ESCASA. C-15; RIC-22. MBC. . .. ... 80,-
489  Foliis. Acuiada el 296-297 d.C. DOMICIO DOMICIANO. Anv.: IMP. C. L. DOMITIVS DOMITIANVS. Cabeza

laureada. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: ALE. Genio en pie a izquierda, a sus pies dguila. 10,63

grs. AE. (Oxidaciones). MUY RARA. C-1; RIC-20. MBC+. 300,-
490 Medio Centenional. Acufiada el 335-337 d.C. ANIBALIANO. Anv.: F. L. HANNIBALLIANO REG. Busto a

derecha. Rev.: SECVRITAS PVBLICA CONSS. Eufrates reclinado a derecha con cetro y cdntaro. 1,35 grs.

AE. ESCASA. C-2; RIC-147. MBC. 45,-

471

491 Centenional. Acunada el 350 d.C. VETRANIO. SISCIA. Anv.: D. N. VETRANIO P. F. AVG. Busto laureado a
derecha. Rev.: CONCORDIA MILITVM A. SIS. Vetranio a izquierda, dos Idbaros; A en campo a izquierda.
5,37 grs. AE. ESCASA. C-1; RIC-135. EBC-/EBC. 100,-

492 silicua. Acuiiada el 365-375 d.C. VALENTE. Anv.: D. N. VALENS. P. F. AVG. Busto diademado a derecha.
Rev.: VRBS ROMA. En exergo: TRPS. Roma sentada a izquierda con Victoria y cetro. 1,97 grs. AR. (Pequena
grieta). C-109. EBC-. 60,-

493 silicua. Acuiada el 393-394 d.C. EUGENIO. Anv.: D. N. EVGENIVS P. F. AVG. Busto a derecha con coraza y
diadema. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. En exergo: MDPS. Roma sentada a izquierda con lanza y Victoria.
1,17 grs. AR. (Algo recortada). MUY ESCASA. C-14; RIC-32. EBC-. 300,-
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494  silicua. Acuiiada el 407-411 d.C. CONSTANTINO Ill. Anv.: D. N. CONSTANTINVS P. F. AVG. Busto a derecha
diademado. Rev.: VICTORIA AAAVGGGG. En exergo: SMLD. Roma senfada a izquierda con Victoria y
lanza. 1,42 grs. AR. ESCASA. C-7. MBC. 80,-

495 silicua. Acuiiada el 409-411 d.C. MAXIMO. BARCINO (BARCELONA). Anv.: D. M. MAXIMVS P. F. AVG.
Busto a derecha, con coraza y diadema. Rev.: VICTORIA AAVGGG. En exergo: (SMBA). 1,09 grs. AR. La
marca de ceca SMBA se puede leer como SACRA MONETA BARCINO. La proximidad a Barcelona de las
legiones romanas que nombraron emperador a M&ximo Tirano no dejan lugar a dudas. (Algo recortada).
RARISIMA. C-1; RIC-1601. MBC+. 1.500,-

494

496 silicua. Acuiada el 411-413 d.C. JOVINO. Anv.: D. N. JOVINVS P. F. AVG. Busto diademado a derecha.

Rev.: RESTITVR. REIP. KONT. Roma sentada a izquierda, portando globo, Victoria y lanza. 1,20 grs. AR.
RARA. C-2. MBC. 300,-

497  silicua. Acufiada el 408-450 d.C. TEODOSIO II. Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Busto a derecha, con
coraza y diadema. Rev.: VOT / MVLT / XXXX. En exergo: CONS y estrella; dentfro de corona de laurel. 1,26
ars. AR. (Levisima oxidacién en reverso). S-22. MBC+. 60,-

498 Tremis. Acuiiada el 414-450 d.C. PULQUERIA. Anv.: AEL. PVLCHERIA AVG. Busto a derecha con diadema.
Rev.: Cruz orlada por guirnalda. En exergo: CONOB vy estrella. 1,45 grs. AU. (Pequena grieta en cospel).
RARA. $-9; RIC-334. EBC-. 350,-

499  Tremis. Acuiiada el 421-460 d.C. EUDOCIA. Anv.: AEL. EUDOCIA. AVG. Busto a derecha con diadema.
Rev.: Cruz orlada por guirnalda. CONOB y estrella. 1,17 grs. AU. (Hojitas). RARA. RIC-281.MBC+. 400,-

500 sslido. Acuiiada el 425-455 d.C. VALENTINIANO lil. Anv.: D. N. PLA. VALENTINIANVS P. F. AVG. Busto a
derecha con coraza y diadema ornamentada. Rev.: VICTORIA AVGGG. en el campo R. V. En exergo:
COMOB. Valentiniano en pie de frente, con cruz y Victoria con el pie derecho sobre una serpiente. 4,44
ars. AU. (Leves rayitas). C-19; RIC-2005. MBC+. 500,-

501 sélido. Acufiada el 450 a 57 d.C. MARCIANO. Anv.: D. N. MARCIANVS P. F. AVG. Busto de frenfe con
coraza y casco, portando lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG B. En exergo: CONOB. Victoria en pie
aizquierda con cruz; estrella en campo. 4,18 grs. AU. sPrueba de metal en canto?. ESCASA. RIC-507; S-4.
MBC+. 600,-

502 sslido. Acuiiada el 457 a 474 d.C. LEON I. Anv.: D. N. LEO. PERPET. AVG. Busto de frente con coraza,
casco, lanza y escudo. Rev.: VICTORI AAVGGG B. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda con
cruz; estrella en campo. 4,45 grs. AU. S-4; RIC-605. EBC. 400,-




503  trémisis. Acuiada el 467-472. ANTEMIO. Anv.: D. N. ANTHEMIVS P. F. AVG. Busto a derecha con coraza y
diadema. Rev.: Cruz orlada por guirnalda. En exergo: CONOB. 1,42 grs. AU. RARA. C-21; RIC-2847. MBC+. 600,-

504 sslido. Acuiada el 474-491 d.C. ZENON. Anv.: D. N. ZENO PERP. AVG. Busto de frente con coraza, casco,
lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG O. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda con cruz;
estrella en campo. 4,21 grs. AU. RIC-910; S-1. MBC+. 350,-
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Monedas bizantinas

10071 Tremisis. ANASTASIO | (491-518 d.C.). Anv.: D. N. ANASTASIVS P. P. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.:

VICTORIA AVGTORVM. Victoria avanzando a derecha sosteniendo corona y globo crucifero, a derecha

estrella. En exergo: CONOB. 1,33 grs. AU. S-8 var. leyenda reverso. MBC+. 250,-
1002 Histamenon Nomisma. CONSTANTINO X (1059-1067 d.C.). Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.:

Constantino en pie de frente con Idbaro y globo crucifero. 4,45 grs. AU. Se-1847. EBC-/EBC. . . . ... 300,-
1003 Aspron Trachy. MANUEL | (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de frenfe. Rev.:

Manuel'y San Teodoro de frente. 4,35 grs. Electron. Se-1959. MBC+/EBC-. 220,-

1004 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a

los lados IC-XC. Rev.: (+M)IXAHA RACIA O A. Busto de frente, barbado y coronado de Miguel VII, con

l[dbaro y globo crucifero. 4,27 grs. AU. (Muy leves rayitas). Se-1868. MBC. . . 250,-
1005 Histamenon Nomisma. MIGUEL VIIl. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los lados IC-

XC y dos globulos. Rev.: +MIXAH RACIA. Busto barbado y coronado de Miguel VI, con ldbaro y globo

crucifero. 2,82 grs. Electrén. Se-1868. MBC. 240,-

Monedas visigodas

1006 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.: --SISEBVTVS REX

AUVCC-217.EBC. e 550,-
1007 Triente. SISEBUTO. ISPALI (Baética). Anv.: +SISEBVTVS RE. Rev.: +ISPALI PIVS. 1,46 grs. AU. Miles-187¢; VCC-

219 8 BB . e 390,-
1008 Triente. SISEBUTO. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: +-SISEBVTVS RE+-. Rev.: +TOLETO PIVOR. 1,49 grs. AU. VCC-

229.6. EBC-.

1009 Triente. SISEBUTO. ELVORA (Lusitania). Anv.: +SISEBVTVS REX. Rev.: +TVSELVORAIVS. 1,47 grs. AU. RARA.
Miles-191a; VCC-257. EBC. 1.800,-



1010 Triente. SISEBUTO. EMERITA (Lusitania). Anv.: 4SISEBVTVS REx. Rev.: +EMERE | T| A PIVS%*%. 1,52 grs. AU. VCC-
208 TG B . e 400,-
1011 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.: +SVINTILA RE. Rev.: +PIVS ELIBERI. 1,41 grs. AU.
VCC-288.3. EBC. 450, -

Monedas hispano-drabes

Emirato

1012

1012 Dpirham. 260H. MUHAMMAD 1. AL-ANDALUS. 2,65 ars. AR ESCASA. V-282. MBC. 50,-
Califato
1013 Dinar. 390H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA, roel encima, dos puntos

a derecha e izquierda de la 1¢ linea. Rev.: Citando "Amir debajo, fres roeles encima, un punto al final de

cada linea de la llA. 3,40 grs. AU. Bella. RARA ASI. Alboum-353; Miles-318a; V-543. EBC. . . . .. 1.100,-

1014 1015

1014 Dirham. 389H. HIXEM Il. MADINAT FAS (Fez). Rev.: Citando "Amir debajo. 2,49 grs. AR. (Alguna ligera

oxidacion). Buena acuiacién para este tipo con parte del brillo original. RARA. Miles-304a; V-609. MBC+. . 100,-
1015 Dirham. 389H. HIXEM II. MADINAT FAS. Anv.: citando Wadih debajo. Rev.: citando "Amir debajo. 3,38 grs.

AR. bonita acufiacion para el tipo. RARA. V-621; Miles 316K, EBC-. 100,-

LIBRO3 ANTIGUOS.

- JMANUSCRITOS Y ,MAPAS

Beethoven 13, 08021 Barcelona | Tel. (34) 93 201 87 33

www.soleryllach.com

70 Monedas hispano-drabes



Taifas-Hamudies

1016 7 1018

1016 Dirham. 410H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo de la IA. Rev..:

Citando Wali al-"ahd / Yahya. 3,22 grs. AR. (Dos perforaciones). RARA. Lorente-lbrahim (Ceuta)-70; Prieto-

T80 V7 A (MB ) e 100,-
1017 Dpirham. 419H. YAHYA BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Qasim debaijo de la IA. Rev..:

Citando Wali al-"ahd / Idris. 2,22 grs. AR. Doble acufacién en anverso. RARA. Lorente-lbrahim (Ceuta)-106;

PrETO-8AD; V-767. IMBC. e 160,-
1018 Dirham. 421H. YAHYA BEN “ALi AL-MU TAL. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Qasim debajo. Rev.:

Citando Idris debajo. 2,65 grs. AR. ESCASA. Prieto-84b; V-769. MBC+. ., 120,-
Taifas

101% 1020 - 1021

1019 Dirham. (443-484H). MUHAMMAD AL-MUTASIM. TAIFA DE ALMERIA. 4,92 grs. Ve rico. ESCASA. Prieto 359;

VT 046, B . e 150,-
1020 Dirham. 446H. AHMAD | AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). 4,08 grs. Ve. MUY ESCASA. Prieto-265g;

VT T 7 N B C - e 120,-
1021 Dirham. 449H. AHMAD | AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). 4,26 grs. Ve. rico. ESCASA. Prieto-267c;

V-1186. MBC. 120,-

1023
1022

1022 Dpirham. SULAIMAN BEN HUD. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Citando Ahmad debajo en la IA. Rev.:
Al-Musta’in encima. 3,04 grs. Ve. (Floja en parte. Ligera grieta de acuiacién). MUY RARA. Prieto

(suplemento)-103; V-NO Cat. (MBC-). | oo 130,-
1023 Fraccién de Dirham. MUHAMMAD YUMIN AL-DAXILA. (ALPUENTE). 1,08 grs. Vellonrico. Prieto-349. MBC-. | 80,-
Almoravides

1024 1025

1024 Quirate. YUSUF BEN TASHFIN. Rev.: Yusuf / Amir al-muslimin / Tashfin. 0,82 grs. AR. Escritura nesji en ambas

caras. Distribucion inédita del reverso. RARISIMA. Inédita. MBC/MBC+. 90,-
1025 1/2 Quirate. YUSUF BEN TASHFIN. Anv.: Amir al-muslimin Yusuf. Rev.: Anepigrafo. 0,46 grs. AR. Escritura nesji.

Inédita. RARISIMA MBC+, 90,-



1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034

1035

1036

1026 1027

102%

1028

Quirate. YUSUF BEN TASHFIN y EL EMIR “ALi. Rev.: Amir al-muslimin Yusuf/ wali “ahdhu “Ali. 0,93 grs. AR.
RARISIMO Quirate con escritura nesji en ambas caras y con distribucién del reverso, donde aparece
la leyenda en dos lineas “Principe de los musulmanes Yusuf / su heredero Ali". Es la primera vez que se
observa este tipo de leyenda, citando a Alicomo heredero, en Quirates; en Dinares se recoge en alguna

pieza muy rara de la ceca de Mdlaga (500H) y en algunas emisiones norteafricanas. RARISIMA. Inédita. MBC+.150,-

Quirate. (50)6H. ALi BEN YUSUF. QURTUBA (Cérdoba). Rev.: Fecha introducida por “fi sanat”. 0,78 grs. AR.
Reverso ligerament desplazado pero acunacion muy bonita. MUY RARA. FBM-Caé; Haz-No cat.; V-No
cat. (Cf. Haz-962 y V-1671 para la variante con fecha introducida por fi ‘am). MBC+.

Quirate. AL BEN YUSUF. FAS (Fez). Anv.: la ilah illa Allah / Muhammad rasul Allah / amantu billah. Rev.:
Nasr al-Din / amir al-Muslimin / “Ali bin Yusuf / Fas. 0,89 grs. AR. Pieza inédita muy interesante y con una
distribucion de la lA e lIA muy peculiar. Otfro ejemplar con la misma distribucion fue subastada por nuestra
firma (M.H.& S.LL. 1107, 28.02.2019 lote 96). RARISIMA. FBM-No cat.; Haz-No cat.; V-No cat. MBC+.

Quirate. ALi BEN YUSUF. FAS (Fez). 0,90 grs. AR. Segunda pieza conocida de Ali ben Yusuf con ceca Fez.
Distribucién del reverso similar a FBM-Cb22 pdg.é1, con el mismo simbolo de tres triingulos intersectados y
la misma conexién de las palabras ALl y BIN, que aparecen ligadas en una sola palabra. Vives incluye en
sus improntas (V-1694) un quirate con la misma distribucién del reverso aungue en esa pieza no aparece,
0 no se ve, el mismo simbolo encima. Acufiacién floja en anverso. RARISIMA. Inédita. MBC+/MBC-.

Dinar. 515H. ALi BEN YUSUF. ALMARIYA (Almeria). 3,96 grs. AU. Algo floja en margen. CMA-453; Haz-283;
V-1646. EBC-/MBC+.

Quirate. ALi BEN YUSUF. 0,91 grs. AR. La distribucion de la IIA de este Quirate no se refleja en los tres
catdlogos ya que se puede notar como debdajo de la lIA aparece una letra, posiblemente una “sin” que
entendemos como un simbolo o marca de ceca (3Ceuta?), mientras que este Quirate no tiene esta letra
debajo de la 3% linea. ESCASA. FBC-Cb25; Haz-918; V-1695. MBC.

1/2 Quirate. ALi BEN YUSUF. SIN CECA. 0,42 ars. AR. Es interesante notar que en la IA aparece el mismo
simbolo que se recoge en el Quirate de Ali ben Yusuf con el titulo al-Musta’in Bi-llah (lote 1035 y 1036).
Mds interesante aln es la procedencia de las dos piezas que se han hallado en el Norte de Africa.
Probablemente las dos son acunaciones estrechamente ligadas a aquellos territorios. MUY RARA.
Aparentemente inédita (Cf. otro ejemplar subastado por esta casa, sub. 1107 28/02/2019 lote 95). MBC.

Quirate. AL BEN YUSUF. Rev.: lbn / amir al-muslimin “Ali / Yusuf. 0,96 grs. AR. Distribucion inédita del reverso
donde aparece el fitulo de "Principe de los musulmanes “Ali” en el centro de "Ben Yusuf” partido encima
y debajo dentro de unos adornos pseudos-florales. RARISIMA. Inédita. MBC+.

1034 1035 10346

Quirate. ALi BEN YUSUF. Anv.: la ilah illa Allah/ Muhammad rasul Allah / salla Allah “alayhi. 0,94 grs. AR.
Distribucién inédita. En la 3¢ linea de la |1A aparece la primera parte de la Tasliya ‘la bendicion de Dios sea
con él’, que aparentemente no se recoge en Quirates. RARISIMA. Inédita. MBC-/MBC.

Quirate. ALi BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un tridngulo encima de la 1A. 0,91 grs.
AR. Debajo de la IA aparece el titulo al-Musta’in bi-llah, titulo desconocido para Ali ben Yusuf, que solo
se recoge en ofro Quirate con la misma distribucion y en otro con distribucion distinta (Numisma 237-14).
MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.; Numisma-237 pdg.296 n°13; V-No cat. MBC-/MBC.

Quirate. ALi BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un tridngulo encima de la 1A. 0,90 grs.
Debajo de la IA aparece el fitulo al usta’in bi-llah, titulo desconocido para Ali ben Yusuf, que solo se
recoge en otro Quirate con la misma distribucion y en otro con distribucion distinta (Numisma 237-14).
MUY RARA. FBM-Xx17; Haz-No cat.; Nmisma-237 pdg.296-13; V-No cat. MBC.

Monedas hispano-drabes

100,-

150,-

600,-

100,-

130,-

120,-

100,-

120,-



03 1038

1037 Dinar. 517H. ALi BEN YUSUF. MARRAKESH. 4,13 grs. AU. Una sola pieza conocida en la coleccién de Bank
Al-Magreb. MUY RARA. CMA-237; Haz-No cat.; V-No cat. EBC-. . 700,-
1038 Dinar. 532H. ALi BEN YUSUF y EL EMIR SIR. AGHMAT. 4,10 grs. AU. Hazard y Vives citan un solo ejemplar
conocido pero con fecha dudosa. MUY RARA. CMA-164; Haz-298; V-1726. MBC. 600,-

1039 1040

1039 Dinar. 525H. ALi BEN YUSUF Y EL EMIR TASHFiN. MADINAT FAS (Fez). 4,12 grs. AU. CMA-217; Haz-312; V-1729. EBC. 600,-

1040 Dinar. 536H. ALi BEN YUSUF Y EL EMIR TASHFIN. MARRAKESH. 4,03 ars. AU. RARA. CMA-255; Haz-383; V-No
cat. EBC-. 600,-

1041

1041 Dinar. 53¢H. ALI’ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. MADINAT TILIMSAN (Tlemcen). Rev.: Cinco lineas de leyendai.
3,89 grs. AU. Ultima fecha conocida acunada por Ali'y su heredero para esta ceca. (Dos perforaciones).
RARISIMA. Haz-368; V-1802. (MBC+). 1.500,-

1042 Fraccién de Dinar (tipo Taifa). ALi BEN YUSUF. SIN CECA. 2,06 grs. Electron. ESCASA. Prieto-449; V-1845. MBC+. 70,-

Taifas almordvides

1043 1044

1043 Quirate. BEN MALIK. SIN CECA. 0,84 grs. AR. Este personaje resulta todavia desconocido en las crénicas
y solo se conocen sus monedas: un Quirate y medio Quirate, donde aparece su hombre completo.
Citando en la IIA a al’abbasi que se refiere al califa Abasida. MUY RARA. Delgado -ldminas XVIII, 25;
FBM-K2; V-1919. MBC-/MBC. 140, -

1044 Quirate. BANU GHANIYYA. 1,01 ars. AR. RARA. FBM-L5; Haz-1053; V-1980. EBC-. . 120,-
1045 Quirate. ANONIMA reconociendo a AL ABBASI. 0,95 grs. Ve. rico. El contenido de plata de esta emisiéon,
al contrario de otros ejemplares subastados por esta casa, es bastante elevado, aunque es evidente
como todos los quirates anénimos reconociendo a al-Abbasi que estas emisiones probablemente fueron
acunaciones de emergencia. RARA. Haz-No cat.; Jarique-No cat.; V-No cat. (MBC+). 100,-



Almohades

1046 Qquirate. ABD

1044

AL-MUMIN BEN ALI. 0,83 grs. AR. Moneda Transicional tipo Almordvide. Variante sin las

conjunciones ‘wa’” enla 2°y 3%lineas de la IA. RARA. FBM-P3; Haz-1062 var.; V-2043. MBC+. 120,-
1047 Dpirham. ANONIMA AL MAHDI. SABTA (Ceuta). 1,47 grs. AR. Cospel algoirregular. ESCASA. Haz-1093; V-2105.

B e 70,-
1048 Dirham. ANONIMA en nombre de AL-MAHDI. QURTUBA (Cérdoba). 1,53 grs. AR. ESCASA. Haz-1112; V-2092.

MBC /MBC . e 60,-

1049

Taifas almohades
1049 Dirham. BANU HUD REYES DE MURCIA. AL-MUTAWAKKIL BEN HUD. MURSIYA (Murcia). 1,56 grs. AR. Magnifica.

Brillo original. MUY RARA. Lorente (Murcia)-114; V-2145. MBC+/EBC-. ... 400,-
Nazaries
1050 1/2 Dirham. ANONIMA atribuida a MUHAMMAD V. SABTA (Ceuta). 0,55 grs. AR. RARA. Lorente (Nasri)-66;

Vo2T99 MBC . e 60,-
Omeyas-Califato de Damasco
1051 Dinar. 118H. 421 grs. AU. A-136; Bernardi-43. MBC*. 400,-

1053
1052

Abasidas
1052 ponderal de pasta de vidrio unifaz para 1/4 de Ratl Kabir. 160-240H. 121 grs. @ 76 mm. Color verde

esmeralda y aguamarina con diferentes reflejos metdlicos. MUY INTERESANTE y mds en esta calidad.

INtACTO. MUY RARALEBC. e 500,-

Kharijites

1053 Dirham. 175H. KHALAF BIN AL-MUDA". TUDGHA. 2,64 ars,. AR. (Ligera oxidacion marginal). ESCASA. A-430. EBC-. . 100,-
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Fatimitas

1055

1054 Dinar. 410H. AL-HAKIM BI-AMR ALLAH. MISR (Egipto). 3,91 grs. AU. ESCASA. Nicol-1103. MBC+. 260,-

1055 Dinar. 445H. AL-MUSTANSIR. MISR. 3,78 grs. AU. Ex James T. Berdach y Ex CNG 347 lote 613. A-719A;
Nicol-2128. EBC-. 280,-

Catalunya-Aragon

1056 1057

1056 Diner. HUG V. COMTAT D’EMPURIES. Anv.: EHIMP(V)-RIAR. Espada con pomo en forma de anillo y hoja

biselada. Rev.: VGOSC-OMESS. Cruz de brazos desiguales con anillos en los espacios. 0,61 grs. Ve.

(Pequena grieta y cospel levemente faltado). RARA. Cru.CG-1916; Cru.VS-103. (MBCH+). 500,-
1057 Obol. ERMENGOL X. COMTAT D URGELL. AGRAMUNT. Anv.: ER(M)ENGAVDVS. Béculo enfre fréboles y

punto. Rev.: ®RCOMES:VRGELLI. Cruz con puntos en los espacios. 0,33 grs. Ve. RARA. Cru.CG-1946; Cru.

VSo120 B . e 300,-
1058 croat. ALFONS IIl. BARCELONA. Anv.: EALFOSVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Rev.: CIVI-

TAS-BACh -NONA. Anillos en Tery 4° espacios. 3,08 grs. AR. Cru.MC-2148; Cru.VS-331. MBC+. 200,-

1041

1059 Fiori. PERE Ill. BARCELONA. Anv.: ES.IOHA-NNES.B. Marca rosa formada por é puntos. Rev.."RARAG-O REX.P.

3,40 grs. AU CrUVS-389. MBC . | oo 225,-
1060 FLori. PERE Ill. BARCELONA. Anv.: ES.IOHA-NNES.B. Marca rosa formada por é punitos. Rev.: HARAG-O

REX.P. 3,45 grs. AU. Cru.VS-389. MBC. e 240,-
1061 Dobler. PERE Ill. MALLORCA. Anv.: EP:DE:GRA:ARAGON. Busto de frente entre rosas. Rev.: HET:MAIOR-

ICAR:REX. Cruz latina cortando leyenda por abajo. 1,54 grs. Ve. P&tina oscura. RARA. Cru.VS-453; Cru.

MC-2265. MBC-/MBC. 100,-

1063
1052

1062 1/2 Real. MARTI I. MALLORCA. Anv.: EMARTINVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada de frente, a los lados
bueyes. Rev.: FARAGONVM ET MAIORICARVM. Cruz lafina con bueyes en los espacios. 1,57 grs. AR.
(Pequenas grietas). Cru-2325; Cru.VS-520. (MBC+). 300,-

1063 Diner. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: Marcas: perro - perro. 0,48 grs. Ve. ESCASA. Cru-2902; Cru.VS-855. (MBC+). . 100,-



1064 croat. ENRIC IV DE CASTELLA. BARCELONA. Anv.: 'ENRICUS:DE:GRA:REX. Efigie coronada a izquierda.
Rev.: CIVI-TASB-ARCK-NONA. Anillos en Tery 4° espacios. 3,10 grs. AR. (Pequena grieta y rayita en anverso).
MUY RARA. Cru.MC-3035; Cru.VS-211.1. (EBC). 2.000,-

1065
1065 1/2 Ral. FERRAN II. MALLORCA. 0,85 grs. AR. RARA. Cru-3099; Cru.VS-1185. MBC-. 90,-

Reino de Castilla y Ledn

1066 1 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.. EDOMINVS:MIChI:ADIVTOR:ET EGO:DIS/SPICIAM:INIMICOS:MEOS. P
coronada. Rev.: EPETVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, tres roeles y S debajo.
3.30 grs. AR. FAB-380. MBC+. 120,-

Reino de Navarra

1067 1048

1069
1067 Dinero. SANCHO VII. Anv.: *SANCIVS:REX. Efigie aizquierda. Rev.: NAVARRORVM. A y R anexadas. Estrella
sobre creciente. 0,82 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1. EBC-. 350,-

1068 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: EIOHA(...).E.NAV. Corona pequefa. Rev.: ESIT.NOME(...). Cruz

interior. 0,58 grs. Ve. RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-18 var. MBC. e 160,-
1069 1/2 comado. CATALINA y JUAN. Anv.: ESIT.NO(MEN).DOM. Corona enfre circulos. Rev.: (ESIT).NOM(...).

Cruz interior. 0,82 grs. Ve. (Cospel iregular). INEDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat. MBC. 200, -
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Monarquia Espanola

Fernando e Isabel

1070
1071
1070 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: S / 3% y 2 puntos en campo. Rev.: Cuatro puntos en campo. 1,59 grs. Patina. RARA.
CAlA7 4. MBC. e 100,-
1071 2Reales. SEVILLA. 6,76 grs. Il - Escudo - S. Sin ensayador. Cal-264. EBC-. 120,-
1072 4 Reales. SEVILLA. 13,70 grs. Ensayador: T COF211. EBCo.._ || oo 200,-

1073

1073 8 Reales. SEVILLA. Anv.: FERNANDVS.ET.ELSABET.DEL.GR. Escudo entre S - VIII. Rev.: EREX.ET.REGINA.
CASTELE.LEGIONIS.AR. En campo . 6 flechas. 27,35 grs. Ensayador: T. Cal-185. EBC-. 1.500,-

1074
1074 2 Redles. TOLEDO. M. Anv.: T - Escudo - I1. Rev.: M. 6,75 grs. ESCASA ASI. Cal-278. EBC-. 150,-

Juana vy Felipe |




Juana y Carlos

1076 2 Reales. MEXICO. L. Anv.: L - Escudo - M. 6,89 grs. Patina irregular en anverso. Cal-115. MBC+. 100,-

1077 2 Reales. MEXICO. O. Anv.: M - Escudo - O. 5,60 grs. P&tina irisada. Cal-121. MBC/MBC+. 60,-

Carlos |

1078 thaler. 1548. KAUFBEUREN. Anv.: HCAROLVSHKVHEROMAKIMPRSEMPHAVGY. Rev.. (Granada)
MONOHCIVITATISHKAVFBVRENSI. 28,42 grs. AR. ESCASA. RARA ASI. Dab-9351; KM-MB22. MBC+. 600,-

Felipe |l
1079 I I
1080
1079 1 Real S/F. MALLORCA. Anv.: Busto a la izquierda. 2,41 grs. AR. (Grieta). RARA. Cal-640; Cru-4356. (MBC).. 150,-

1080 2Rreales. S/F. SEVILLA. Anv.:S - Escudo - Il. Rev.: T ala derecha del 4° cuartel. 6,60 grs. Ensayador: . (Dos
leves grietas). Cal-535. MBC. 60,-
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1081 1082
1081 4 Reales. S/F. MEXICO. F. Anv.: M / F - Escudo - 4. 13,36 grs. (Leve grieta). ESCASA. Cal-329. (MBC+). 75,-

1082 4Reales. S/F. SEVILLA. Anv.: Flor de lis enfre escudo y corona. Rev.: T en 3er y 4° cuartel. 13,74 grs. (Algo
repintada). Ensayador: TO. Cal-393. MBC. 100,-

1083

1083 8 Reales. 1597. GRANADA. M. Anv.: VIl vertical - Escudo - M / G. 24,33 grs. Valor VIII. (Oxidaciones
limpiadas). RARA. Cal-134. (MBC+). 1.300,-

1085 1088

1085 1 Maravedi. 1601. SEGOVIA. 0,85 grs. Acueducto en posicién horizontal. RARA. Cal-No cataloga 1601 con

acueducto en posicion horizontal. MBC/MBCH. . e 70,
1086 1 Maravedis. 1606. SEGOVIA. Encapsulada por NN Coins (n° 2762878-014) como SF 45. Cal-861. EBC-. 75,-
1087 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,64 grs. Leve final de riel. Pétina oscura. Cal-538. MBC+, | 40,-



1088 108%

1088 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,60 grs. La cruz del reverso no corta la leyenda. Patina oscura. Cal-535.

MBCH BB . 30,-
1089 1/2Croat. 1619. BARCELONA. 1,54 grs. Patina. Cal-542. MBC#+. 80,-
1090 1Real. 1607. SEGOVIA. C. 3,20 grs. Cal-471. MBC*. ] 75,-

1091 . 1092

1091 8 Reales. 1618. SEGOVIA. A surmontada de la cruz 26,85 ars. Cinco flores de lis en escudo. ESCASA. Cal-
10 B . 750,-
1092 8 Reales. 1620. SEGOVIA. A surmontada de la cruz. 26,05 ars. Las V de la leyenda son A invertidas.
Acueducto vertical de 2 pisos de 5 arcos. Cal-165. EBC-. 750,-

1093 1 Escudo. 1608. SEGOVIA. C. 3,31 grs. (Defecto de acunacién en grdfila). Canto iregular. MUY ESCASA.
Cal-61. MBC+. 1.200,-

Alberto e Isabel

1094

80 Monarquia Espafiola



Felipe IV

1096
1095

1095 4 Maravedis. 1661. BURGOS. R. ‘B’ debajo de castillo. Encapsulado por NN Coins (n° 2762877-011) como

VF20. MUY RARA. J.S.-M29. MBC. e 200,-
1096 4 Maravedis. 1663. GRANADA. N. ERROR en leyenda del reverso HISNIARVM. Encapsulada por NN Coins

(n°2762876-032) como XF 45. Cal-1374. MBCH. e 45,-
1097 8 Maravedis. 1662. MADRID. Y. 2,08 grs. Plateado original. Cal-1427. BBC.. 85,

1099

1098 16 Maravedis. 1662. SEVILLA. R. Anv.: . 4,38 grs. ESCASA ASI. Cal-1567. EBC+/EBC. 50,-
1099 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,40 grs. Acueducto de dos arcos. Patina irregular oscura en anverso. Cal-

FL G N B . e 30,-
1 100 Ducaton. 1662. AMBERES. BRABANTE. 32,47 grs. AR. RARA EN ESTA CALIDAD. Vanhoudt-642AN; V1i-1250.

B CH BB -, e 150,-

Guerra del Segadors

110

1101 5 sous. (1641). BARCELONA. 6,26 grs. Segun Crusafont Moneda Catalana, el 5 Sous 1641 sitda ...IVI... en

el 3er cuartel con 3 puntos, a diferencia del 1640 situado en el 3er cuartel con anillo. Fecha no visible.

Patina. MUY RARA. Cal-91; CruMC-4533. MBC. | oo 250,-
1102 5 Rals. 1642. PRINCIPAT. ARGENTONA. Rev.: HAR-GEN-TONA-1642. Anillos en ler y 4° espacios. 11,66 grs.

RARA. Cal-31 mismo ejemplar. MBC+. 800,-



1105

1103 5 Rals. 1642. LLUiS XIll. BARCELONA. Anv.: *LVD.XIII.D.G.(REX).FRAN.ET.CO.BARCINO. Rev.: BARCI-NO CI-
VITAS-1642. 11,43 grs. Acuiiacion floja. Cal-42. (MBC=-).. ... 250,-

1104 10 Reales. 1652. LLUiS XIV. BARCELONA. 2,59 ars. Cifras de la fecha solo visibles en su parte superior.
Acunacion algo desplazada. RARA. Cal-27. MBC+. 750,-

1105 5 Rals. (164)1. PRINCIPAT. GIRONA. Rev.: Anillos en lery 4° espacios. 11,84 grs. Cal-60; Cru.CG-4602b. (MBC).

Carlos |l

110&
1106 1/2Real. 1685. SEGOVIA. B.R. 1,43 grs. MUY ESCASA. Cal-854. MBC. ... ... . 125,-
1107 croat. 1675. BARCELONA. Anv.: Leyenda CAROL. Rev.: Inicio leyenda con rosa. 2,27 grs. Patina irregular.
Cal-663. EBC-. 40,-

1108 croat. 1693. BARCELONA. 2,66 grs. (Levemente desplazada y repicada enreverso).Patina iregular oscura.
Cal-669. EBC-.

1Mo
1 109 1 Real. S/F. MALLORCA. 1,85 grs. AR. Pdtina oscura. MUY RARA. Cal-No cat; Cru-4915. MBC-. ... 200,-
1110 Ducatén. 1673. AMBERES. BRABANTE. 32,39 grs. Restos de brillo original. RARA AS. Dav-4475; V1i-487. EBC. . 300, -
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Carlos lll, Pretendiente

11171 Lote 4 monedas 2 Reales. 1708, 1709, 1710 y 1711. BARCELONA. Cal-24/27. MBC- a MBC+. 150,-

1ma3
1maz

1112 1 Escudo. 1707. MILAN. 27,60 grs. AR. (Pequefa grieta. Marquitas en anverso). MUY ESCASA. Dav-1380;

VHeZ BB . e 600,-
1113 Liberacién del sitio de Barcelona. 1 Mayo 1706. GRAN BRETANA. Anv.: ANNA D.G.MAG.BR.FRA ET.HIB.REG.

Busto a izquierda. Rev.: BARCELONA.LIB.GALLIS.FVG. Vistas de la ciudad de Barcelona bajo el eclipse del

sol. En exergo: LMAILMDCCVI. 15,21 grs. AR. @ 34 mm. (Algo alabeada). Patina. MBC-. 50,-

Felipe V
114
1115
1114 1/2Real. 1719. CUENCA. J.J. 1,37 grs. PHILIPPUS. Patina iregular. Cal-1733. EBC. 30,-
1115 2Redles. 1721. SEGOVIA. 5,88 grs. F famarfio medio. Cal-1401. MBC+. 50,-



1M&

117
1116 2Redles. 1723. SEGOVIA. F. 5,68 grs. (Levisimo golpecito en gréfila). Cal-1404.EBC. 85, -
1117 4Rreales. 1737. MADRID. J.F. 12,73 grs. Cal-1004. MBC. ... . 120,-
119
1118 4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 10,92 grs. Final de leyenda anverso GRAT. El 4 invertido. (Leves hojitas en
anverso). Bonita pdtina de coleccion. MUY ESCASA. Cal-1147. (MBC). . 150,-
1119 8 Reales. 1739. MEXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. Patina. Cal-787. MBC+. 200, -

1121
1120 8 Redles. 1741. MEXICO. M.F. 26,85 grs. Columnario. Bonita pétfina. Cal-791. MBC+. 180,-
1121 8Redles. 1742. MEXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Pétina. Cal-793. MBC+.____ . . 150,-
1122 1123
1122 8 Reales. 1744. MEXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. (Leves rayitas de ajuste). Restos de brillo original.
Bonita pieza. Cal-797. EBC/EBC . | oo 220,-
1123 8Reales. 1746. MEXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. Acuiacién péstuma. Patina oscura e irisada. ESCASA.
CFBOT. MBC. oot 150,-
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Luis |

1125 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,54 grs. RARA ASI. Cal-41. EBC-.

Fernando VI

1126

1126 8 Reales. 1748. MEXICO. M.F.

150,-

120,-

1128 : 112%

1128 8 Reales. 1754. MEXICO. M.F. 26,85 grs. Columnario. Dos coronas reales. Patina. Cal-333. MBC+. 150,-

1129 8 Reales. 1758. MEXICO. M.M. 27 grs. Columnario. Coronas imperial y real. (Leves rayitas en reverso).
Restos de brillo original. Cal-343. MBC/MBCH+. 150,-



na

1130
1130 8 Reales. 1759. MEXICO. M.M. 26,49 grs. Columnario. Corona imperial y real. (Golpecitos y rayitas). Cal-

1131

1132 1/2Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,74 grs. COI245. MBC... e 90,-
1133 1/2Escudo. 1754. MADRID. J.B. 1,77 grs. COI251. MBC... ... 90,-
1134 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,75 grs. Cospel algo doblado. (Golpecito en grdfila). Cal-255. MBC. . . 80,-
1135 1 Escudo. 1755. LIMA. J.M. Encapsulada por PGCS (n° 32684750) como XF 40. RARA. Cal-206. EBC-. . . ... 750,-

1137

1137 8Escudos. 1750. SANTIAGO. J. 27,01 grs. Acuiaciéon parcialmente floja, normal en estas piezas. Restos de
brillo original. Cal-70; XC-642. (EBC+). 1.800,-

1138
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Carlos I

1129

1139 1/2Real. 1762. MEXICO. M. 1,49 grs. Columnario. Pétina iregular. Cal-1751. MBC+,

1140 1Real. 1770. MADRID. P.J. 2,79 grs. Cal-1520. MBC.._ 30,-

1141 2Redles. 1765. LIMA. J.M. 6,4 grs. Columnario. Coronas reales. ESCASA. Cal-1259. MBC+. 180,-
1142

1142 2Reales. 1788. MADRID. M. 5,9 grs. Pétina. Cal-1322. MBC#+. 60,-

1143 4 Reales. 1762. GUATEMALA. P. 13,25 grs. Columnario. (Leve grieta)

1144 1145
1144 4 Reales. 1761. MADRID. J.P. 13,23 grs. Pieza fipo. Bonita patina imegular. ESCASA. Cal-1103. MBC+. 100,-
1145 4Reales. 1776. MADRID. P.J. 13,17 grs. (Leves golpecitos). Patina imegular. Cal-1108. MBC-. 90, -

1146 8 Reales. 1782. GUATEMALA. P. 26,90 grs. Bonita pdtina. Probablemente el mejor ejemplar conocido. MUY
RARA. Cal-830. MBC+/EBC-. 2.200,-



147

1147 8 Reales. 1764. LIMA. J.M. 26,92 grs. Columnario. (Acuiacién algo floja en parte). Patina de coleccion.
Cal-840. (MBC+). 100,-

1148 8 Reales. 1784. LIMA. M.1. 26,90 grs. Brillo original. Bonita pieza. Cal-867. EBC/EBC-. 150,-

1149
1149 8 Redles. 1762. MEXICO. M.M. 26,75 grs. Columnario. Pétina risada. Cal-891. MBC. 100, -
1150 8 Reales. 1764. MEXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. Cal-899. MBC+. 150,-

115 1152

11571 8Reales. 1769. MEXICO. M.F. 26,81 grs. Patinairregular en reverso provocada por cinta adhesiva. Cal-909.

1153 8 Readles. 1771. MEXICO. F.M. 26,97 gs. Columnario. (Rayas de ajuste). Cal-914. MBC+. 120,-

1154 8 Reales. 1777. MEXICO. F.M. 26,60 grs. (Oxidaciones limpiadas). Cal-923. (MBC+).
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1155 8Reales. 1788. MEXICO. F.M. 26,74 grs. (Limpiada). Patina. Cal-942. MBC. 60,-

1156 8Reales. 1776. POTOSI. P.R. 26,72 grs. Restos de brillo original. Cal-977. MBC+/EBC-. 90,-

115%
1157

1157 8Reales. 1785. POTOSI. P.R. 26,87 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 9260 Reis (KM-240).

(Pequenos golpecitos y rayita en anverso). RARA. Cal-992. MBC. . . ... 250,-
1158 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,74 grs. CQI753. MBC... ..\ 90,-
1159

11560 T e
1160 1/2Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,75 grs. (Leve golpecito en grdfila). Cal-767. MBC+. 90,-
1161 1/2Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,76 grs. Cal-774. MBC.._______ 95,-
1162 1/2Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,73 grs. CQF774. MBC*.._____ | e 90,-
1163
N6

1164 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. (Pequena hojita en anverso). Cal-778. MBC*. | 90,-
1165 1/2Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,75 grs. (Rayitas en anverso). Cal-778. (MBCH). 80,
1166 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,73 grs. (Leve sobrante de metal a las tres en anverso). Restos de brillo

ONGINAL COR779 MBC . e 100,-
1167 1/2Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,74 Grs. CQI-779. MBC..___ ...\ e 90,-



1159

1168 1/2Escudo. 1788. MADRID. M/D.V. 1,65 grs. Cal-782var. MBC. 90,
1169 1/2Escudo. 1778. SEVILLA. C.F. 1,75 grs. Cal80T. MBC. 90,-
1170 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,72 grs. (Rayitas de cjuste). Cal-808. (MBC+). 90,-
1171 2Escudos. 1763. POPAYAN. J. 6,69 grs. Busto de Fernando VI. ESCASA. Cal-496. MBC-.__ . 300,-

1172

1172 2Escudos. 1778. POPAYAN. S.F. 6,70 grs. Cal-508. MBC.

1173 2Escudos. 1786. POPAYAN. S.F. 6,73 grs. Restos de brillo original. Cal-516. MBC+. 230,-

1174 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,50 grs. Restos de brillo original. Cal-311. EBC-/EBC. 480,-

1175

1175 8Escudos. 1781. LIMA. M.I. 26,98 grs. (Hoja en anverso). Cal-38; XC-706. MBC-/MBC. 900,-

1174

1176 8 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 26,97 grs. Unico afio de este ensayador. El 69 de la fecha grande.
(Limpiada). MUY RARA. Cal-170; XC-860. EBC. 4.000,-
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Carlos IV

.. 1179
177

1178
1177 2 Maravedis. 1801. SEGOVIA. 2,64 grs. ESCASA ASL. Cal-1533. BBC. e 50,-
1178 8 Maravedis. 1801. SEGOVIA. 11,61 grs. Bonita pieza. Cal-1492.EBC. 45,-
1179 1/4Real. 1799. NUEVO REINO. 0,79 grs. (Ligeramente descentrada). Cal-1433. EBC-. 95,-
1180 1181
1180 1/4 Real. 1803. POTOSI. 0,88 grs. Pétina. Cal-1420. EBC-/MBC+. 75,-
1181 1/2 Real. 1808. MADRID. A.l. 1,39 grs. Brillo original. RARA ASI. Cal-1281. EBC+. 120,-
1182 1 Real. 1800. MEXICO. F.M. 3,32 grs. Patina imegular. Cal-1146. MBC+. 30,-
1183 2Reales. 1801. MEXICO. F.T. 6,72 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Cal-996. EBC-. . ... 40,-

1184 8 Reales. 1797. MADRID. M.F. 27,07 grs. Restos de brillo original. Bonita pieza. MUY ESCASA Y MAS ASI. Cal-
668. MBC+/EBC-.

1185 8 Reales. 1802. MADRID. F.A. 26,99 gars. (Levisimas rayitas de ajuste en anverso y leve golpecito en grdfila
delreverso). Ligera patina. Cal-673. MBCH/EBC-. e 200,-
1186 8 Reales. 1808. MADRID. A.l. 27,09 ars. (Pequenas grietas en cospel). Restos de brillo original. Bonita pieza.
Cal-677. EBC. 300,-



1187 8 Redles. 1795. MEXICO. F.M. 26,91 grs. (Hojitas). P&tina. Cal-689. MBC+.

1188 8 Reales. 1803. MEXICO. F.T. 26,87 ars. Leves restos de birillo original. Cal-699. EBC-.

118%
1189 8 Reales. 1804. MEXICO. T.H. 26,85 ars. (Leves oxidaciones. Ligeras rayitas). Cal-701. (EBC-).. ... ... 50,-
1190 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,97 grs. (Pequenas manchitas). Brillo original. Cal-732. EBC/EBC+. . . . . . ... 150,-

"M

1193

1191 8 Reales. 1803. SANTIAGO. J.J./FJ. 27,05 grs. (Rayitas). Pdtina irregular e irisada. ESCASA. Cal-754. MBC/MBC+.  150,-

1192 1 Escudo. 1804. MEXICO. T.H. 3,37 grs. (Dos rayas en anverso y una en reverso). Cal-516. MBC+. 225,-

1193 2Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,75 grs. (Restos de pintura negra en reverso). Cal-328. MBC+. 240,-

1194 nes T

1194 2Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,75 grs. (Levisimas rayitas de ajuste en reverso). Cal-343. MBC. 200,-

1195 2Escudos. 1791. POPAYAN. S.F. 6,71 grs. Busto de Carlos lll. Ordinal IV. (Pequenas rayitas). MUY ESCASA.
Cal-377. MBC+. 300,-

1196 2Escudos. 1793. POPAYAN. J.F./S.F. 6,73 grs. Restos de brillo original. (Leves rayitas y golpecitos). Cal-379. EBC-. 225,-
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ner
1198

1197 2Escudos. 1808. SEVILLA. C.N. 6,49 grs. Cal-440. MBC-/MBC.

1198 4Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,28 grs. (Acunacion algo floja en anverso). Cal-201. MBC. 440,-

1199 4Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,55 ars. (Rayitas en anverso). Cal-204. EBC-. 395,-

1201
1200 8 Escudos. 1794. POPAYAN. J.F. 26,95 grs. Restos de brillo original. Cal-72; XC-1056. MBC+/EBC-. | 850,-
1201 8 Escudos. 1805. POPAYAN. J.T. 27,03 grs. Restos de brillo original. Cal-86; XC-1070. EBC. 950,-

1202

1202 Medalla Visita de Carlos IV y M? Luisa. 1802. BARCELONA. Anv.: CAROLI.ET.ALOYSIAE.P.F.AVG.ADVENTVS.
Bustos sobrepuestos a derecha. En exergo: BARCINO.FORTVNATA MDCCCII. Rev.: MERCATOR.ET.FABR.
CONCORDIA.AT.FIDES. Alegoria de la Industria y el Comercio en pie ante la ciudad sentada. En exergo:

VOTO PVBLICO D. S. F. C. 46,88 grs. AR. @ 46 mm. (Golpecitos). RAH-446; V-193; VQ-14161. MBC+._ . . . 50,-
Infantes de Espana
1203
1203 12 Taris. 1799. FERNANDO DE DOS SICILIAS. PALERMO. J.V.-I. Anv.: FERDINAN.III.D.G SICIL.ET.HIER.REX. 27,05
OFS. AR. C-4901; VH-132 MBC/MBCr ... e 120,-



Ocupacion Napolednica de Catalunya

1205
1204 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,54 grs. (Acuiacién algo floja). Cal-50. MBC+/EBC-. 100,-

1205 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,90 grs. Cal-14. EBC-.

1206 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,83 grs. Acufiacion algo floja, normal en estas piezas. (infimas hojitas).

TS AIMBCH). oo 240,-
1207 5 Pesetas. 1813. BARCELONA. 26,88 grs. (Levisima rotura de cufo en anverso y leves oxidaciones). Bonita

pdatina irregular de monetario antiguo. Brillo original subyacente. BUEN EJEMPLAR. RARA ASI. Cal-21. SC. 2.000,-

1208 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,70 grs. Cal-4. MBC+.

Jose Napoledn

1209

1209 20 Reales. 1809. MADRID. A.l. 26,85 grs. Brilo original. Cal-24. EBC. ] 250,-
1210 20 Reales. 1809. MADRID. A.l. 26,71 grs. (Dos rayitas en anverso y leve hojita saltada en reverso). Ligera
pdtina irregular e irisada. Cal-24. MBC. 100,-
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1211 ' 1212

1211 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 27,07 grs. Aguila grande. (Golpecitos y plata mal batida en anverso). Restos
de pdatina. Cal-25. (EBC-/EBC). 180,-

1212 8 Reales. 1809. MADRID. O.G. 26,48 grs. Bonita pdtina iregular de monetario anfiguo. Cal-33. MBC+. 250,-

1214

1214 1 Quarto. 1818. CARACAS. 2,12 grs. AE. ESCASA. Cal-1510. MBC. 60,-

1215 1/2Real. 1818. MEXICO. J.J. 1,67 grs. Restos de brillo original y ligera patina iregular. ESCASA ASI. Cal-1350.

1216 Medalla Proclamacién valor 1 Real. 1808. GUATEMALA. 3,45 ars. AR. @ 20 mm. Leyenda FERDIN. (Golpecitos
en canto). Ligera pdtina irisada en reverso. ESCASA. Cal-1108; He-16. MBC+. 50,-

1217
1218

1217 1Real. 1809. MEXICO. T.H. 3,35 grs. Acunacién algo floja en reverso. Patfina irregular e irisada de monetario

antiguo en anverso y restos de brillo original en reverso. BONITA PIEZA. Cal-1161. EBC+. 60,-
1218 2Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 6,71 grs. Busto Aimirante. Pdtina irisada de monetario antiguo en anverso.

ESCASA'Y MAS ASI. Cal-1017. MBC+. 100,-



1y

1219 4Reales. 1810. LIMA. J.P. 12,92 grs. Busto indigena. Acunacion floja en parte, normal en esta pieza. (Leves
rayitas). Patina irregular e irisada de monetario antiguo. ESCASA. Cal-738. MBC/MBC-. 150,-

1220 4 Reales. 1811. VALENCIA. $.G. 13,50 grs. Cal-830. MBC+. 100,-

1221
1221 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,44 grs. Punzonada algo floja en reverso. Cal-428. MBC+, 100,-
1222 1Duro. 1808. GIRONA. 26,13 grs. Cal-428. MBC*. 100,-

1224

1223 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,96 grs. (Pequenas grietas en canto). Brillo original. Cal-467. EBC. 120,-

1224 3 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,46 grs. Busto indigena. Cal-476. MBC. 120,-

1224

1225 8 Reales. 1814. MADRID. G.J. 26,90 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA EN ESTA CALIDAD. Cal-503. EBC+. . 350,-
1226 20 Reales. 1821. MADRID. S.R. 26,85 ars. (Leves concreciones en anverso). Restos de brillo original en
reverso. RARA. Cal-515. MBC+/EBC. 900, -
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1227

1227 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,92 grs. (Rayitas). Patina irregular e irisada de monetario antiguo. ESCASA.
Cal-516. MBC. 140, -

1228

130,-

1229 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,66 grs. Cal-522. MBC+. 150,-

1230 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,84 grs. (Leves rayitas). Patina. Cal-522. MBC+. 150,-

1231 1232

1231 30Sous. 1808. MALLORCA. 26,61 grs. Nombre del rey dentro de rectdngulo incuso. (Leve rayita enreverso).
Cal-524. MBC+. 150,-

150,-

1233
1233 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,46 grs. Cospel octogonal. ESCASA. Cal-519. MBC+. 280,-
1234 30 sous. 1808. MALLORCA. 26,60 grs. Cospel octogonal. (Golpecito en canto). ESCASA. Cal-519. MBC+. 250,-



1235 1235

1235 30 Sous. 1821. MALLORCA. Rev.: SALUS POPULI. 26,56 grs. Cal-525. MBC+. 120,-

1236 30 Sous. 1821. MALLORCA. Rev.: SALVS POPVLI. 26,78 grs. Cal-525. MBC+. 120,-

1237 1238
1237 5 pesetas. 1823. MALLORCA. 26,76 grs. Final de leyenda CONST. Acuiacion floja, normal en esta pieza.
(Crafiien anverso). Cal-531. MBCH. 100,-

1238 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. Anv.: REY D. ESPAN. E YND. 26,87 grs. Acuiiacién parcialmente floja, normal
en esta pieza. (Rayitas). Cal-533. MBC-. 100,-

1239 8 Reales. 1809. MEXICO. T.H. 26,97 grs. Brillo original. BELLO EJEMPLAR. RARA ASI. Cal-539. EBC/EBC+. 250,-

1240 8 Reales. 1809. MEXICO. T.H. 26,96 grs. Bonita pdtina. Restos de brillo original. Cal-539. EBC. 220,-

1241
1241 8 Reales. 1824. POTOSI. P.J. 27,09 grs. Pétina. Cal-614. MBC+. 80,
1242 3 Redles. 1816. SANTIAGO. F.J. 26,95 grs. RARA. Cal-632. MBC/MBC+. 250,-
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1243

1243 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,78 grs. Patina de monetario antiguo en anverso. Cal-634. MBC. 140,-

1244 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,25 grs. (Rayas de limpieza). Cal-635. MBC. 100,-

1245
1245 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 26,56 grs. Patinairregular e irisada de monetario antiguo. Cal-642. MBC/MBC+. 100,-

1246 5 pesetas. 1809. TARRAGONA. Cero de la fecha 1809 pequeno. Escudo ancho. (Pequenos golpecitos).
Restos de brillo original. Cal-653. EBC.

1247 1249

1247 5 pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,20 grs. Cero de la fecha pequeio con apéndice inferior 1809. Escudo
ancho y corto. Parte inferior corona plana. Patina. Cal-653. MBC+/MBC. 150,-

1248 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,77 grs. Acuinacion algo floja en reverso. Restos de brillo original. Cal-360.

BB e e 110,-
1249 1/2Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,75 grs. Cal-360. MBC . 80,-
1250 2 Escudos. 1813. MADRID. G.J. 6,70 grs. (Hojita en anverso). ESCASA. Cal-207. MBC. 260, -

1251

1251 2Escudos. 1818/6. SEVILLA. C.J. 6,77 grs. Cal-260 var. sobrefecha. MBC.

1252 2Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. Variante leyenda anverso FERDIN.VII.D.R. en lugar de D.G. Encapsulado por
PCGS (n°29359772) como AUSS. (Leves golpecitos). MUY RARA. Cal-263. EBC. 800,-

1253 2 Escudos. 1833. SEVILLA. J.B. 6,76 grs. Cal-277. MBC.



1254 4 Escudos. 181 9. MADRID. G.J. 13,44 grs. (Hojita en anverso). Pleno brillo original. Bonita pieza, parece
PROOF. RARA ASI. Cal-149. SC-. 550,-

1256 8Escudos. 1813. LIMA. J.P. 27 gars. Busto pequeno. (Hojitas en reverso). Brillo original. Bonita pieza. ESCASA.
Cal-19; XC-1218. EBC. 1.200,-

1258

1258 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 27,09 grs. Busto de Carlos IV. Cal-110; XC-1337. MBC. 750,-

1259 8 Escudos. 1809. SANTIAGO. 26,82 grs. (Hojitas en anverso, normal en estas piezas con busto Almirante).
Restos de brillo original. ESCASA. Cal-113; XC-1343. EBC-/EBC. 1.200,-

Isabel ll

1240

1260 3 cuartos. 1839. BARCELONA. 7,31 grs. BUEN EJEMPLAR. ESCASA EN ESTA CONSERVACION. Cal-706. EBC.
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. 1261 .

1261 1 céntimo de Escudo. 1867. (PARIS). O.M. 2,50 grs. Br. PRUEBA DE PRESENTACION. Sin marca de ceca.
ESSAl - BRONZE en reverso. MUY RARA. Caydn-16612. SC. 2.200,-

1262 1263

1267
1267 10Reales. 1858. MADRID. 12,80 grs. (Rayitas). Cal-227. MBC*. 100,-
1268 10Reales. 1860. MADRID. 12,80 grs. Cal-229. EBC-. 100,-

1259 1270
1269 10 Reales. 1852. SEVILLA. 12,96 grs. (Leves golpecitos). Ligera pdtina irisada en anverso. Cal-238. MBC+. 50,-
1270 1 Escudo. 1867. MADRID. (Levisimos golpecitos en canto). Cal-253. MBC+. 40,-
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1272

1271 20 Reales. 1838. MADRID. C.L. 26,92 grs. Acunacion algo floja en parte. Pdtina irregular e irisada de

monetario antiguo. ESCASA. Cal-163. MBC/MBCH. 250,-
1272 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,87 grs. Ligera pdtina. Cal-170. MBC.__ 75,-
1273 1274
1273 20 Reales. 1851. MADRID. 26,06 grs. (Leves golpecitos). Pdtina iregular e irisada de monetario antiguo.
Cal-172. MBC+. 70,-

1275

1275 20 Reales. 1855. MADRID. 25,90 grs. (Marquitas). Cal-175. MBC/MBC+. 90,-
1276 20 Reales. 1858. MADRID. 25,86 grs. (Leve rayita en anverso). Patina irregular e irisada de monetario
ANFIQUO. Cal-T80. MBCH. | oo 70,-
1277
1277 20 Reales. 1860. MADRID. 25,85 ars. (Rayitas y pequenos golpecitos en grdfila). Patina. Restos de brillo
ONGINGL Cal-T82. MBC . | oo 90,-
1278 20 Reales. 1861. MADRID. 25,80 grs. (Leves golpecitos en canto. Limpiada). Cal-183. (EBC-). ... ... ... 90,-
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1280 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,77 grs. (Rayitas). Bonita patina. Cal-193. (MBC+).

1281
1282

1283
1284
1285

1279

1281
20 Reales. 1856. SEVILLA. 25,90 grs. (Leves golpecitos). ESCASA. Cal-194. EBC-.

2 Escudos. 1867. MADRID. 25,81 grs. (Pequenos golpecitos). Restos de brillo original. Cal-204. EBC-/EBC.

1283

2 Escudos. 1867. MADRID. 26,02 grs. (Pequenos golpecitos). Cal-204. MBC+.

4 Escudos. 1866. MADRID. 3,40 grs. Cal-109. MBC+.

4 Escudos. 1866. MADRID. 3,42 grs. Cal-109. MBC+.

1280

1279 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,75 grs,. ESCASA. Cal-191. MBC.

1287

4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. AU. Restos de brillo original. Cal-111. EBC/EBC+. . 120,-

4 Escudos. 1867. MADRID. 3,36 grs. Cal-TTT. MBC. e 100,-

80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. Anv.: Final leyenda: CONSTITUCION. 6,75 grs. Restos de brillo original.

CIOZ. BB -, e 225,-

80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Leyenda abierta. Punta del busto sobre la T de CONST. (Leves

rayitas). Restos de brillo original. Cal-55. EBC-/EBC. | | . ... 220,-
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1290

1290 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,74 grs. (Golpecito en canto). Cal-60. MBC+, 220,-
1291 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Restos de brillo original. Cal-64. EBBC-. 200,-
1292 80 Reales. 1845. SEVILLA. R.D. 6,64 grs. Cal-96. MBCH. 225,-

1294 1295
1293 100 Reales. 1860. MADRID. 8,39 grs. Restos de brillo original. Cal-25. BBC.. . 275,-
1294 100 Reales. 1861. MADRID. 8,39 grs. Restos de brillo original. Cal-26. EBC-. 225,-
1295 100 Reales. 1862. MADRID. 8,31 ars. (Pequenos golpecitos). Cal-27. MBC. 240, -

1296 100 Reales. 1863. MADRID. 8,41 grs. Cal-28. EBC-. ] 250,-
1297 100 Reales. 1864. MADRID. 8,38 ars. (Leves golpecitos en grdfila del anverso). Cal-29. EBC-/EBC. . ... ... 275,-
1298 100 Reales. 1856. SEVILLA. 8,40 grs. Brillo original. RARISIMA Y MAS EN ESTA CALIDAD. Cal-34. EBC+. . 2.000,-

129%

1299 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,42 grs. Brillo original. Cal-47. EBC+. 240,-

1300 10Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,35 grs. (Pequenos golpecitos). Restos de brillo original . Cal-47. EBC-/

Gobierno Provisional y | RepUblica
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1302

1302 10 céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Restos de brillo y color originales. SC-. 120,-

1303 20 céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. 0,96 grs. MUY ESCASA. EBC-. 700,-

1304 20 céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. MUY ESCASA. MBC+. 600,-

1305 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1869 (*6-9) y 1870 (*7-0). S.N.-M. (Limpiadas en anverso). A EXAMINAR. MBC

1306

1307 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASI.SC. . 600,-
1308 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASI. EBC+. | 300, -
1309 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. (Leves rayitas en anverso). Patina. EBC-/EBC. 150,-
1310 13N
131 0 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda ESPANA. Restos de brillo original. RARA ASi.EBC-. 500,-
131 1 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (I’nﬁmo golpecito en grdfila). Restos de brillo original. RARA AS.EBC. 500,-
1312
1312 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. Metal poroso. MBC+.._ 130,-
1313 2Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Rayitas). Restos de brillo original. EBC/EBC-. 350,-
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1314 1315
1314 2 Ppesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC. 300,-

1315 2Ppesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (infimos golpecitos en grdfila). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. SC-. 450,-

1316

1316 5 pesetas. 1869 (*18-_). S.N.-M. 25,23 grs. Segunda estrella anepigrafa. Mitica pieza de la Numismdtica
Espafola. Certificado de Autenticidad expedido por Juan Caydn el 20 de noviembre de 2018, en el que
consta que se trata de una pieza original reacunada con cunos originales pero algo gastados. (Pequena
grieta en canto. Leves rayitas en anverso). Pleno brillo original. RARISIMA. Cy-17436. EBC+. 15.000,-

37 1318

1317 5 pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Rayitas en reverso. Pequenos golpecitos en cantfo). Restos de brillo
OGNl BB . e 250,-
1318 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Rayitas). Restos de brillo original. EBC-. 60,-

1319

1319 5Ppesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo original. MBC+. 60,-

Revolucion Cantonal

1 320 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 95 perlas. Rev.: 100 perlas. 29,01 grs. Anverso y reverso no coincidentes.
Tipo Moneda. Patina. Al-23. EBC-. 200,-
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1321 1322

1321 5Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 90 perlas. Rev.: 86 perlas. 28,82 grs. Anverso y reverso no coincidente.

Tipo moneda. PATINQImeguIAr. Al24. EBC -, oo 250,-
1322 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 90 perlas. Rev.: 86 perlas. 28,70 grs. Anverso y reverso no coincidente.

Tipo moneda. Acuiacion floja en parte. Ligera pdtina irregular en reverso. Al-24. MBC/EBC-. 170,-

1325

1323 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 90 perlas. Rev.: 86 perlas. 26,48 grs. Anverso y reverso no coincidentes.

Tipo Moneda. Al 24. MBCH. 150,-
1324 5 pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 85 perlas. Rev.: 80 perlas. 27,71 grs. Anverso y reverso coincidentes.

Tipo Medalla. (Rayitas). PAtIna. Al-25. MBCH. e 150,-
1325 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 85 perlas. Rev.: 100 perlas. 27,74 grs. Anverso y reverso coincidentes.

Tipo Medalla. MUY ESCASA. Al-27. MBCH. 240,-
Amadeo |
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1327 5Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Levisimos golpecitos en anverso). Brillo original, bonita pieza. EBC+/SC-. 160,-

1328 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequenos golpecitos). Restos de brillo original. EBC-. 40,-

1329 5rpesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Correccion de ensayadores solo visible en la parte superior izquierda
de la E. (Golpecitos en canto). MBC. 90,-

1330 5 pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Manchitas, ligeras rayitas y golpecito en grdfila del reverso). Restos de
brillo original. EBC. 60,-

Carlos VI, Pretendiente

1331 1332

1331 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC/EBC-. 150,-

1332 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Restos de brillo y color
originales. EBC/EBC-. 90,-

LIBROS ANTIGUOS.
" MANUSCRITOS Y JMAPAS

Beethoven 13, 08021 Barcelona | Tel. (34) 93 201 87 33

www.soleryllach.com
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1333 1334

1333 5 Céntiimos. 1877. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. Bonita pdtina irisada. SC/sC-.. 150,-
1334 5 céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Color y brilo ofiginales. $C..__ ... 150,-
1335 1334
1335 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Restos de brillo y color originales. Bonita pieza.SC.. 120,-

1336 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. (Pequenos sobrantes de metal en anverso). Color y brillo originales. SC. 120,-

1337 1338

1337 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Restos de brillo y color originales. Bonita pieza. SC. 120,-

1338 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Restos de brillo y color originales. SC-. 130,-

1339
1339 10 céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. (Leves golpecitos en canto). EBC. 30,-
1340 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Brillo original. SC._ 80,-
1341 50cCéntimos. 1885 (*8-8). M.S.-M. EBC/EBC-. 30,-



1342
1342 10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY RARA. MBC-. 750,-
1343 10 Centavos de Peso. 1882/1. MANILA. RARA RECTIFICACION DE FECHA. VS-No cat. MBC+/MBC. 50,-
1344 1 peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. P&tina. ESCASA EN ESTA CALIDAD. EBC/EBC-. 225,

1345
1345 1 Peseta. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Rayita en anverso). MBC+. 90,-

1348 Enaal 1350
1348 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASL SC-._ 1.100,-
1349 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Pleno brillo original. MAGNIFICA PIEZA. SC.__ 850, -
1350 1Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. MBC+.. . 120,-
1351
1351 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. ESCASA ASLMBC+._ . .. ... ... 100,-
1352 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Brilo original. EBC/EBC+. 225,-
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1354 5 pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Variante fondo del pabelldn de la oreja rayado. (Rayitas. Oxidaciones
limpiadas y manchitas). Restos de brillo original. VS-81.1. (EBC). 60,-

1355 5pesetas. 1876 (*18-748). D.E.-M. (Leves rayitas de limpieza). Pleno brillo original. EBC. 120,-

1356 5 pesetas. 1876 (*18-74). D.E.-M. (Limpiada). Restos de birillo original. (EBC-). 60,-

1357 5 pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC-. 30,-

1358 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Levisimos golpecitos en anverso). Brillo original, bonita pieza. SC-. 140,-

1359 5Ppesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de birillo original. EBC-. 90,-

1341

1360 5 pesetas. 1878 (*18-78). E.M./D.E.-M. Rectificacién de ensayadores visible en la parte derecha de la Ey
superior de la M. (Levisimos golpecitos en canto). Restos de brillo original. VS-85.1. EBC-. 90,-

1361 5Ppesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA ASi. EBC-/EBC. 225,-
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13462
1362 5 pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Levisimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC-. 90,-

1363 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequefios golpecitos). ESCASA ASi. MBC+/EBC-. 130,-

1344 1385

1364 5 pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. Rectificacién de fecha visible en la parte inferior central del 2.
(Levisimas rayitas de limpieza). Pdtina dorada. Brillo original. Bonita pieza. EBC+., 120,-
1365 5 Ppesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Insignificantes rayitas en anverso). Brillo original. MAGNIFICA PIEZA.SC. 500,-

1344

1366 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada. Rayitass). (MBCH).._____ . . 35,-
1367 5 pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificacion de ensayadores visible en la parte superior izquierda
de la S. (Marquitas en anverso y pequenos golpecitos en canto). Brillo original. VS-90.1. EBC+. 350,-

1368 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBC-. 50,-

1369 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Levisimas rayitas). Bonita pdtina irisada en anverso. Brillo original. BELLO
EJEMPLAR. RARA ASI. SC-. 650,-
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1370 . 1371

1370 5 pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificacion de ensayadores muy visible. (Leves rayitas). Patina y
pleno brillo original. Bonita pieza. RARA ASI. VS-91.2. SC-/SC. 650,-

1371 5 Ppesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificaciéon de ensayadores visible en la parte superior de la My

superior izquierda de la S. (Zona de plata agria en anverso). Restos de brillo original. VS-91.2. (EBC).. ... 90,-
1372
1372 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASI.SC-. 300,-
1373 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Rayitas). Brilo original. EBC/EBC+. 150,-
1374 1375
1374 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves rayitas. Limpiada). Restos de brillo original. EBBC. 80,-
1375 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. Ligera patina. MBC+/EBC-. 35,-

1374 1377
1376 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeiios golpecitos). EBC-/MBC+. 235,-
1377 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBBC+. 220,
1378 25Pesetas. 1878 (¥18-78). EM.-M. EBC-. 220,
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1379

1379 25Pesetas. 1879 (*18-79). EM.-M. Restos de brillo original. EBC. 220,-
1380 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves golpecitos en anverso). Restos de brillo original. EBC+. 240,-
1381 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Levisimas rayitas). Brillo original. EBC+. 240,-

1384

1382 25Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Sobrefecha muy visible en parte central del 2. Acuiacién floja parcial

en reverso. (Leves golpecitos y rayitas). VS-TTT T EBC. e 350,-
1383 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Levisimos golpecitos). Brillo original. SC.. 325,-
1384 25 pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequena hojita en anverso). EBC. 300,-

1385 25 pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. MUY ESCASA. SC-. 1.400, -

1386 25 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Golpecito en canto). RARA. MBC+. 3.950,-

Alfonso XIlI

1387 1388 1389
1387 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Brillo y color originales. RARA Y MAS EN ESTA CALIDAD.SC. 750,-
13888 1CENtMO. 1911 (F1). PGV BBCH. 60,-
1389 5 cCentavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. 1,13 grs. EBC-/EBC. 50,-
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137

1390
1390 25 céntimos. 1927. P.C.-S. 7,14 grs. Ni. ERROR sin perforacién central. RARISIMA. Vermonedas-272. SC. 800,-
1391 50 céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. (Levisimos golpecitos en anverso y leves concreciones en reverso).
Pdtina iregular e irisada de monetario antiguo en anverso. EBC. 60,-
1392 50 céntimos. 1892 (*2-2). P.G.-M. (Leves rayitas). (EBC). 75,-

1393 50 Céntimos. 1892/89 (*8/9-2). P.G.-M. VS-141.6. MBC. i 40,-
1394 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. EBC+._ e 40,-
1395 50 céntimos. 1896 (*9-8). P.G.-V. Pdtina irregular e irisada de monetario antiguo en anverso.SC. . 50,-
1396 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+/MBC. 50,-

1397 1398
1397 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. Bonita pieza. EBC. 180,-
1398 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayita en anverso). Patina. Restos de brillo original. SC-. | 540,-

1399 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. EBC.

- e ool et i
1400 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequenos golpecitos en grdfilas). Patina irregular e irisada de monetario

antiguo en anverso. BUEN EJEMPLAR. EBC. e 300,-
1401 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Acunacion defectuosa en escudo del reverso). Brillo original. SC-.. 75,-
1402 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levisimo golpecito). Restos de brillo original. EBC+. 40,-

1403 1 Peseta. 1900 (*19-00). $.M.-V. Brillo original. Bonita pieza. SC._ 65,
1404 1 peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Variante cero partido en la segunda estrella @4. Restos de brillo original.
Al-158.VH1; HG-77a. EBC. 75,-

NUMISMATICA 115



1406 1407

1405 1 Peseta. 1901 (*19-01). $.M.-V. (Levisimos golpecitos en anverso). SC-/SC.._..... ... oo 90,-

1406 2 resetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequenos golpecitos). Patina irregular e irisada en anverso. MBC+. . 50,-

1407 2 pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequefios golpecitos y rayas en anverso). Pdatina irregular e irisada de
monetario antiguo en anverso. BUEN EJEMPLAR. ESCASA EN ESTA CONSERVACION. EBC/EBC+. . 200,-

1408 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. RARA. MBC/MBC+. 1.200,-

1409 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Rayitas). Brillo original. EBC. 120,-

1410
1410 5Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Levesrayitas). Brillo original. EBC. 90,-
1411 5Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas). Brillo oniginal. EBC. 120,
1412 s 1413
1412 5 Ppesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Levisimas rayitas). Restos de brillo original. SC-... 350,-
1413 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Pequeias rayitas y golpecitos en grdfila). Restos de brillo original. EBC-. . 50,-
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1414 1415

1414 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC/EBC+. 140,-

1415 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Levisimas rayitas). Brillo original. EBC. 120,-

1414 1417
1416 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Peldn. (Rayitas y rotura de cuno en anverso. Limpiada). (MBC+). . 50,-
1417 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Levisimos golpecitos en canto). Restos de pdtina y brillo
origin@l. BONITA PIEZA. EBCH. e 220,-
1418 1419
1418 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Restos de brillo original. Bonita pdtina enreverso. EBC. .. ... 90,-
1419 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas de limpieza). Brilo original. (EBBC+/SC-). | 300,-
1420 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L EBC. ... 120,-
1421 5Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpecitos y leves rayitas). EBC-. 80,-
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1422 5 pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. BONITA PIEZA. EBC. 150,-

1423 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves manchitas en reverso y leves rayitas). EBBC-. 50,-
1424 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). Restos de brilo original. EBC.. 60,-
1425 5 Ppesetas. 1897 (*18-97). 5.G.-V. (Levisimas rayitas). Pleno brillo original. EBC+.__ 90,-
1424
1426 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Levisimas rayitas). Brilo original. $C-. 50,-
1427 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Parece PROOF. Brillo original. SC-. 50,-
1428 1 Peso. 1897. MANILA. $.G.-V. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBBC. 120,-
1429 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas). Restos de brillo original. ESCASA. EBC-. 350,-
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1430 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. SC. 250,-

1431 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. SC. 250,-

20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC. 220,-
1432 ( )

1433 20 pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Levisimas rayitas). RARA. EBC. 2.400,-

1434 20 pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Leves golpecitos. Segunda estrella algo floja). EBC-. 260,-

1435 100 pesetas. 1897 (*18-97). 5.G.-V. (Rayitas). (EBC). 1.500,-

1436 100 Pesetas. 1897 (*18-97). 5.G.-V. Restos de brillo original. (Rayitas. Hojita en anverso). EBC-. 1.400,-

Unioé Catalanista

1437 10 Céntims. 1900. BARCELONA. AE. Acufiacién incusa sin orla. (Leves golpecitos en cantfo). Restos de brillo

ONGINALY PATNGL EBCH. et 40,-
1438 10 céntims. 1900. BARCELONA. AE. Orla lineal. Acufiacién plana. EBBC+. 50,-
1439 1 Peseta. 1900. BARCELONA. 4,77 grs. AR. (Pequenos golpecitos en grdfila). EBC. . 150,-
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Il RepUblica

1440
1440 10 Céntimos. 1938. Fe. RARA. Cal-8. EBC. 1.200,-
1441 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Reverso girado 45% HG-1950. EBC-. 60,-
Emisiones Locales Guerra Civil
1442 serie 5 monedas 25, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de I’AMETLLA DEL VALLES. Latén y aluminio (4). Las
de 50 Céntims y 1 Pesseta cony sin leyenda. Cal-1; HG-210/214. MBC+a EBC. 350,-

1445 serie 3 monedas 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas
HG-197/199. SC a EBC. 50,-

1444
1446 10 céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latén. HG-233; Vii-L46. MBC. 35,-
1447 2 Ppesetas. 1937. GOBIERNO DE EUZKADI. ERROR: Reverso girado 50° aprox. (Rayas en anverso). EBC+. . 40,-
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1448

1448 serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE y latén niquelado. La de 25 Céntimos
fondo reficulado (golpecitos en canto) y fondo liso con 2 sobre CE y 2 sobre E. HG-217, 217a, 218/219.
MBC a EBC. 250,-

1449

1430

1449 25 Céntimos. LORA DEL RIO. Lafén. ESCASA. Cal-9; HG-234. MBC*. ... .. . 250,-
1450 25 céntimos. MARCHENA. 11,03 grs. Cospel de cobre con canto irregular. El punzonado parece original.
BPRUEBAZ. (MBC ). oo 90,-
1451 25 céntimos. MARCHENA. 11,30 grs. Laton. Acunacion parcialmente floja, normal en esta pieza. HG-235;
V1i-L48. (MBC-). 60,-

1452

140,-

1454 1455

1454 serie 5 monedas 5 Céntims a 1 Peseta. Aj. de NULLES. Zinc y latén. (Algunas con oxidaciones). RARAS.
C-13; T-1910/1914. MBC a MBC+. 1.500,-



1456

1456 serie 2 monedas 10 y 25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latén. Cal-15; HG-236/237. MBC. 200,-

1457 serie 4 monedas 50 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CUNI.
50 Céntimos sin PIR, con PIR y PIR con la | précticamente borrada. Vti-L4, L4a, L4b, L5. MBC a MBC+. 60,-

1459

1458 serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIA. Ni, AE y latén. HG-227/29; V1i-L141/143. EBC. 190,-

1459 serie 3 monedas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1936. Ay. de TREBUJENA. AE. Acuiacion privada, realizada
con posterioridad a la Guerra Civil. EBC. 50,-

1460 5 céntimos. Fecha no visible. ERROR: Doble acufiacion. Cospel deformado. EBC. 25,-

1461 10 Céntimos. 1959. Al. ERROR: Reverso girado 40° aprox. PAHNGL. SC. 30,-
1462 25 céntimos. 1937. 7,30 grs. Ni. ERROR sin perforacién central. (Leves golpecitos en canto). ESCASA. Vti-
173a. EBC. 225,-

1453

1463 50 Céntimos. 1949 (*19-52). 4,14 grs. ERROR sin perforacion central. (Golpecitos en grdfila). Vti-189g. MBC. . 200,-
1464 serie 10 monedas 50 Céntimos. 1949 (*19-51 a 19-62) y 19463 (*19-63 a 19-65). Incluye flechas invertidas.
Coleccién completa. HG-248/257. SC. 120,-
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1465 serie 9 monedas 50 Céntimos. 1966 (*19-67 a 19-75). Las *19-68 a *19-75 procedentes de tiras y carteras
F.N.M.T. Coleccion completa. la de *19-70 cifras de la segunda estrella algo repintadas pero auténticas.
HG-258/266. SC y PRUEBAS. 120,-

1486 1467 1458

1466 1 peseta. 1946 (*19-48). Busto de Mariano Benlliure. La mayoria de estas raras piezas fueron puestas en

circulacion por lo que aparecen siempre muy desgastadas. RARA. HG-268. (MBC-). . 2.500,-
1467 1 Peseta. 1947 (*19-50). Brilo original. RARA EN ESTA CALIDAD.SC. 400, -
1468 1 reseta. 1947 (*19-56). (Levisimas manchitas). RARA ASL SC-. 300,-

14569 1470

1469 Pprueba no adoptada de 2,50 Pesetas. 1944. 4,85 grs. Cobre-aluminio. Esta moneda, al igual que la 1
Peseta de 1944, fue disenada por Carlos Mingo, jefe de grabado de la F.N.M.T. (Rayitas en reverso).

1471

RARISIMA, POCOS EJEMPLARES CONOCIDOS. Al-265; Cal-67; VS-338. EBC-.. 2.500,-
1470 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.000 piezas. RARA. PRUEBA. 600,-
1471 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 2.000 piezas. MUY ESCASA. PRUEBA. 550, -

1472

1473
1472 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70). Procedente de fira FN.MT.PRUEBA. 50,
1473 2,50 Pesetas. 1953 (*19-71). Procedente de fira FN.MT.PRUEBA. 50,-

1474 serie 18 monedas de 5 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Coleccion completa. Todas diferentes. Las de (*68 a 75)
procedentes de tiras y carteras F.N.M.T. A EXAMINAR. HG-307/324. SC y PRUEBAS. 130,-
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1475

1475 Lote 11 monedas 25 Pesetas. 1957 (*58, 59, 61, 64 a 71). Las de (*68 a 71) procedentes de tiras F.N.M.T. A
EXAMINAR. HG-325/335. SC y PRUEBAS. 120,-

1474
1476 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1957 (*72, 73, 74 y 75). Procedentes de carteras F.N.M.T. PRUEBAS. 40,-

1477
1477 50 pesetas. 1957 (*58). Leyenda en canto: *UNA***LIBRE*GRANDE*. (Pequenas rayitas). EBC-. . ... 500,-
1478 50 Pesetas. 1957 (*68). Procedente de fira F.N.M.T. Tirada: 1.000 piezas. RARA. PRUEBA. 650,-

1479 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.200 piezas. MUY ESCASA. PRUEBA. 600,-

1480 Lote 2 monedas 50 Pesetas. 1957 (*70 y 71). Procedentes de tiras F.N.M.T. PRUEBAS. 90,-

1481
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1482 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante disposicion de la leyenda del canto. (Leves golpecitos). HG-353a. EBC. . 150,-
1483 100 pPesetas. 1966 (*19-69). Palo Recto. Brillo original. HG-355.8C. 130,-
1484 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo Curvo. HG-3550.SC... . 100,

1485

1485 serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira de pldstico no original. PRUEBAS. 200,-

14846

1486 serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. (*E-51). Il Exposicion Nacional de Numismdtica e Internacional
de Medallas. En presentacion original (n® 0225). RARA. SC. 1.400,-
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1488

1487 serie 3monedas 5,25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicidon Iberoamericana de Numismdtica y Medallistica.

Barcelona. Con sobrecito original de Celofan. SC. 100,-
1488 serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). 100 Pesetas (*19-70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 75,-
1489 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). En carteritas originales F.N.M.T.

Aluminios sin oxidaciones. A EXAMINAR. PRUBBAS. e 100,-
Reacunaciones Oficiales

1490 1A

1490 10 Pesetas. 1878 (*19-61). D.E.-M. AU. Tirada: 496 piezas. Brillo original. MUY ESCASA.SC.. 550,-
1491 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. AU. (Leve defecto en gréfila del reverso).SC. 90,-
1492 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. AU. Variante cifras de la 2° estrella giradas 90°. RARA.SC. . 450,-
1493 20 Pesetas. 1887 (*19-61). M.P.-M. AU. Tirada: 600 piezas. ESCASA.SC. 350,-
1494 20 Pesetas. 1887 (¥19-62). P.G.-V. AU. SC. 190,-
1495 20 pesetas. 1896 (*19-61). P.G.-V. AU. Tirada: 650 piezas. Brilo original. ESCASA.SC.. 350,-

1497
1496 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. AU. Brillo original. SC.

1497 25 pesetas. 1876 (*19-61). D.E.-M. AU. Tirada: 300 piezas. Brillo original. RARA. SC.

1498 25 pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. AU. Brillo original. SC. 250, -
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1499 100 pPesetas. 1897 (*19-61). $.G.-V. Tirada: 810 piezas. Brillo original. SC. 1.400, -

1500 100 Pesetas. 1897 (*19-62). $.G.-V. AU. Brillo original. SC. 1.100,-

Juan Carlos |

1501
1501 1Peseta. 1975 (*19-79). 3,5 grs. ERROR: Doble acufacién. Troqueles invertidos. JBM-6.1.7.8C. 100,-
1502 5 Pesetas. 1980 (*80). 6,20 grs. AR. ERROR: Acuiacion en cospel de plata. JBM-40.3.2b.SC.. 110,-

1504
1504 25 pesetas. 1990. 4,58 grs. Salto de altura. ERROR: Sin perforacién central. RARA. JBM-83.2.3. EBC. 125,-

1506
1506 25 Pesetas. 1995. 4,25 grs. Castilla y Leén. ERROR sin la Y. JBM-91.2.1.8C.. 90,-
1507 50 Pesetas. 1990. 5,58 grs. ERROR del Pantografo. JBM-108.2.2. SC-. 65,-

Filatelia

e Historia Postal

Beathoven 13, 08021 Borcelona
Tel. [34) $3 201 87 33

www.soleryllach.com
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Monedas Extranjeras

Albania

1508
1508 Lote 5 monedas 5, 10 Quindar Leku 1/4, 1/2 y 1 Lek. 1926-Ry 1927-R. AHMED BEY ZOGU. REY ZOG I. Bry Ni.
ABXAMINAR. KM-T/8. 8. e 250,-
Argentina

1509 5Pesos. 1884.8,01 grs. AU. Fr-14; KM-31. MBCH. 220,-
1510 5Pesos. 1887. 8 grs. AU. Fr-14; KM-B1. MBC+. 220,
1512
Australia
1511 soberano. 1885-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,97 grs. AU. Restos de brillo original. KM-6. EBC-/EBC. 240,-
Austria
1512 Tthaler. 1632. LEOPOLDO V. HALL. 28,45 grs. AR. (Algo alabeada). Pafina. KM-629. EBC-. 270,-
Cuba
1513

1513 Ppeso Souvenir. 1897. 22,44 ars. AR. La estrella de la derecha por debajo de la base del 97. (Pequena rayita

BN ANVEISO). XM BB, 120,-
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Estados Unidos

1514
1515

1514 1/4 Délar. 1893. 6,21 grs. AR. Exposicion Colombina: Isabel ‘La Catdlica’. (Leves golpecitos). Patina. KM-
115. EBC. 150,-

1516 1517

1516 1/2 Délar. 1918. 12,51 grs. AR. Centenario del Estado de lllinois - Lincoln. (Levisimas rayitas). Brillo original.
KM-143. EBC+. 70,-

1518 151%

1518 1/2 Délar. 1926. 12,40 grs. AR. 150 aniversario de la Independencia Americana. (Pequenas rayitas). KM-
160. EBC-. 40,-

1521
1520 1 Délar. 1851. 1,67 grs. AU. Tipo Libertad. (Rayita en reverso). Brillo original. Fr-84; KM-73. EBC. . . .. ... 120,-
1521 1Délar. 1928. 26,50 grs. AR. Tipo Paz. ESCASA. KM-150. MBC+. 100,-
1522 5 Délares. 1880-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-145; KM-101. EBC-. . . 250,-
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1524

1525

1523 5 Délares. 1881. 8,35 ars. AU. Coronet Head. (Pequenos golpecitos). Restos de brillo original. Fr-143; KM-

1524 5 pélares. 1899. 8,34 ars. AU. Coronet Head. (Leves concreciones en anverso). Restos
Fr-143; KM-101. EBC.

de brillo original.

1525 5Délares. 1899. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Rayita en anverso). Restos de birillo original. Fr-143; KM-101. EBC. . 250,-

1527
1526 5 Délares. 1908. 8,34 grs. AU. Tipo Indio. Brillo original. Fr-148; KM-129. EBC+.

1527 5 Délares. 1910. 8,33 grs. AU. Tipo Indio. Brillo original. Fr-148; KM-129. EBC.

1528 5 Délares. 1911. 8,33 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC.

1529

1529 10 Délares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 16,67 grs. AU. Tipo Indio. Fr-167; KM-130. MBC+.

1530 20 Délares. 1904. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC-.

1531 20 Délares. 1908. 33,42 grs. AU. Saint Gaudens. Sin “In God We Trust”. Brillo original. Fr-183; KM-127. EBC+.

1532 20 Délares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,43 grs. AU. Saint Gaudens. (Levisimos golpecitos). Fr-186; KM-131. SC.
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1533 20 Délares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-

1534 20 Délares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-

131.SC.

131.8C.

1535 20 Délares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,42 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. SC.

1536 20 Délares. 1927. 33,46 grs. AU. Saint Gaudens. Restos de brillo original. Fr-185;

Francia

1538

1537 20 Francos. 1812-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,38 grs. AU. KM-695.1. MBC+.

1538 50 Francos. 1855-A. NAPOLEON lil. PARIS. 16,10 grs. AU. (Rayitas en anverso). Fr-571; KM-785.1. EBC-.

KM-131. EBC. 1.

1539 100 Francos. 1859-BB. NAPOLEON IIl. ESTRASBURGO. 32,20 grs. AU. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original.

KM-786.2. EBC-.

Gran Bretana
1541 soberano. 1868. VICTORIA. Rev.: 31 bajo el escudo. 7,94 grs. AU. Fr-387i; KM-73
Iradn

1542 1/2 Pahlavi. 1338 d.H. (1959). REZA PAHLAVI. 4,10 grs. AU. Fr-102; KM-1161. EBC.

6.2. MBC.
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1543 2 1/2 Pahlavi. 1340 d.H. (1961). REZA PAHLAVI. 20,37 grs. AU. Tirada: 2.788 piezas. (Levisimas rayitas). Fr-100;
KM-1163. EBC-. 550,-

1544 120 Grana. 1834. FERNANDO II. NAPOLES Y SICILIA. 27,58 ars. AR. (Leves golpecitos y roturas de cuno en

reverso). Pleno brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-309. EBC+. 300,-
1545 Ducado. PIERRE D"AUBUSSON (1467-1476). RHODES. 3,41 grs. AU. Orden de San Juan de Jerusalem. RARA.

BT B G, e 650,-
Polonia

1546 2.000 Zlotych. 1979. 8 grs. AU. Nicolds Copérnico. Tirada: 5.000 piezas. Fr-122; Y-106. PROOF. 250,-

Rusia

1548
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Suiza

851 1552
15571 20 Francos. 1848. REPUBLICA y CANTON DE GINEBRA. 7,62 grs. AU. Fr-243;
1552 20 Francos. 1927-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Fr-499; KM-35.1.8C-.__ 180,-
1553 20Francos. 1935-LB. BERNA. 6,45 grs. AU. KM-35.1.EBC*+. 180,-

1555
1554 20 Francos. 1947-B. BERNA. 6,45 grs. AU. KM-35.2; Fr-499.8C-. 180,-
1555 20 Francos. 1949-B. BERNA. 6,50 grs. AU. Fr-499; KM-35.2.8C-.___ 180,-
1556 250 Francos. 1991-B. BERNA. 8,20 grs. AU. 700 aniversario Confederacion. Leyenda en canto
CONFEDERATIO | HELVETICA** | 1291-1991%* | . En estuche original. KM-71. 8C. 220,-
Turquia

1559
1557 1/4 zeri Mahbub. Afio 4 - 1223 d.H. MAHMUD |1 (1808-1839 d.C.). 0,8 grs. AU. Brillo original. KM-605.SC._ . 90,-
1558 1/4 1eri Mahbub. Afio 5 - 1223 d.H. MAHMUD II. 0,78 grs. AU. Brillo original. KM-605.SC._____ . 90,-
1559 100 Kurush. 1255 d.H./13. ABDUL MEJID (1839-1861 d.C.). 6,98 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC. 225,
1560 1561 1562
1560 100 Kurush. 1255 d.H./15. ABDUL MEJID. 7,13 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC.___ 225,-
1561 100 Kurush. 1255 d.H./16. ABDUL MEJID. 7,08 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC. 225,
1562 100 Kurush. 1255 d.H./19. ABDUL MEJID. 7,05 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC-/MBC..___ . . . 220,-
1564
1563 100 Kurush. 1255 d.H./21. ABDUL MEJID. 7,03 grs. AU. Fr-120; KM-679. MBC-/MBC.. 220,-
1564 100 Kurush. 1277 d.H./1. ABDUL AZIZ (1861-1876 d.C.). 7,10 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.. . 225,-
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1565

1565 100 Kurush. 1277 d.H./2. ABDUL AZIZ. 7,09 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.. 225,-

1566 100 Kurush. 1277 d.H./3. ABDUL AZIZ. 7,06 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC.. 225,-

1567 100 Kurush. 1277 d.H./4. ABDUL AZIZ. 7,12 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC/MBC#+. 230,-

1570

1568 100 Kurush. 1277 d.H./7. ABDUL AZIZ. 7,22 grs. AU. (Golpecito en gréfila del reverso). Fr-127; KM-696. EBC-. 230,-

1569 100 Kurush. 1277 d.H./9. ABDUL AZIZ. 7,19 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC+. 225,-

1570 100 Kurush. 1277 d.H./10. ABDUL AZIZ. 7,15 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC/MBC+. 225,-
1571 1572

1571 100 Kurush. 1277 d.H./11. ABDUL AZIZ. 7,15 grs. AU. Fr-127; KM-696. MBC. 225,-

1572 100 Kurush. 1293 d.H./2. ABDUL HAMID Il (1876-1909 d.C.). 7,08 grs. AU. Fr-138; KM-725. MBC-.. 220,-
1574 1573

1573 100 Kurush. 1293 d.H./31. ABDUL HAMID II. 7,19 grs. AU. Fr-143; KM-730. EBC-. 230,-

1574 100 Kurush. 1293 d.H./32. ABDUL HAMID II. 7,18 grs. AU. (Leves rayitas de limpieza). Fr-143; KM-730. (EBC-). 225,-
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Billetes Espanoles

1575 1.000 Francos. 14 Junio 1834. EMISIONES CARLISTAS. CARLOS V, PRETENDIENTE. PROMESFE D’ OBLIGATION
de L'EMPRUNT ROYAL D ESPAGNE. Fechado en Portsmouth con firmas del Comisario Real y del Titular del
Bono. Al dorso dos tampones del pago de interés. EXTRAORDINARIAMENTE RARO, no resefado ni en Edifil

ni Filabo. No nos consta la existencia de otfro ejemplar. MBC.
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1576 16 Pesos. Enero 1835. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID. Ed-19. SC.
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1577 50 Pesos Fuertes de 20 Reales de Vellén. 8 Abril 1837. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL DE ESPANA.
Conla matriz completa. Ed-21. MBCH.

BEPAAL,

Gsion 220 wallnesde Lo rm'a.,eswm M“a. 82 (hul 2 1827

1578 200 Pesos Fuertes de 20 Reales de Vellén. 8 Abril 1837. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL DE ESPANA.
B 28 BB . e
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1580 2.000 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Taladro central. (Roturas y mancha del

HEMDO) . BT830, B C . oot 100,-
iy .t'_;'__g:
; _Ulll.lﬁ.lﬂll)}? DE D& MIL FEAKCOR (ir 2460} ‘LJ.
A & vurgn de & X 0 Bl Rey Dom Ousles VIL
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1582 suscricién Voluntaria 100 Reales de Vellén. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ.
Ed-196. SC. 60,-
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SUSCRIGION VOLUNTARIA

‘200 R.VoN
[ Con 2567, de interes anual
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1583 suscricion Voluntaria 200 Reales de Vellén. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ.
Ed-197. EBC+.

SemeC. Bios, parmis,

SUSCRICION  VOLUNTARIA

REINTEGHARLE

T —

500 R.von
Con 25/, dle interes anual
Vale & fwver Sl portaides por QUINIENTOS REALES YILLON, reintogration
en los dos perimeros atios de ceupar ol fromo de. Bspada €] Sefior Dogee
de Madrid. — L Teur sle Pebls dreinte de Meyo de mil ookcoimeas st

Por racargs dul S/w Diged dd Wadrid,

o En e

1584 suscricién Voluntaria 500 Reales de Vellén. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ.
(LeVes AIMUGAS). EO-108. SC. e 200,-

SUSGRICION VOLUNTARIA

REINTEGRARLE =

e

2,000 R.von
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Valed fuvor del portsdor por D05 MIL REALES YELLON, reintogrables
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1585 suscricién Voluntaria 2.000 Reales De Vellén. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ.
(Levisimas manchitas. Arruguitas). EA-200. SC-. e 450,-
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1586 Suscricién Voluntaria 4.000 Reales De Vellon. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ.
(Levisimas manchitas. Arruguitas). MUY RARO. Ed-201. SC-. 800,-

B~ T,
A A i

1587 Bono del Tesoro 100 Reales de Vellén. 1 Noviembre 1873. CARLOS VI, PRETENDIENTE. BAYONA. EG-210. SC. 200,-
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1 589 Bono del Tesoro 1.000 Reales de Vellén. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII, PRETENDIENTE. BAYONA. Precintado

y garantizado por PCGS (n° 80855302) como Very Choice New 64 PPQ. Ed-212.SC. 650,-
- PaThR!
/ xzzw/ 27 ({r’!ﬁ(ﬁ‘/’fﬁ/f}
Bono l;lel Te SO0,
i 2,000 REALES VELLON
ii > con interes de 6 pibanual,
[ e i favordol’ Gortadsnpor- DOS MIL REALES VELLON,
Ii’ m@nr;é P ﬁ:&fﬁﬁﬁh&&‘w J%Wjﬂﬁz‘c‘r ot LA mm_pmnm
It e ‘JP{:!MM &Flﬁﬂm
BAYOXA, primers de Noviembre de mil ockeciestos sefepta vires,
LOE COMISARIOE PMEGIOE,
%ﬂf&{&ﬁé LG (f;’d’lf{'” ) ;I* ol -"‘f T D
-——.-.-J -.-"_—'.. "}_{'_' ot g e -'
1.100,-

1590 Bono del Tesoro 2.000 Reales de Vellén. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII, PRETENDIENTE. BAYONA. Ed-213. SC. .
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1591 Pprueba de anverso 50 Escudos. 31 Diciembre 1871. Gonzalo Ferndndez de Cérdoba. En cartulina blanca,
sin firmas, color azul, sepia y negro. (Doblez por matriz. Leve manchita. 2 puntos de aguja). MUY RARA.
Ed-249P. SC-. 250,-

Escudos 400

1592 Pprueba de anverso 400 Escudos. 31 Diciembre 1871. Cristébal Colén. En cartulina blanca, sin firmas, color
violeta, rosa y negro. (Doblado por la matriz. Manchas de adhesivo en margen izquierda y 2 puntos de
aguja). MUY RARA. Ed-251P. SC-. 250,-

1593 lote 2 pruebas anverso y reverso 10 Escudos. (1873). Diego Veldzquez. En cartulinas blancas, en reverso
frazos de calco de 1.000 Pesetas de Alonso Cano. RARAS. Ed-255P, 255Pa. SC-. 500,-
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1594 Prueba de anverso 100 Escudos. 1 Mayo 1873. En cartulina blanca, sin firmas. (Doblez por matriz. Leves

MANChItas). MUY RARA. BO-257P. SC-. e 250,-

—

BANCO DEESPANA

i,

Farmdas 400

1595 Pprueba de anverso 400 Escudos. 1 Mayo 1873. En carfulina blanca, sin firmas, color negro, gris, rosa y

1596 Pprueba de anverso 25 Pesetas. 1 Julio 1874. En cartulina blanca con firmas. (Doblez por matrizy puntos de

142

verde. (Un punfo de aguja. Doblada por la matriz). MUY RARA. EQ-258P. SC-. 250,-
AL
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1597 Prueba anverso 25 Pesetas. 1 Julio 1874. En cartulina blanca. (Doblada por matriz. Puntos aguja. Leves

mManchitas). RARA. EA-259P. SCr. oo 250,-
e,
Peseras 0O §
1598 Prueba anverso 100 Pesetas. 1 Julio 1874. Juan de Herrera, En cartulina blanca. (Doblada por la matriz).
RARA L EG- 26 TP, S G e 250,-
|

=
"-‘.
.

e g;; Ty Bl ot PR
= GUIIETTAD
f'_:h“:‘c #m)i.:;.i.'.'i:'r;# J:,
L L A e L
T "-___;" BT Hrdraade: “
— ; ﬁ’i"“ﬁ”-';a i
;—f B b e o }h f
: i ff”;:_,g] L g :
iy
1599 Prueba anverso 500 Pesetas. 1 Julio 1874. Goya. En cartulina blanca, con firmas. (Doblada por la matriz).
250,-

RARAL EA-262P. S
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1600 Prueba anverso 1.000 Pesetas. 1 Julio 1874. Alonso Cano. En cartulina blanca, con firmas. (Doblada porla
MAHZ). RARA. EA-263P. SCr. e 250,-
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1 601 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizdbal. (Levisimas reparaciones en margen). MUY ESCASO. Ed-284. MBC+. . 1.200,-

900,-
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1603 25 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALA. Empréestit Pau Claris. Disenado por
Miguel Soldevila y firmado por Francesc Macid en nombre del Gobierno Provisional de Catalunya. Emision
destinada a sufragar los gastos de la accién armada preparada por Macid desde su exilio en Francia
contra la dictadura (Fets de Prats de Molld). Los bonos eran de 25, 100, 500 y 1.000 Pesetas y la emisidn
de unos 9 millones. Fue repartido entre grupos de catalanes emigrados a América y simpatizantes de
Estat Catald en el interior de Catalunya. Con matriz izquierda. (4 pequenos puntos de aguja). Dos resellos

1604

1605

CASAL CATALA. CENTRE DE CULTURA (FLORIDA) y LLIBERTAT COMITE CATALA. BUENOS AIRES. SC.

100 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNA. ESTAT CATALA. Emprestit Pau Claris. Disefado por

Miquel Soldevila y firmado por Francesc Macid. Con maitriz izquierda. (Papel algo amarillento). SC.

Prueba de Anverso 100 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALA. Emprestit Pau
Claris. Disefado por Miguel Soldevila y firmado por Francesc Macid. (Levisima rotura en margen. Papel

ligeramente amarillento por el tiempo). SC.
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1607

500 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALA. Empréstit Pau Claris. Disenado por
Miquel Soldevila y frmado por Francesc Macid. Con matriz izquierda. (Leves roturas en margen superior.
Papel algo amarillento). SC-.

1.000 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALA. Empréstit Pau Claris. Disefiado
por Miquel Soldevila y firmado por Francesc Macid. Con matriz izquierda. (Pequena rotura en margen
izquierdo y pequenas arrugas. Papel algo amarillento). SC-.

EMPRESTIT ss CATALUNYA BEH

ESTAT CATALA | i AE, 2 L !:If’ij
G OOV A 000
Banisass del 33 & Abeit de 1925 [0 PESSETES |4 \ =; PESSETES

lllllﬂ PESSETES

oL n I

Cpnnn g &

Casalemye, oo & vyl

Serie 4 Empréstits 25, 100, 500 y 1.000 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTATA CATALA.
Emprestits Pau Claris. Disenados por Miquel Soldevila y firmados por Francesc Macid en nombre del
Gobierno Provisional de Catalunya. Emision destinada a sufragar los gastos de la accidn armada
preparada por Francesc Macid (Fets de Prats de Molld). Los bonos eran de 25, 100, 500 y 1.000 Pessetesy la
emisiéon de unos 9 millones. Fue repartida entre grupos de catalanes emigrados a América y simpatizantes
de Estat Catald en el interior de Catalunya. (Papel ligeramente amarillento por el tiempo). SC- a SC.
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1609 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. Precintado y garantizado por PCGS (n°
697894.58/36774998) como 58 Choice AU. Ed-325a. EBC+.

1610 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderdn de la Barca. Sin Serie. Pareja correlativa. Precintados

y garantizados por PCGS (n° 697905.58/36774963 y 697905.58/36774964) como 58 Choice UNC. Ed-328. EBC+.

1611

1611 500Pesetas. 24 Julio 1927. 1sabel "La Catélica’. Precintado y garantizado por PCGS (n° 699874.58/37724346)
como 58 Choice AU. Ed-352. EBC+.




1612

1412

500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel 'La Catdlica’. N° 1.244.453. Precintado y garantizado por PCGS (n°

699972.58/37724345) como Choice AU. Ed-327. EBC+.

AR RN T I-."I- Wi
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1613 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Trio correlativo. Ed-356. SC.

1615

1614 Lote 2 billetes 50 Céntimos. Emisién 1937. Serie C. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS

(n° 699889.68/37728357 y 699889368/37728359) como 68 Superb Gem UNC OPQ. Ed-391a. SC.

1615 Lote 99 billetes 5 Pesetas. Emisién 1935. Certificado de Plata. Serie G, jamds circuld. Taco casi completo

148

(falta solo el 1er billete). Con faja-precinto original de Bradbury Wilkinson & Co. Ed-363b. SC.

Billetes Espanoles



1616

1616 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lopez. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por
ICG (n°20150211P15754N19968) como 60 AU/UNC. Ed-358. SC-. 300,-

1418

1617 25 pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lépez. Precintado y garantizado por ICG (n° 20150211P15754N19970)
como 63 UNCIRCULATED. Ed-358. SC. 125,-

1619

1619 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Ed-367a. SC. 500,-



1620 50Pesetas. 22 Julio 1935.Ramon y Cajal.Serie A.Precintadoy garantizado porPCGS (n° 657568.63/36775002)

como 63 Choice UNC. EA-36601. SC. e 450,-

1622
1621 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Ferndndez de Cérdoba. Trio correlativo. Ed-360.8C. 100,-
1622 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Trio correlativo. Ed-361. SC. 100,-

150 Billetes Espanoles



14624

1624 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Precintado y garantizado por PCGS (n° 619823.64/36775022) como 64
Choice UNC Details. (levisimos puntos de aguja reparados). Ed-351. SC. 500,-



1625 — 1626
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1625 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. Ed-357. SC. 150,-

1626 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. EJ-357. SC-. 140,-

1627 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1925. San Fernando. Precintado y garantizado por PCGS (n° 679432.65/37750712)

152 Billetes Espanoles



Guerra Civil

1528
1628 2,50 Pesetas. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Numeracion enrojo. (Pequenas armruguitas).
RARISIMO EN ESTA CALIDAD. Ed-372a. EBC.

N 117326
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1629 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Serie A. Anfefirma Banco Urquijo
Vascongado. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS (n° 699987.65/37724357 'y

699987.65/37724358) como 65 Gem UNC OPQ. Ed-386f. SC.

1630

1630 500 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Antefirma: Banco de Vizcaya. Con matriz
IZQUIETAQ. BA-NE 260, SC. oo



1631 500 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Antefirma Caja de Ahorros y Monte de Piedad
Municipal de Blbao. Con matriz. EJ-NE 26f. SC. 300,-

1632 serie 10 billetes 25 (2), 40 (2), 50 Cénfimos (2), 1 (2) y 2 Pesetas (2). 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON.
Una pareja correlativa de cada valor, total cinco parejas correlativas. MUY RAROS ASI. Ed-394, 395, 396,
397, 398.SC- aSC. 1.200,-

154 Billetes Espanoles
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1633 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS
(n°® 694245.65/37724339 y 694245.66/37724340) como 65 Gem UNC OPQ y 66 Gem UNC OPQ. Ed-425.SC. ... 200,-
1634 \Lote 2 billetes 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y
garantizados por PCGS (n°® 690174.64/37728369 y 690174.66/37728371) como é4 Choice UNC y 66 Gem
UNC OPQ. MUY ESCASOS ASI. Ed-426. SC. 800,-

1635 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. (Ligeras arruguitas). Ed-426. SC. 200,-

1636 2 pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B. Precinfado y garantizado por PCGS (n°
690174.64/36774960) como 64 Choice UNC. Ed-426a. SC. 250,-
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1639 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel ‘La Catélica’. Sin Serie. Pareja correlativa. Precintados y
garantizados por PCGS (n° 699597.65/37750702y 699597.66/37750701) como 65 Gem UNC OPQy 66 Gem
UNC OPQ. RAROS ASI. Ed-446. SC. 750,-

156 Billetes Espanoles



1641 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-418. MBC-.

1642
Pl A 1189126+
o AP

Ay L,

d{Az50460 - Al

1642 \Lote 2 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie A. Pareja correlativa. RAROS ASI. Ed-419.8C-. 750,-
1643 25 pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie D. (Levisimas aruguitas). Ed-430a. 8C. 140,-
1644 25 pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie A EA-436.SC. 200,-
7204270 §6
1645 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie E. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por
...... 750,-

PCGS (n° 624447 .66/36454421 y 624447 .66/36454422) como 66 Gem UNC OPQ. MUY RAROS ASi. Ed-436a. SC
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1646 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. EA-420Q. SC...___ ...\ 200,-
1647 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordon. Serie A. EG-432. SC. 185,-
1648 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Corddn. Serie G. Pareja correlativa. Precintados y
garantizados por ICG (n° 20160215P2743N26714 y 20160215P2743N26715) como 63 UNCIRCULATED vy 66
CHOICE UNC. EO-43201. SC. e 425,-
1649 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. Pareja correlativa. Precintados y garantizados
por PCGS (n° 690176.62/36775008 y 690176.62/36775009) como 62 UNCIRCULATED OPQ. Ed-451.8C.. .. ... 400,-

158 Billetes Espanoles



1651

1652

1650 100 pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie |. Precintado y garantizado por ICG (n° 20151223P5546N25508)

€omO 63 UNCIRCULATED. EA-4560. SC.. . . oo 100,-
1651 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie |. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por

ICG (n°2015223P5546N25513 y 20151223P5546N25514) como 60 AU/UNC. Ed-456a. SC-. 180,-
1652 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Julio Romero de Torres. Sin Serie. Pareja correlativa. Precintados y

garantizados por PCGS (n° 674236.58/37728378 y 674236.58/37728377) como 58 Choice AU y 58 Choice

AU OPQ. Ed-464. EBC+. 275,-

NUMISMATICA 159



1653 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. Pareja correlativa. Precintados
garantizados por PCGS (n° 685830.65/36453157 'y 685830.65/36453156) como 65 Gem UNC OPQ.
RARISIMOS ASI. Ed-444. SC. 4.000,-

160 Billetes Espanoles



1655

1656

1654 500 pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. Ed-444. SC-. 600,-

1655 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Belliure. Serie B. Pareja correlatfiva. Precintados y
garantizados por PCGS (n° 690168.66/36454427 y 690168.65/36454428) como 66 Gem UNC OPQy 65 Gem
UNC OPQ. Ed-460a. SC. 750,-

1656

A256525
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1660

1658 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos . EG-445. EBC.______ ...\ 400,-
1659 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie B. Precintado y garantizado por PCGS (n° 626497.64 /

36775021) como 64 Choice UNC Details. (Levisimas manchitas en reverso). Ed-463a.8C. 250,-
1660 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie B. Pareja correlativa. Precintados y

garantizados por PCGS (n° 626497.66/36775023 y 626497.66/36775024) como 66 Gem UNC OPQ. Ed-463a. SC. 750,-
1661 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Numeracion 0 000 000. MUESTRA en rojo y NULO 16 en

PErfOraCION. EQ-A7TM. SC. e 500,-
162 Billetes Espanoles
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1663

1662 Muesira 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdds. Numeracion 0 000 000. MUESTRA estampillado en

rojo. NUmero de control 328 en negro. EA-477M. SC. e 150,-
1663 Muesira 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Numeracién 000 000. MUESTRA estampillado en
rojo. NUmero de control 328 en negro. EA-478M. SC. e 200,
s
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1664 \1ote 15 billetes 1.000 (3). 2.000 (6), 5.000 (3) y 10.000 Pesetas (3). 24 Abril 1992, 12 Octubre 1992y (1995). 5

series 3 billetes cada una: 1.000 Pesetas, sin serie; 2.000 Pesetas, sin serie y serie 1S; 5.000 Pesetas, sin serie;

10.000 Pesetas, sin serie. Todos con la misma numeracion baja: 004576, 004577, 004578. A EXAMINAR. Ed-

482, 4B2A, 483, 484, AB5. SC. 500,-
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1668 1667

1665 Empréstito de 100 Pesos. 1 Diciembre 1872. LA REPUBLICA DE CUBA. Serie A n° 40. Fechado en New York
con firmas manuscritas de Ramoén Céspedes y José M. Mayorga. 38 cupones con sellos en amarillo. RARO.

1666 50 Centavos. 10 Julio 1869. LA REPUBLICA DE CUBA. EJ-30. EBC+.

1667 5 pesos. 10 Julio 1869. LA REPUBLICA DE CUBA. Fecha manuscrita. Firmas de Carlos Manuel Céspedes.
(Leves manchitas y arrugas). EA-32. MBC. e,

1668 10 Pesos. 10 Julio 1869. LA REPUBLICA DE CUBA. Fecha manuscrita. Firma de Carlos Manuel Céspedes.
(Restos de adhesivo en reverso). RARO. Ed-33; LB-30CU; Pick-57b. MBC-. . . .,

164 Billetes Ultramar
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1672 10 Pesos. 12 Agosto 1891. EL TESORO DE LA ISLA DE CUBA. (Leves manchitas del tiempo). Ed-64. EBC. 200,-



1673 20 Pesos. 12 Agosto 1891. EL TESORO DE LA ISLA DE CUBA. (Leves rotfuritas margen lateral izquierdo.
Manchitas oscuras del tiempo). RARO. Ed-65. EBC. 450, -

H] IJI'..I'.-.:_-[:II..:.H'I'[!-".'-: Jli T : i aatGll 200 PES
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1676 100 Pesos Fuertes. 15 Mayo 1896. EL BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. (Leves perforaciones del

fiempo). MUY ESCASO. EA-75. MBC. 700,-

I
e i
e e

1677 5Pesos. 1 Enero 1908. EL BANCO ESPANOL FILIPINO. MANILA. (Arruguitas y manchitas del tiempo). ESCASO.
Ed-23. MBC+.

500,-

1679 100 Pesos. 1 Enero 1908. EL BANCO ESPANOL FILIPINO. MANILA. (Algo sucio. Pequefias roturas en margen
inferior). MUY ESCASO. Ed-27. MBC-. e
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1680 Lote 2 billetes 50 Céntims. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA. Emision
marrén. Pareja correlativa. ESCASO. Ed-AND1. SC.

1681 50 centims. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D”ANDORRA. Emisidn marrén. ESCASO.

Ed-ANDI. SC.

1682 1 pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D"ANDORRA. Emisidn azul. MUY ESCASO.

Ed-AND2. EBC.

1683 2pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D”ANDORRA. Emision azul. (Leves arruguitas.
Pequeno doblez esquina). RARO. Ed-ANDA4. SC-.
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1684 2pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D°ANDORRA. Emisién marrén. Sello en seco
CONSELL GENERAL VALLS D’ANDORRA. MUY ESCASO. Ed-ANDS. SC-. 650,-

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D'ANDORRA
. VALIPER -

- CINC PESSETES

EMISSIO ACORDADS PEL MOLT IL-LUSTRE CONSELL GENERAL
En DATA 19 DESEMBRE 1236

TR

1685 5pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D"ANDORRA. Emisén azul. (Leve reparaciéon
margen inferior). RARO. Ed-ANDé. EBC-. 1.200,-

14 \&)/

ConsELL GENERAL DE LES VALLS D/ANDORRA |
= WalL PER = |

_ DEU PESSETES

i S ———

EMISSIO ACORDADA PEL MOLT IL-LUSTRE CONSELL GENERAL | |
EN DATA 1D DESEMBRE 1936

1686 10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA. Emision azul. (Ligera
repaciéon en margen izquierdo). MUY RARO. Ed-ANDS. EBC. 1.900,-



Billetes Extranjero
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1688 50 Escudos. 31 Agosto 1920. PORTUGAL. Passos Manoel. Precintado y garantizado por PCGS (n° 80855266)
como Fine 15. (Reparaciones). MUY RARO. Pick-123. BCH. 800,-

170 Billetes Extranjero



Medallas espanolas

1689 Lote 2 medallas. 1966. SALVADOR DALI. AR. @ 80 mm. Dionisio montado en Unicornio y Dionisio y Palas
Atenea. En reverso representacion y firmas del autor. En estuche colecciones ART-UNION S.A. SC. 300,-

1690 Lote 10 Mandamientos. 1975. SALVADOR DALi. AR. @ 50 mm. Lote 10 medallas en dos bloques de
metacrilato decorativo. Cada medalla con la firma del artista. Plata 999,9. SC. 500,-



Condiciones de la subasta / Sale conditions

A) GENERALES

a) El precio de salida es el precio minimo al que puede
adjudicarse cada lote en €UROS.

b) Los lotes se adjudicardn al mejor postor. A igualdad de pujas
gana la recibida con anterioridad. La puja minima aceptada
para todos aquellos lotes con precio de salida LIBRE es de §
€UROS.

c) El precio total de la factura incluird un 20% sobre el precio de
adjudicacién mds los gastos de envio y/o seguro. La entrega de
los articulos adjudicados se facturard con cardcter general con
independencia de la condicion o residencia del adquiriente
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes
usados, objetos de arte, antigledades y objetos de coleccién.

d) Todas las ventas serén al CONTADO Y EN EUROS. Si el pago de
la factura, en parte o en su totalidad no ha sido satisfecho por
el comprador en un plazo de 30 dias después de celebrada la
subasta, SOLER Y LLACH S.L. se reserva el derecho de anular la
venta y disponer de los lotes y/o reclamar judicialmente la suma
debida, asi como los danos y perjuicios ocasionados.

e) Sobre los lotes de conjunto y cartuchos de la F.N.M.T. NO
SE ADMITEN DEVOLUCIONES O RECLAMACIONES, por lo que
aconsejamos examinarlos personalmente.

f) El subastador se reserva el derecho de rechazar cualquier
orden de compra, a refirar los lotes que estime pertinentes y a
agrupar a su criterio dos o mds lotes de la subasta.

g) Propiedad. Los lotes permanecerdn propiedad del vendedor
hasta que el pago se haya realizado totalmente, o que incluye
el abono de cheques o cualquier otro documento.

h) La mera participacion en la subasta implica la aceptacion de
las presentes condiciones.

i) Es obligacion del comprador observar las disposiciones fiscales
y aduaneras vigentes en Espaia.

j) Cualquier caso de litigio que pueda derivarse de esta venta
serd sometido a los Tribunales de Barcelona.

k) El Estado Espanol puede adquirir cualquier lote al precio de
adjudicacion conforme al “derecho de tanteo” (ley 16/1985
art. 38).

1) Garantizamos la autenticidad de todos los lotes que figuran
en este catdlogo, salvo indicacién en contra. Por lo demds,
cualquier reclamacién basada en defectos materiales de
calidad o de propiedad quedan excluidos.

m) La Organizacion no se hard responsable de la interrupcion
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

n) El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta
es el publicado en castellano, quedando las otfras versiones
sometidas a los originales en castellano.

B) ORDENES DE COMPRA

a) Todo posible comprador que no sea cliente habitual de SOLER
Y LLACH S.L. deberd aportar referencias comerciales y garantias
econdmicas suficientes para que sus pujas sean admitidas.

b) La adjudicacién serd AL PRECIO MAS BAJO POSIBLE. Por
ejemplo: un lote de €uros que Vd. puja a €uros y la oferta mds
alta anterior a la suya es de €uros se le adjudicard a Vd. En la
puja siguiente, es decir €uros. En caso de igualdad prevalece la
Orden recibida en primer lugar. Algunos lotes pueden tener una
reserva impuesta por el vendedor.

A) GENERAL

a) The catalogue prices are the lowest price in which a lot can
be sold and they are in €UROS.

b) The lots will be awarded to the highest bidder. If there are
two or more identical bids, the one received first is given priority.
The lowest bid accepted for those lots with a starting price LIBRE
is 5 €UROS. Some lofs can have a reserve price impose by the
vendor.

c) The total invoice will include 20% on the hammer price plus
shipping and/or insurance cost. The delivery of the sold lots will
be invoiced generically, whatsoever the circumstances or place
of residence of the purchaser, including VAT in compliance with
the Specific Regime for used goods, works of art, antiquities and
collector’s items.

d) Bids and payments must be made in Euros (€). If payment has
not been received within 30 days after the auction date, SOLER
Y LLACH S.L. reserves the right to cancel the sale and to dispose
of the lots elsewhere and/or take legal proceedings in order to
collect the amount due and damages and losses incurred.

e) NO REFUNDS OR CLAIMS ARE ACCEPTABLE for the lots with
several items.

f) The Auctioneerreserves the right to refuse any bidding order, to
withdrawn one or more lots from the Sale and to group together
two or more lots from the Sale at his discretion.

g) Property. Lots remain the property of the seller until full
payment has been received, including clearance of checks and
bills of exchange.

h) The mere participation in this Sale implies that the buyer
accepts the above mentioned conditions.

i) All the buyers ought to obey Spanish Fiscal and Customs Laws.

j) Any legal proceedings concerning this Sale will be submitted
to the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

k) According to the “Right of Pre-emptive” (law 16/1985 art. 38)
the Spanish Government has the right to purchase any lot at the
hammer price.

1) The authenticity of the coins is warranted (up to the total
purchase price) unless anything to the contrary is noted in the
catalogue or the auction. In otherrespects, any and all warranty
claims based on material defects of quality and defects of title
are excluded.

m) The Organization will not be responsible for the interrumption
under the mode on-line for reasons beyond our control.

n) The text that compels the parties concerned in the auction, is
the one published in Spanish, remaining the other versions to the
originals in Spanish.

B) BIDDING ORDERS

a) Any prospective buyer who is not a regular customer of
SOLER Y LLACH S.L. must provide trade references and sufficient
financial guarantees for their bids to be accepted.

b) Payments in any other currency will be exchanged to €UROS
at the rate of the day of the reception of the payment.

c) Mail and insurance expenses will be paid by the buyer.
d) Coins with faults not described in the catalogue can be

returned within 10 days after the reception of the lots. Any claim
after this period of time will be rejected.



c) Los lotes adjudicados serdn remitidos en el menor plazo
posible y por el procedimiento de contra REEMBOLSO, o PREVIA
RECEPCION DE SU IMPORTE, de acuerdo con el cliente, mediante
GIRO POSTAL, TALON BANCARIO, INGRESO o TRANSFERENCIA,
haciendo constar su nombre y n® de factura, a:

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA
IBAN — ES87 0182 4370 8202 0162 7958
BIC-SWIFT - BBVAESMMXXX

SABADELL ATLANTICO
IBAN —ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT — BSABESBBXXX

LA CAIXA
IBAN — ES80 2100 8637 6902 0013 9730
BIC-SWIFT — CAIXESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN — ES29 0049 2990 2425 1457 4859
BIC-SWIFT - BSCHESMMXXX

PAYPAL
Se aplica un incremento del 4%

d) El pago en ofra moneda serd transformado en €UROS al
cambio del dia de la recepcién del mismo.

e) Los gastos de envio y seguro son a cargo del comprador.

f) Toda pieza que presente algin defecto, no descrito, podrd
ser devuelta en un periodo mdximo de 10 dias después de su
recepcién, no admitiéndose en ningun caso las que lleguen con
posterioridad a este plazo.

g) Transcurridos 45 dias de la celebracion de la subasta, no se
aceptard ningun tipo de devolucién.

C) VENTA EN SALA

a) Los Sres. Compradores en la Sala retirarédn y abonardn los
lotes que se les adjudiquen al finalizar la Venta o en el plazo de
5 dias a contar desde el siguiente al de la Venta.

b) Serdn desestimadas las reclamaciones o devoluciones de
lotes una vez hayan sido adjudicados por el director de la Venta.

c) La Organizacion se reserva el derecho de admision en la Sala.

d) Podrdan efectuarse pujas telefénicas, durante la subasta, por
aqguellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300
Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefénico
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrird el precio
de salida por el pujador telefénico.

Proteccion de datos / Data profection

En cumplimiento de la Ley Orgdnica 15/1999 de Proteccidn de Datos
Personales, le informamos que Marti Hervera S.L. y Soler y Liach S.L,
en la colaboracion de realizacion de Subastas Numismdticas, han
cedido sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad
de la subasta, el catdlogo editado por las dos sociedades, extender
las facturas oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En
caso de no recibir notificacién fehaciente al respecto, entendemos
que da su conformidad.

Le recordamos que tiene derecho al acceso, rectificacion,
cancelacién u oposicidn a esta cesidn, mediante el escrito dirigido
al responsable del fichero en MARTI HERVERA S.L., calle ARIBAU, 45 —
08011 BARCELONA, y alresponsable del fichero en SOLER Y LLACHS.L.,
calle BEETHOVEN, 13 - 08021 BARCELONA

e) The lots sold to you can be sent by CASH ON DELIVERY or
by mail AFTER THE RECEPTION OF YOUR PAYMENT. Payments can
also be made BY POSTAL ORDER, BY CHECK or through a BANK
TRANSFER with your name and invoice number, to:

SABADELL ATLANTICO
IBAN — ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT — BSABESBBXXX

LA CAIXA
IBAN — ES80 2100 8637 6902 0013 9730
BIC-SWIFT — CAIXESBBXXX

PAYPAL
With a 4% increase

f) After 45 days of the date of the Sale, no devolution will be
accepted.

C) ROOM SALE

a) Bidders in the Room Sale will pay and take their purchases
away after the Sale orin the following 5 days, from the next day
of the Auction.

b) No refunds or claims will be accepted of lots once they have
been sold by the Auctioneer.

c) The Organization reserves the right of admission to the Room
Sale.

d) Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots
with a starting price over 300 Euros. The bidder is obliged to bid
for the starting price or for one more bid in case the starting price
has already been covered. The Room Sale is not responsible
for the lack of telephone connection or any kind of telephone
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on
behalf of the telephone bidder.

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal
Data, we inform you that Marti Hervera S.L. and Soler&Llach S.L., in
the collaboration of Numismatic auctions, have given your personal
data to send to your address the publicity of the auction, the catalog
published by the two companies, to extend the timely invoices of
their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable
nofification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel
or oppose this assignment, by writing to the person responsible for
the file at MARTI HERVERA S L., calle ARIBAU, 45 - 08011 BARCELONA,
and the person responsible for the file at SOLER Y LLACH S.L., calle
BEETHOVEN, 13-08021 BARCELONA



Catdlogos y obras consultadas / Catalogues and reference books

A Album, S. — A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Al Aledén, José M? — LA PESETA CATALOGO BASICO. EDICION 1997

AB / FAB Alvarez Burgos, F. — LA MONEDA HISPANICA / CATALOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA

AMNG Pick, B. — DIE ANTIKEN MUNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol | Berlin 1898

AND Andreadi, A. — LE MONETE DELL'ABRUZZO E DEL MOLISE

ANS AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Bab Babelon, E. - DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE ROMAINE

Ba Badia i Torres, A. —- CATALEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

BB Barac y Borna — REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

BCD Thes. I COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Bellinger Bellinger: A.R. Bellinger, Troy. The Coins. Supplementary Monograph 2 (Princeton, 1961)

Biaggi Biaggi, E— MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15

BMC VV.AA. - THE GREEK COINS IN THE BRITISH MUSEUM

Bone 2000 Bone, H. - THE ADMINISTRATION OF UMAYYAD SYRIA: THE EVIDENCE OF THE COPPER COINS

Brethes Brethes, J.D. - CONTRIBUTION A L'HISTOIRE DU MAROC PAR LES RECHERCHES NUMISMATIQUES: MONNAIES INEDITES
OU TRES RARES DE NOTRE COLLECTION.

Bruce Bruce Colin, R. - UNUSUAL WORLD COINS

Cal - XC Calicé, X. y F.-NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2001 / LOS AUREOS ROMANOS 196 a.C.-335d.C. / LA ONZA

Cas Castaiio, A. y R. - H° de los BILLETES LOCALES DE LA REGION DE MURCIA (1936-1939)

Ch Chaves, R. y M® José — ACUNACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

CNI CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volimenes

Co Cohen, H. — DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPEES SOUR L'EMPIRE ROMAIN

Cr Craig, W.D. - COINS OF THE WORLD

Cru/ Cru.M / Cru.VS$ Crusafont i Sabater, M. - NUMISMATICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA

MONEDA CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAISOS CATALANS (S. XV — XX) / ACUNACIONES
DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGON Y NAVARRA

Cru.Co Crusafont, M., Comas, R. — EL FLORI D'OR CATALA. CATALUNYA, VALENCIA, MALLORCA

Cy Cayén, A., C.y J.R. - LAS MONEDAS ESPANOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS
ENEMIGOS

Dav Davenport, J.S. - WORLD CROWNS & THALERS

Dup Duplessy, J. — LES MONNAIES FRANCAISES ROYALES

Ed Edifil - CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPANA

FFC Ferndndez Moling, J, Ferndndez Carreras, M. y Calicd, X. - CATALOGO MONOGRAFICO DE LOS DENARIOS DE LA
REPUBLICA ROMANA

Font Fontecha y Sdnchez, R. - LA MONEDA DE VELLON Y COBRE DE LA MONARQUIA ESPANOLA (1516-1931)

Fr Friedberg, R. - GOLD COINS OF THE WORLD

FRy JA Ruiz, F. y Alentorn, J. - CATALOGO DEL PAPEL MONEDA ESPANOL

Fro Frochoso Sanchez, R. — EL DIRHAM ANDALUS| EN EL EMIRATO DE CORDOBA

Gad Gadoury, Victor - MONNAIES FRANCAISES

Gomes Gomes, A. — MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard Hazard, H. - THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

He Herrera, A. - MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPANA

HG Hnos.Guerra - CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS |

HN Italy Rutter, N.K. — HISTORIA NUMMORUM ITALY

IBL Ibanez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizarraga Arizmendi, J. — H° DE LA MONEDA NAVARRA

JB Benages, Jaume — LES MONEDES DE TARRAGONA

IM / JMA Montaner Amorés, Juan — LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS

JP Paz, Jaime - MOEDAS GALEGAS

JS Jarabo, ifiigo; Sanahuja, Xavier - CATALOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEON. El vellén de los
Austrias

KG Kenneth Graeber — PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

Klat CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY

KM Krause-Mishler - STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

L Lopez Lluch, A. - LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix Lavoix, H. - CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

Laz Lézaro, J.L. — REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MEXICO y POTOSI y otras acufaciones especiales.

FILABO — ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPANA



LB
Maamri

May
MEC

Medina
Metcalf

Miles

MIR

Mitch

Mont
Montenegro
MUller
Muntoni
Pagani

PR

PG

Poey d'Avant
Price

Prieto

Prieto (suplemento)

RAH

RGH

RIC

Rogers

S

Schén

Se / GIC
Sellwood ISC
SM

SNA TUbingen
SNG-ANS/ AlphaBank/Cop

SNS |

SNS 1111

Spahr
AT/T/TFP/TV

Tauler

\

Vanhoudt

VCC
VS

VQ

Vill

Vi
Walker
WPM

Maamri, Lahbib - MONNAIES MAROCAINES | IDRISSIDES ET CONTEMPORAINS, GENESE D'UN ETAT.
Publication du Lareps, Premiére Edition Fés 2015

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. - MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE
(SOUTH ITALY, SICILY, SARDINIA)

Medina Gémez, A. - MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. - COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. — THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALI. Volimenes 1-8

Mitchiner, M. — ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT
AND CLASSICAL WORLD

Montaner Amords, J.; Gari, A. - BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. - MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Mdller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. - NUMISMATIQUE DE L' ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. — LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volimenes |-V

Pagani, A. - MONETE ITALIANE DALL'INVERSIONE NAPOLEONICA Al GIONI NOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. - LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guerra, J.M. - ORDENES Y CONDECORACIONES DE ESPANA (1800-1975)

Poey d’Avant, F. - MONNAIES FEODALES DE FRANCE

Price, M.J. - THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. — LOS REYES DE TAIFAS

Canto Garcia, A.; Ibrahim T.b.H. — LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMATICO DE LOS MUSULMANES
ESPANOLES EN EL SIGLO V DE LA HEGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Real Academia de la Historia — MEDALLAS ESPANOLAS

Gémez Hidalgo, Rafael — LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) TODA ESPANA (excepto Catalufia)
Harold Mattingly - ROMAN IMPERIAL COINAGE

Rogers, E. - THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Seaby, H.A. - ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schon, G. - ECU KATALOG'94/95

Sear, D.R. — GREEK IMPERIAL COINS / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Borrds, R. — SUBIRACHS MEDALLES

llisch, L. - SYLLOGE NUMORUM ARABICORUM TUBINGEN: PALASTINA, IV A BILAD AS-SAM. (1993)
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE Il. MACEDONIA I:
ALEXANDER | - PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR | - SHAPUR |

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME Ill: SHAPUR Il - KAWAD |

Spahr, R. — LE MONETE SICILIANE. 2 volUmenes

Tund i Martinez, A. — LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER
MONEDA CATALA 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALA DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER
MONEDA DEL PAIS VALENCIA 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael - ORO MACUQUINO. Catdlogo Imperio Espariol 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael — EL ORO DEL IMPERIO ESPANOL EN EUROPA. Todas las monedas dureas 1474 -
1825

Vives y Escudero, A. - MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPANOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE
BORBON

Vanhoudt, Hugo - The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and
Dutch Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. - CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarrq, F. P. — LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel - CATALOGO DE LA COLECCION DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre — CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. - CATALOGO GENERAL MONEDA ESPANOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Bruce & Shafer — WORLD PAPER MONEY

Yeoman, R.S. - MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para bibliotecas importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre el precio de salida

CONTACTE CON NOSOTROS Beethoven 13, 08021 Barcelona
Maria Méndez Tel. (34) 93 201 87 33
maria.mendez@soleryllach.com www.soleryllach.com

Xavier Llach

xavier llach@soleryllach.com

SoleryLlach
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ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para colecciones importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre el precio de salida
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CONTACTE CON NOSOTROS Beethoven 13, 08021 Barcelona
Josep Soler Tel. (34) 93 201 87 33
syl@soleryllach.com www.soleryllach.com

Xavier Liach

xavier.llach@scleryllach.com S O | e ry |_ | a C h



SUBASTA POR CORREO
ON-LINE MAIL ACUTION

Viernes, 10 de mayo - 9:30 horas
Friday, May 10th - 9:.30 am




Proximas subastas

Next auctions

Sellos

Stamps

Libros

Books

Monedas
Coins

Mayo | May 2019

Junio | June 2019

Octubre | October 2019



Siguenos en

www . soleryllach.com
www.subastashervera.com
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